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全　　体 1,316 1.4 9.8 39.2 33.5 13.8 1.8 0.5 623 42.7 19.7 23.0 14.4      - 0.2
【地　域】
県北地域 309 1.3 10.7 33.7 34.3 17.5 1.9 0.6 160 29.4 25.0 27.5 18.1      -      -
県央地域 547 1.5 7.9 39.1 35.8 13.9 1.5 0.4 272 43.0 16.9 23.9 16.2      -      -
県南地域 444 1.4 11.5 43.2 30.4 11.5 2.0      - 186 52.7 19.4 18.3 9.1      - 0.5
【市　町】
宇都宮市 344 1.5 8.1 38.1 37.8 12.5 1.2 0.9 173 45.1 16.8 22.0 16.2      -      -
宇都宮市以外の市 735 1.4 9.8 40.5 31.2 15.1 1.9 0.1 340 41.8 21.2 23.8 12.9      - 0.3
町 209 1.4 11.5 36.8 34.9 12.9 1.9 0.5 100 41.0 21.0 21.0 17.0      -      -
【性　別】
男　性 609 1.0 9.5 40.6 33.3 13.8 1.6 0.2 287 42.2 22.6 21.6 13.2      - 0.3
女　性 671 1.8 10.3 38.0 33.8 13.7 1.8 0.6 319 42.6 16.9 24.8 15.7      -      -
【年　齢】
20歳～29歳 109      - 20.2 39.4 21.1 9.2 9.2 0.9 33 45.5 24.2 24.2 6.1      -      -
30歳～39歳 150 2.0 14.0 44.7 25.3 12.0 2.0      - 56 35.7 19.6 25.0 19.6      -      -
40歳～49歳 186 0.5 11.3 34.9 36.6 15.6 1.1      - 97 25.8 20.6 38.1 15.5      -      -
50歳～59歳 239 2.5 9.6 33.1 33.9 19.7 1.3      - 128 32.0 24.2 28.1 15.6      -      -
60歳～64歳 161 2.5 7.5 39.8 35.4 13.0 1.2 0.6 78 37.2 29.5 14.1 19.2      -      -
65歳～69歳 164 0.6 3.0 37.2 37.8 20.1      - 1.2 95 51.6 18.9 12.6 15.8      - 1.1
70歳以上 273 1.1 8.4 45.1 37.4 7.0 0.7 0.4 121 65.3 6.6 19.0 9.1      -      -
【性／年齢】
男性20歳～29歳 46      - 23.9 43.5 17.4 6.5 8.7      - 11 45.5 27.3 18.2 9.1      -      -
　　30歳～39歳 69 1.4 13.0 43.5 30.4 10.1 1.4      - 28 42.9 21.4 21.4 14.3      -      -
　　40歳～49歳 87 1.1 9.2 39.1 35.6 13.8 1.1      - 43 30.2 25.6 27.9 16.3      -      -
　　50歳～59歳 113 0.9 8.8 38.9 29.2 21.2 0.9      - 57 31.6 28.1 29.8 10.5      -      -
　　60歳～64歳 88 2.3 9.1 39.8 31.8 14.8 2.3      - 41 31.7 31.7 17.1 19.5      -      -

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

問１　あなたの暮らしは、この５～６年の間に
　　　どう変わりましたか。次の中から１つ選
　　　んでください。

問１－１　悪くなったのは、主にどのよう
　　　　　なことからですか。もっとも大
　　　　　きな要因を１つ選んでください。

－185－

　　60歳～64歳 88 2.3 9.1 39.8 31.8 14.8 2.3      - 41 31.7 31.7 17.1 19.5      -      -
　　65歳～69歳 81      - 3.7 33.3 40.7 21.0      - 1.2 50 46.0 22.0 16.0 14.0      - 2.0
　　70歳以上 125 0.8 7.2 45.6 39.2 6.4 0.8      - 57 64.9 8.8 17.5 8.8      -      -
女性20歳～29歳 63      - 17.5 36.5 23.8 11.1 9.5 1.6 22 45.5 22.7 27.3 4.5      -      -
　　30歳～39歳 80 2.5 15.0 46.3 20.0 13.8 2.5      - 27 29.6 18.5 29.6 22.2      -      -
　　40歳～49歳 99      - 13.1 31.3 37.4 17.2 1.0      - 54 22.2 16.7 46.3 14.8      -      -
　　50歳～59歳 126 4.0 10.3 27.8 38.1 18.3 1.6      - 71 32.4 21.1 26.8 19.7      -      -
　　60歳～64歳 72 2.8 5.6 40.3 40.3 9.7      - 1.4 36 41.7 27.8 11.1 19.4      -      -
　　65歳～69歳 83 1.2 2.4 41.0 34.9 19.3      - 1.2 45 57.8 15.6 8.9 17.8      -      -
　　70歳以上 148 1.4 9.5 44.6 35.8 7.4 0.7 0.7 64 65.6 4.7 20.3 9.4      -      -
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 193 2.1 11.9 35.8 31.6 16.6 1.6 0.5 93 41.9 39.8 12.9 5.4      -      -
 農林漁業 52 1.9 7.7 44.2 36.5 7.7      - 1.9 23 69.6 13.0 13.0 4.3      -      -
 商工サービス業・自由業 141 2.1 13.5 32.6 29.8 19.9 2.1      - 70 32.9 48.6 12.9 5.7      -      -
被雇用者（計） 565 1.2 11.5 37.3 32.4 14.9 2.5 0.2 267 31.8 21.7 29.2 16.9      - 0.4
 管理職・事務職・専門技術職 333 1.5 11.4 38.4 32.7 13.2 2.7      - 153 25.5 21.6 30.7 21.6      - 0.7
 労務職 232 0.9 11.6 35.8 31.9 17.2 2.2 0.4 114 40.4 21.9 27.2 10.5      -      -
無職（計） 488 1.2 7.6 42.6 35.7 11.7 0.8 0.4 231 53.7 9.5 20.8 16.0      -      -
 家　事 293 1.7 8.5 39.2 36.9 13.0 0.3 0.3 146 51.4 10.3 21.2 17.1      -      -
 その他の無職・学生 195 0.5 6.2 47.7 33.8 9.7 1.5 0.5 85 57.6 8.2 20.0 14.1      -      -
【出生地】
県　内 970 1.4 9.7 39.6 33.4 13.6 2.1 0.2 456 44.1 20.8 22.1 12.7      - 0.2
県　外 314 1.3 10.2 37.9 34.1 15.0 0.6 1.0 154 37.0 15.6 26.6 20.8      -      -
【住居形態】
持家（計） 1,142 1.4 9.8 39.5 34.2 13.2 1.7 0.3 541 43.6 18.9 22.9 14.4      - 0.2
 持家の一戸建 1,134 1.3 9.9 39.4 34.1 13.3 1.7 0.3 538 43.5 18.8 23.0 14.5      - 0.2
 持家の集合住宅 8 12.5      - 50.0 37.5      -      -      - 3 66.7 33.3      -      -      -      -
持家以外（計） 140 1.4 10.0 37.1 28.6 20.0 1.4 1.4 68 30.9 25.0 26.5 17.6      -      -
 借家の一戸建 37      - 10.8 32.4 29.7 24.3      - 2.7 20 35.0 25.0 15.0 25.0      -      -
 公社・公営の賃貸住宅 14      - 7.1 35.7 21.4 35.7      -      - 8 37.5 25.0 25.0 12.5      -      -
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 62 1.6 11.3 38.7 30.6 12.9 3.2 1.6 27 29.6 18.5 44.4 7.4      -      -
 社宅・官舎 20      - 10.0 40.0 25.0 25.0      -      - 10 10.0 40.0 10.0 40.0      -      -
 その他 7 14.3      - 42.9 28.6 14.3      -      - 3 66.7 33.3      -      -      -      -
【居所環境】
農山村 359 1.7 10.0 39.6 32.9 13.9 1.7 0.3 168 42.3 20.2 22.6 14.3      - 0.6
住宅地 851 0.8 9.9 40.1 33.8 13.3 1.9 0.2 401 43.6 18.0 22.9 15.5      -      -
商店街 47 6.4 10.6 19.1 38.3 21.3 2.1 2.1 28 35.7 35.7 21.4 7.1      -      -
その他 37 2.7 5.4 40.5 29.7 18.9      - 2.7 18 27.8 33.3 33.3 5.6      -      -

－185－
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全　　体 1,316 4.3 31.6 24.0 23.8 14.9 0.5 0.8 1,316 6.2 28.7 44.1 19.8 1.1
【地　域】
県北地域 309 3.6 30.4 19.1 28.2 15.2 1.9 1.6 309 4.5 30.1 40.8 23.0 1.6
県央地域 547 3.8 33.3 24.1 22.7 15.4 0.2 0.5 547 6.4 28.0 46.8 17.7 1.1
県南地域 444 5.6 30.9 26.6 22.5 14.0      - 0.5 444 7.0 28.6 43.9 19.8 0.7
【市　町】
宇都宮市 344 3.5 33.4 26.2 21.5 14.5      - 0.9 344 6.7 25.6 48.8 17.2 1.7
宇都宮市以外の市 735 5.0 32.1 22.6 23.9 15.1 0.8 0.4 735 6.0 28.3 43.3 21.8 0.7
町 209 3.8 28.2 23.9 26.8 14.8 0.5 1.9 209 6.2 34.0 40.7 17.7 1.4
【性　別】
男　性 609 4.3 28.1 23.6 28.6 14.1 0.5 0.8 609 7.7 29.9 46.0 15.6 0.8
女　性 671 4.6 35.2 24.1 19.7 15.4 0.4 0.6 671 5.1 27.7 42.5 23.4 1.3
【年　齢】
20歳～29歳 109 5.5 39.4 20.2 18.3 14.7      - 1.8 109 18.3 29.4 28.4 22.9 0.9
30歳～39歳 150 2.7 32.7 24.0 26.7 12.7 1.3      - 150 12.0 27.3 28.7 31.3 0.7
40歳～49歳 186 2.7 31.2 17.7 25.8 22.6      -      - 186 9.1 26.3 41.9 22.6      -
50歳～59歳 239 3.8 26.4 18.4 28.5 22.2 0.4 0.4 239 5.4 23.8 48.5 21.8 0.4
60歳～64歳 161 4.3 36.0 27.3 19.3 11.2 0.6 1.2 161 1.9 31.7 49.1 15.5 1.9
65歳～69歳 164 6.7 25.6 26.8 23.8 14.0 0.6 2.4 164 3.0 26.2 54.9 11.6 4.3
70歳以上 273 5.5 34.8 30.4 22.0 7.0 0.4      - 273 1.8 34.8 47.3 15.8 0.4
【性／年齢】
男性20歳～29歳 46 4.3 32.6 15.2 30.4 15.2      - 2.2 46 28.3 32.6 26.1 13.0      -
　　30歳～39歳 69 4.3 21.7 31.9 30.4 8.7 2.9      - 69 14.5 26.1 36.2 23.2      -
　　40歳～49歳 87 2.3 31.0 20.7 26.4 19.5      -      - 87 11.5 31.0 41.4 16.1      -
　　50歳～59歳 113 0.9 21.2 20.4 38.1 18.6      - 0.9 113 5.3 24.8 48.7 20.4 0.9
　　60歳～64歳 88 4.5 36.4 23.9 21.6 11.4 1.1 1.1 88 2.3 38.6 46.6 11.4 1.1
　　65歳～69歳 81 8.6 23.5 22.2 27.2 16.0      - 2.5 81 4.9 27.2 55.6 8.6 3.7
　　70歳以上 125 5.6 31.2 28.0 25.6 9.6      -      - 125 1.6 30.4 52.8 15.2      -

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

問３　あなたの暮らしは、これから先
　　　どうなっていくと思いますか。
　　　次の中から１つ選んでください。

問２　あなたは、今の暮らしについてどの程度満足
　　　していますか。次の中から１つ選んでください。

－186－

　　70歳以上 125 5.6 31.2 28.0 25.6 9.6      -      - 125 1.6 30.4 52.8 15.2      -
女性20歳～29歳 63 6.3 44.4 23.8 9.5 14.3      - 1.6 63 11.1 27.0 30.2 30.2 1.6
　　30歳～39歳 80 1.3 41.3 17.5 23.8 16.3      -      - 80 10.0 28.8 22.5 37.5 1.3
　　40歳～49歳 99 3.0 31.3 15.2 25.3 25.3      -      - 99 7.1 22.2 42.4 28.3      -
　　50歳～59歳 126 6.3 31.0 16.7 19.8 25.4 0.8      - 126 5.6 23.0 48.4 23.0      -
　　60歳～64歳 72 4.2 36.1 31.9 16.7 9.7      - 1.4 72 1.4 23.6 51.4 20.8 2.8
　　65歳～69歳 83 4.8 27.7 31.3 20.5 12.0 1.2 2.4 83 1.2 25.3 54.2 14.5 4.8
　　70歳以上 148 5.4 37.8 32.4 18.9 4.7 0.7      - 148 2.0 38.5 42.6 16.2 0.7
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 193 5.7 29.5 22.8 23.8 15.5 1.6 1.0 193 6.2 31.1 41.5 20.2 1.0
 農林漁業 52 7.7 38.5 21.2 21.2 7.7 1.9 1.9 52 1.9 36.5 44.2 15.4 1.9
 商工サービス業・自由業 141 5.0 26.2 23.4 24.8 18.4 1.4 0.7 141 7.8 29.1 40.4 22.0 0.7
被雇用者（計） 565 3.4 31.7 19.1 26.4 18.6 0.4 0.5 565 8.7 27.3 42.5 21.1 0.5
 管理職・事務職・専門技術職 333 2.7 37.8 18.9 25.8 14.1 0.3 0.3 333 10.2 28.8 40.2 20.7      -
 労務職 232 4.3 22.8 19.4 27.2 25.0 0.4 0.9 232 6.5 25.0 45.7 21.6 1.3
無職（計） 488 5.1 32.8 29.9 20.5 10.7 0.2 0.8 488 4.1 29.1 46.5 18.4 1.8
 家　事 293 4.4 32.8 31.1 20.1 10.6 0.3 0.7 293 3.8 29.0 45.7 19.5 2.0
 その他の無職・学生 195 6.2 32.8 28.2 21.0 10.8      - 1.0 195 4.6 29.2 47.7 16.9 1.5
【出生地】
県　内 970 4.7 31.0 24.2 24.2 14.6 0.5 0.6 970 6.0 29.1 45.4 18.8 0.8
県　外 314 3.5 34.1 22.6 22.6 15.9 0.3 1.0 314 7.3 27.4 40.4 22.9 1.9
【住居形態】
持家（計） 1,142 4.7 32.3 24.5 22.9 14.4 0.4 0.6 1,142 6.1 29.1 44.3 19.4 1.1
 持家の一戸建 1,134 4.7 32.4 24.3 23.0 14.6 0.4 0.6 1,134 6.2 29.1 44.2 19.4 1.1
 持家の集合住宅 8 12.5 25.0 50.0 12.5      -      -      - 8      - 25.0 62.5 12.5      -
持家以外（計） 140 1.4 27.9 18.6 30.7 19.3 0.7 1.4 140 7.9 25.7 42.9 22.9 0.7
 借家の一戸建 37 2.7 27.0 18.9 24.3 27.0      -      - 37 5.4 24.3 35.1 35.1      -
 公社・公営の賃貸住宅 14      - 7.1 21.4 28.6 42.9      -      - 14      - 21.4 57.1 21.4      -
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 62 1.6 29.0 21.0 30.6 12.9 1.6 3.2 62 9.7 22.6 48.4 17.7 1.6
 社宅・官舎 20      - 35.0 5.0 50.0 10.0      -      - 20 15.0 35.0 35.0 15.0      -
 その他 7      - 42.9 28.6 14.3 14.3      -      - 7      - 42.9 28.6 28.6      -
【居所環境】
農山村 359 4.7 29.5 19.2 27.9 16.7 0.8 1.1 359 5.0 35.7 40.4 18.1 0.8
住宅地 851 4.2 33.4 25.4 22.6 13.7 0.1 0.6 851 7.1 26.6 45.6 19.7 1.1
商店街 47 2.1 23.4 29.8 23.4 21.3      -      - 47 4.3 27.7 38.3 29.8      -
その他 37 5.4 27.0 24.3 18.9 13.5 8.1 2.7 37      - 10.8 59.5 24.3 5.4
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全　　体 1,316 35.8 9.7 22.5 28.5 4.9 16.2 16.0 8.1 35.3 13.6 19.6 14.4 54.3 1.4 1.4 0.8
【地　域】
県北地域 309 43.0 9.4 24.3 30.1 5.8 16.8 15.9 7.4 33.3 10.4 16.5 17.2 49.2 1.0 1.9 1.6
県央地域 547 34.4 10.6 22.9 28.5 5.7 15.7 18.6 8.0 35.6 13.7 21.0 13.0 54.5 1.6 0.7 0.2
県南地域 444 33.1 9.0 21.2 27.9 3.6 16.4 13.3 9.0 36.5 14.9 19.4 14.6 58.1 1.6 1.6 0.7
【市　町】
宇都宮市 344 31.7 12.8 23.0 28.5 5.5 15.1 20.1 6.7 36.9 11.6 22.1 13.4 55.8 1.5 0.6 0.3
宇都宮市以外の市 735 36.6 7.9 22.0 28.8 5.2 17.1 15.1 9.0 35.1 12.2 19.5 16.3 54.7 1.2 1.6 0.7
町 209 42.1 11.0 24.9 29.2 3.8 15.8 13.9 7.2 33.5 16.7 14.4 11.0 51.7 2.4 1.4 1.4
【性　別】
男　性 609 36.6 10.2 20.7 35.1 6.4 14.9 18.4 7.7 34.5 12.5 15.1 13.0 53.2 1.3 1.1 1.0
女　性 671 35.2 9.2 24.4 23.1 3.7 17.6 14.0 8.5 36.4 14.0 23.1 16.2 55.6 1.5 1.3 0.4
【年　齢】
20歳～29歳 109 65.1 10.1 37.6 43.1 4.6 16.5 9.2 0.9 30.3 2.8 27.5 17.4 16.5 0.9 0.9 0.9
30歳～39歳 150 52.7 14.0 35.3 20.0      - 17.3 20.7 1.3 45.3 1.3 8.7 46.7 18.7 2.0 0.7      -
40歳～49歳 186 50.5 10.8 30.1 25.8 2.7 12.9 18.3 3.8 38.2 4.3 12.9 39.2 33.3 2.2 1.1 0.5
50歳～59歳 239 43.1 9.6 31.4 26.8 3.8 16.7 20.9 7.5 36.8 7.5 13.8 7.5 57.3 1.3 2.1 0.4
60歳～64歳 161 29.8 8.7 13.0 41.0 7.5 18.0 14.3 14.9 28.0 12.4 21.1 3.1 70.8 1.2      - 1.2
65歳～69歳 164 19.5 7.9 12.8 28.7 9.8 17.1 17.1 11.0 33.5 17.7 20.7 0.6 75.0 1.2 3.0 1.8
70歳以上 273 12.1 8.4 8.4 24.9 6.2 16.5 11.0 12.5 34.8 33.3 28.9 0.7 78.8 1.1 0.7 0.4
【性／年齢】
男性20歳～29歳 46 63.0 10.9 30.4 56.5 8.7 19.6 8.7 2.2 17.4 6.5 23.9 17.4 13.0 2.2 2.2      -
　　30歳～39歳 69 52.2 17.4 37.7 21.7      - 11.6 23.2 1.4 44.9 1.4 7.2 39.1 26.1 1.4      -      -
　　40歳～49歳 87 57.5 11.5 25.3 33.3 4.6 6.9 17.2 4.6 46.0 8.0 8.0 31.0 23.0 2.3 1.1 1.1
　　50歳～59歳 113 45.1 9.7 31.0 34.5 4.4 16.8 26.5 5.3 32.7 8.0 10.6 9.7 44.2 0.9 3.5 0.9
　　60歳～64歳 88 30.7 9.1 11.4 44.3 8.0 17.0 17.0 14.8 25.0 12.5 20.5 5.7 70.5      -      - 1.1
　　65歳～69歳 81 23.5 8.6 9.9 37.0 11.1 17.3 17.3 9.9 29.6 16.0 17.3 1.2 79.0 1.2      - 2.5
　　70歳以上 125 8.8 7.2 8.8 28.8 8.0 16.0 14.4 11.2 38.4 25.6 20.0      - 83.2 1.6 0.8 0.8

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

問４　あなたは、今後の暮らしの中で、どのような点に力を入れていきたいと思いますか。
　　　次の中から３つまで選んでください。

－187－

　　70歳以上 125 8.8 7.2 8.8 28.8 8.0 16.0 14.4 11.2 38.4 25.6 20.0      - 83.2 1.6 0.8 0.8
女性20歳～29歳 63 66.7 9.5 42.9 33.3 1.6 14.3 9.5      - 39.7      - 30.2 17.5 19.0      -      - 1.6
　　30歳～39歳 80 52.5 10.0 33.8 17.5      - 22.5 18.8 1.3 46.3 1.3 10.0 53.8 12.5 2.5 1.3      -
　　40歳～49歳 99 44.4 10.1 34.3 19.2 1.0 18.2 19.2 3.0 31.3 1.0 17.2 46.5 42.4 2.0 1.0      -
　　50歳～59歳 126 41.3 9.5 31.7 19.8 3.2 16.7 15.9 9.5 40.5 7.1 16.7 5.6 69.0 1.6 0.8      -
　　60歳～64歳 72 29.2 8.3 15.3 37.5 6.9 18.1 11.1 15.3 30.6 11.1 22.2      - 72.2 2.8      - 1.4
　　65歳～69歳 83 15.7 7.2 15.7 20.5 8.4 16.9 16.9 12.0 37.3 19.3 24.1      - 71.1 1.2 6.0 1.2
　　70歳以上 148 14.9 9.5 8.1 21.6 4.7 16.9 8.1 13.5 31.8 39.9 36.5 1.4 75.0 0.7 0.7      -
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 193 55.4 9.3 20.7 28.0 4.1 14.5 16.1 7.8 31.1 12.4 16.6 12.4 55.4 1.0 0.5 0.5
 農林漁業 52 50.0 5.8 17.3 28.8 5.8 15.4 11.5 5.8 42.3 15.4 21.2 5.8 63.5      -      -      -
 商工サービス業・自由業 141 57.4 10.6 22.0 27.7 3.5 14.2 17.7 8.5 27.0 11.3 14.9 14.9 52.5 1.4 0.7 0.7
被雇用者（計） 565 45.7 10.8 29.7 32.2 4.4 14.0 18.2 5.5 36.5 6.2 15.4 21.8 42.1 1.8 1.1 0.5
 管理職・事務職・専門技術職 333 44.7 13.8 28.2 35.4 5.4 11.7 16.8 6.0 39.0 6.9 13.8 25.2 39.3 1.5 0.6 0.3
 労務職 232 47.0 6.5 31.9 27.6 3.0 17.2 20.3 4.7 32.8 5.2 17.7 16.8 46.1 2.2 1.7 0.9
無職（計） 488 18.9 8.8 15.4 26.0 6.1 18.6 13.7 11.3 36.7 21.1 24.2 8.2 66.0 1.4 1.8 1.0
 家　事 293 20.5 7.2 17.4 22.2 5.8 17.4 14.0 9.2 39.6 22.9 23.9 13.3 63.8 2.0 1.4 0.7
 その他の無職・学生 195 16.4 11.3 12.3 31.8 6.7 20.5 13.3 14.4 32.3 18.5 24.6 0.5 69.2 0.5 2.6 1.5
【出生地】
県　内 970 37.0 9.3 22.4 27.6 5.1 16.7 16.0 7.7 36.2 14.0 20.1 14.4 53.4 1.5 1.2 0.6
県　外 314 32.5 11.5 23.2 32.5 4.8 15.3 16.2 9.2 33.4 10.8 17.2 15.3 57.3 1.3 1.3 1.0
【住居形態】
持家（計） 1,142 35.0 9.8 21.8 29.2 5.5 15.9 15.5 8.4 36.3 13.9 19.9 13.9 55.9 1.3 1.1 0.7
 持家の一戸建 1,134 35.0 9.8 21.8 29.1 5.6 15.8 15.4 8.5 36.4 14.0 19.8 14.0 55.6 1.3 1.1 0.7
 持家の集合住宅 8 37.5 12.5 25.0 37.5      - 37.5 25.0      - 12.5      - 25.0      - 87.5      -      -      -
持家以外（計） 140 43.6 9.3 29.3 26.4 0.7 19.3 20.7 5.0 30.0 7.9 15.7 20.7 42.9 2.9 1.4 0.7
 借家の一戸建 37 54.1 8.1 24.3 16.2      - 21.6 18.9 2.7 21.6 10.8 21.6 10.8 45.9 2.7 2.7      -
 公社・公営の賃貸住宅 14 28.6      - 42.9 7.1 7.1 35.7 21.4      - 28.6 7.1 14.3 21.4 50.0      -      -      -
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 62 43.5 9.7 30.6 32.3      - 14.5 24.2 6.5 33.9 1.6 6.5 29.0 41.9 1.6 1.6 1.6
 社宅・官舎 20 45.0 20.0 30.0 50.0      - 5.0 20.0 10.0 35.0 20.0 15.0 20.0 20.0 5.0      -      -
 その他 7 14.3      - 14.3      -      - 57.1      -      - 28.6 14.3 71.4      - 85.7 14.3      -      -
【居所環境】
農山村 359 40.4 9.5 18.1 31.2 7.5 17.0 13.9 9.5 35.7 17.5 15.6 11.4 52.4 1.7 1.1 0.6
住宅地 851 33.7 9.6 24.0 28.3 4.0 16.0 17.0 7.4 35.7 11.8 20.3 16.1 55.2 1.3 1.4 0.7
商店街 47 31.9 12.8 21.3 23.4 6.4 17.0 17.0 17.0 31.9 12.8 36.2 6.4 59.6      -      -      -
その他 37 45.9 10.8 35.1 21.6 2.7 18.9 16.2      - 32.4 13.5 18.9 16.2 51.4 2.7      - 2.7
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全　　体 1,316 30.5 24.7 14.5 15.3 9.0 10.4 4.5 3.0 5.3 36.9 59.7 16.9 50.5 18.3
【地　域】
県北地域 309 31.1 21.0 14.6 12.3 6.1 8.7 3.9 2.9 5.8 41.4 57.0 16.5 53.7 16.2
県央地域 547 30.7 27.6 14.4 15.5 12.6 11.5 5.3 3.1 4.9 36.9 60.9 18.6 49.7 18.1
県南地域 444 29.7 23.4 14.0 16.9 6.8 10.4 3.8 3.2 5.0 34.0 60.4 14.6 49.1 20.0
【市　町】
宇都宮市 344 31.7 26.5 15.7 16.3 14.5 11.9 4.7 3.8 4.9 33.7 62.5 19.2 49.1 17.2
宇都宮市以外の市 735 30.6 23.9 13.7 15.6 7.2 10.3 4.4 3.1 5.7 38.0 59.0 15.8 51.3 18.2
町 209 27.8 23.4 12.4 11.5 7.2 9.1 4.3 1.0 3.3 40.7 56.5 15.8 50.2 20.6
【性　別】
男　性 609 29.1 24.1 12.6 15.4 11.0 14.4 3.4 3.9 5.4 35.1 57.1 14.6 48.1 19.9
女　性 671 31.7 25.2 16.1 15.4 7.6 7.0 5.5 2.2 5.2 38.7 62.0 18.6 53.1 16.5
【年　齢】
20歳～29歳 109 25.7 15.6 13.8 11.9 6.4 18.3 1.8 0.9 2.8 40.4 36.7 13.8 43.1 18.3
30歳～39歳 150 44.7 14.7 13.3 18.0 7.3 12.7 5.3 3.3 10.0 64.0 34.7 15.3 47.3 18.0
40歳～49歳 186 46.8 22.6 12.4 14.5 9.7 12.9 7.0 1.1 8.6 47.3 43.0 20.4 55.4 20.4
50歳～59歳 239 27.6 24.7 10.9 13.4 8.4 9.2 5.0 3.3 5.9 30.5 61.1 18.0 52.3 19.7
60歳～64歳 161 20.5 31.1 13.7 14.3 13.7 8.1 2.5 1.2 4.3 42.2 62.1 13.7 46.0 15.5
65歳～69歳 164 23.2 28.7 11.6 12.8 8.5 7.9 3.7 4.3 4.3 28.7 73.2 14.0 52.4 15.2
70歳以上 273 26.0 28.9 22.0 19.8 9.5 8.8 4.8 5.1 2.2 21.6 82.8 18.3 52.7 18.3
【性／年齢】
男性20歳～29歳 46 28.3 19.6 19.6 13.0 6.5 28.3      - 2.2 6.5 41.3 28.3 8.7 34.8 15.2
　　30歳～39歳 69 39.1 18.8 15.9 17.4 11.6 17.4 4.3 4.3 10.1 62.3 36.2 17.4 53.6 21.7
　　40歳～49歳 87 43.7 16.1 9.2 12.6 9.2 18.4 3.4 1.1 3.4 40.2 41.4 18.4 46.0 20.7

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

問５　県では、皆様のご理解とご協力を得ながら“「安心」「成長」「環境」をともにつくる
　　　元気度日本一　栃木県”　をめざしていろいろな仕事をしています。あなたが、県政に
　　　対して、特に力を入れてほしいことは何ですか。次の中からいくつでも選んでください。
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　　40歳～49歳 87 43.7 16.1 9.2 12.6 9.2 18.4 3.4 1.1 3.4 40.2 41.4 18.4 46.0 20.7
　　50歳～59歳 113 29.2 23.9 8.8 15.9 8.8 13.3 4.4 2.7 8.0 27.4 51.3 15.9 50.4 22.1
　　60歳～64歳 88 18.2 27.3 13.6 14.8 20.5 10.2 1.1 2.3 4.5 43.2 60.2 11.4 40.9 19.3
　　65歳～69歳 81 25.9 33.3 8.6 11.1 9.9 8.6 3.7 4.9 6.2 27.2 71.6 14.8 49.4 19.8
　　70歳以上 125 23.2 26.4 16.0 20.0 9.6 12.8 4.8 8.0 1.6 20.8 84.0 13.6 53.6 18.4
女性20歳～29歳 63 23.8 12.7 9.5 11.1 6.3 11.1 3.2      -      - 39.7 42.9 17.5 49.2 20.6
　　30歳～39歳 80 50.0 11.3 11.3 18.8 3.8 8.8 6.3 2.5 10.0 65.0 33.8 13.8 42.5 15.0
　　40歳～49歳 99 49.5 28.3 15.2 16.2 10.1 8.1 10.1 1.0 13.1 53.5 44.4 22.2 63.6 20.2
　　50歳～59歳 126 26.2 25.4 12.7 11.1 7.9 5.6 5.6 4.0 4.0 33.3 69.8 19.8 54.0 17.5
　　60歳～64歳 72 23.6 36.1 13.9 13.9 5.6 5.6 4.2      - 4.2 41.7 65.3 16.7 51.4 11.1
　　65歳～69歳 83 20.5 24.1 14.5 14.5 7.2 7.2 3.6 3.6 2.4 30.1 74.7 13.3 55.4 10.8
　　70歳以上 148 28.4 31.1 27.0 19.6 9.5 5.4 4.7 2.7 2.7 22.3 81.8 22.3 52.0 18.2
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 193 24.4 26.9 16.1 15.5 7.8 9.3 3.6 5.2 3.6 35.8 53.4 12.4 49.2 20.2
 農林漁業 52 26.9 28.8 15.4 19.2 3.8 9.6 1.9 1.9      - 30.8 57.7 9.6 48.1 13.5
 商工サービス業・自由業 141 23.4 26.2 16.3 14.2 9.2 9.2 4.3 6.4 5.0 37.6 51.8 13.5 49.6 22.7
被雇用者（計） 565 35.6 23.5 12.0 14.7 8.8 12.7 5.0 1.9 7.4 44.2 51.0 16.3 52.0 17.5
 管理職・事務職・専門技術職 333 41.1 25.2 15.6 16.2 10.5 12.9 6.3 2.4 9.0 45.9 51.4 17.1 52.9 17.1
 労務職 232 27.6 21.1 6.9 12.5 6.5 12.5 3.0 1.3 5.2 41.8 50.4 15.1 50.9 18.1
無職（計） 488 27.9 25.0 16.4 15.0 10.7 8.8 4.7 3.7 3.7 30.9 70.9 17.6 49.0 17.6
 家　事 293 30.4 23.5 17.1 15.4 8.9 9.2 5.5 2.4 4.1 36.9 68.9 16.0 49.8 18.1
 その他の無職・学生 195 24.1 27.2 15.4 14.4 13.3 8.2 3.6 5.6 3.1 22.1 73.8 20.0 47.7 16.9
【出生地】
県　内 970 31.0 24.3 14.8 15.7 8.8 10.1 3.9 3.0 5.1 37.4 59.7 16.5 49.7 18.2
県　外 314 28.7 25.2 12.7 14.0 10.5 12.1 6.4 3.2 6.1 36.0 59.6 16.9 53.5 17.5
【住居形態】
持家（計） 1,142 30.6 25.5 14.4 15.3 9.1 10.9 4.2 2.9 4.9 37.0 60.2 16.2 50.7 17.7
 持家の一戸建 1,134 30.9 25.5 14.4 15.3 9.0 11.0 4.2 2.9 4.9 37.2 60.1 16.3 50.6 17.7
 持家の集合住宅 8      - 25.0 12.5 25.0 25.0      -      -      -      -      - 62.5      - 62.5 12.5
持家以外（計） 140 28.6 16.4 13.6 15.0 10.0 7.9 6.4 4.3 7.9 37.9 55.7 19.3 50.7 21.4
 借家の一戸建 37 24.3 13.5 5.4 13.5 8.1      - 13.5 2.7 5.4 27.0 67.6 10.8 43.2 16.2
 公社・公営の賃貸住宅 14 14.3 21.4 7.1      -      - 7.1 7.1      - 7.1 28.6 57.1 14.3 64.3 28.6
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 62 35.5 19.4 21.0 19.4 8.1 9.7 1.6 4.8 8.1 50.0 51.6 22.6 54.8 24.2
 社宅・官舎 20 30.0 10.0 10.0 20.0 30.0 20.0 10.0 5.0 15.0 35.0 45.0 25.0 35.0 10.0
 その他 7 14.3 14.3 14.3      -      -      -      - 14.3      - 14.3 57.1 28.6 71.4 42.9
【居所環境】
農山村 359 27.9 24.5 13.6 12.5 6.4 9.7 5.0 1.7 4.5 40.7 58.2 14.2 53.2 16.2
住宅地 851 32.0 24.1 14.3 15.9 10.6 11.2 4.6 3.5 5.6 35.5 59.7 17.5 50.2 19.0
商店街 47 12.8 27.7 12.8 12.8 6.4 8.5      - 4.3 2.1 31.9 66.0 19.1 40.4 10.6
その他 37 43.2 35.1 18.9 27.0 5.4 5.4 2.7 5.4 2.7 45.9 70.3 18.9 48.6 35.1
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全　　体 1,316 4.0 14.1 32.1 11.1 14.6 41.7 9.3 14.9 8.2 13.4 13.0 20.9 5.7 28.0
【地　域】
県北地域 309 4.2 17.2 28.8 10.7 20.1 46.3 8.7 16.2 11.3 14.2 10.7 25.2 8.1 26.2
県央地域 547 4.6 14.4 34.6 11.3 14.6 43.9 11.2 15.9 6.4 13.2 16.1 22.5 4.9 31.6
県南地域 444 2.9 11.9 31.3 11.3 11.0 35.8 7.7 12.8 7.9 13.1 10.8 16.2 5.0 24.5
【市　町】
宇都宮市 344 3.2 11.9 35.2 11.0 13.1 41.0 9.9 15.7 5.5 13.7 17.7 19.2 3.8 32.8
宇都宮市以外の市 735 4.4 14.4 30.6 11.6 15.5 42.2 8.6 14.3 9.3 13.7 11.7 21.9 6.3 26.7
町 209 3.8 16.3 30.6 9.6 15.3 42.6 11.5 16.3 8.1 12.4 10.0 20.6 4.8 24.9
【性　別】
男　性 609 3.1 15.6 25.8 12.6 16.1 39.2 9.9 15.1 8.7 14.0 14.0 23.8 5.9 28.1
女　性 671 4.6 13.3 38.3 10.3 14.0 44.0 8.8 14.8 7.9 13.0 12.5 18.6 5.7 28.3
【年　齢】
20歳～29歳 109 9.2 13.8 24.8 13.8 27.5 52.3 13.8 11.9 7.3 15.6 18.3 26.6 3.7 36.7
30歳～39歳 150 6.7 13.3 26.0 11.3 21.3 48.0 22.0 14.0 10.7 25.3 17.3 29.3 8.0 28.0
40歳～49歳 186 5.4 11.3 30.1 10.2 16.1 47.3 8.6 12.4 10.2 11.8 14.0 21.0 4.3 25.3
50歳～59歳 239 2.5 13.0 29.3 12.1 15.1 49.0 9.2 14.6 5.4 9.2 13.8 22.6 5.0 33.1
60歳～64歳 161 3.7 15.5 35.4 14.9 16.8 47.8 6.2 18.6 8.1 13.7 10.6 21.7 5.0 28.6
65歳～69歳 164 1.2 18.3 35.4 10.4 9.8 31.1 4.9 14.0 7.3 8.5 9.8 14.6 7.9 24.4
70歳以上 273 2.2 15.4 39.6 9.2 7.7 26.4 5.5 16.8 9.2 13.6 11.4 16.5 6.2 24.5
【性／年齢】
男性20歳～29歳 46 8.7 15.2 15.2 10.9 26.1 43.5 19.6 15.2 8.7 13.0 21.7 39.1 4.3 45.7
　　30歳～39歳 69 7.2 13.0 23.2 15.9 23.2 53.6 23.2 17.4 13.0 24.6 21.7 34.8 10.1 27.5
　　40歳～49歳 87 2.3 14.9 18.4 13.8 12.6 37.9 8.0 10.3 6.9 8.0 13.8 20.7 5.7 19.5
　　50歳～59歳 113 2.7 10.6 23.9 14.2 17.7 45.1 9.7 10.6 6.2 9.7 15.9 23.0 2.7 34.5
　　60歳～64歳 88 4.5 18.2 31.8 15.9 22.7 46.6 9.1 22.7 10.2 19.3 13.6 27.3 5.7 27.3

問５　県では、皆様のご理解とご協力を得ながら“「安心」「成長」「環境」をともにつくる
　　　元気度日本一　栃木県”　をめざしていろいろな仕事をしています。あなたが、県政に
　　　対して、特に力を入れてほしいことは何ですか。次の中からいくつでも選んでください。

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目
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　　60歳～64歳 88 4.5 18.2 31.8 15.9 22.7 46.6 9.1 22.7 10.2 19.3 13.6 27.3 5.7 27.3
　　65歳～69歳 81      - 19.8 25.9 9.9 9.9 29.6 4.9 11.1 9.9 9.9 9.9 19.8 8.6 24.7
　　70歳以上 125 0.8 17.6 33.6 8.8 8.8 26.4 4.0 18.4 8.0 15.2 8.0 15.2 5.6 24.8
女性20歳～29歳 63 9.5 12.7 31.7 15.9 28.6 58.7 9.5 9.5 6.3 17.5 15.9 17.5 3.2 30.2
　　30歳～39歳 80 6.3 13.8 28.8 7.5 20.0 43.8 21.3 11.3 8.8 26.3 13.8 25.0 6.3 28.8
　　40歳～49歳 99 8.1 8.1 40.4 7.1 19.2 55.6 9.1 14.1 13.1 15.2 14.1 21.2 3.0 30.3
　　50歳～59歳 126 2.4 15.1 34.1 10.3 12.7 52.4 8.7 18.3 4.8 8.7 11.9 22.2 7.1 31.7
　　60歳～64歳 72 2.8 12.5 38.9 13.9 9.7 50.0 2.8 13.9 5.6 6.9 6.9 15.3 4.2 30.6
　　65歳～69歳 83 2.4 16.9 44.6 10.8 9.6 32.5 4.8 16.9 4.8 7.2 9.6 9.6 7.2 24.1
　　70歳以上 148 3.4 13.5 44.6 9.5 6.8 26.4 6.8 15.5 10.1 12.2 14.2 17.6 6.8 24.3
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 193 3.1 25.4 28.0 20.2 18.1 37.3 8.3 11.9 8.3 14.0 9.3 23.3 6.2 21.2
 農林漁業 52 1.9 63.5 30.8 7.7 9.6 30.8 1.9 9.6 5.8 7.7 7.7 21.2 7.7 19.2
 商工サービス業・自由業 141 3.5 11.3 27.0 24.8 21.3 39.7 10.6 12.8 9.2 16.3 9.9 24.1 5.7 22.0
被雇用者（計） 565 5.3 13.1 28.5 10.3 17.0 51.0 11.5 15.0 9.6 15.0 14.7 25.8 5.1 29.7
 管理職・事務職・専門技術職 333 6.0 15.3 27.6 12.3 19.2 51.1 12.0 17.7 10.5 17.4 20.7 27.6 5.4 33.3
 労務職 232 4.3 9.9 29.7 7.3 13.8 50.9 10.8 11.2 8.2 11.6 6.0 23.3 4.7 24.6
無職（計） 488 2.7 11.9 37.7 9.6 12.1 33.6 7.4 15.2 6.1 11.5 13.3 14.8 5.9 28.9
 家　事 293 1.7 11.3 43.7 9.2 11.6 33.8 10.2 15.4 7.2 11.6 12.3 15.7 4.1 28.7
 その他の無職・学生 195 4.1 12.8 28.7 10.3 12.8 33.3 3.1 14.9 4.6 11.3 14.9 13.3 8.7 29.2
【出生地】
県　内 970 3.8 15.6 32.3 11.8 14.7 42.5 8.8 15.5 7.7 12.4 12.4 21.6 6.5 28.8
県　外 314 4.1 10.5 31.8 10.2 15.6 39.8 11.1 13.4 10.2 16.6 15.6 19.4 3.5 26.1
【住居形態】
持家（計） 1,142 3.9 14.6 32.8 11.4 14.9 42.1 8.1 15.5 8.1 13.2 13.0 21.2 5.8 27.8
 持家の一戸建 1,134 3.9 14.7 32.8 11.5 14.8 42.2 8.1 15.5 8.0 13.1 13.0 21.3 5.8 27.8
 持家の集合住宅 8 12.5      - 37.5      - 25.0 25.0 12.5 12.5 12.5 37.5 12.5 12.5      - 25.0
持家以外（計） 140 3.6 12.1 27.1 11.4 15.7 40.0 19.3 10.7 10.7 15.0 15.0 20.7 5.7 30.7
 借家の一戸建 37 5.4 8.1 16.2 8.1 10.8 43.2 5.4 5.4 10.8 10.8 8.1 21.6 5.4 24.3
 公社・公営の賃貸住宅 14      -      - 28.6      -      - 42.9 35.7 14.3      - 7.1 7.1 7.1 7.1 21.4
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 62 1.6 9.7 30.6 9.7 14.5 43.5 24.2 12.9 12.9 16.1 16.1 16.1 3.2 35.5
 社宅・官舎 20 10.0 35.0 30.0 30.0 45.0 35.0 20.0 15.0 10.0 25.0 25.0 30.0 10.0 30.0
 その他 7      - 14.3 42.9 14.3      -      - 14.3      - 14.3 14.3 28.6 57.1 14.3 42.9
【居所環境】
農山村 359 6.4 25.9 30.6 11.4 14.2 42.3 8.1 15.0 10.6 10.9 10.3 23.1 8.1 28.4
住宅地 851 2.9 9.5 32.5 9.8 14.1 42.0 9.4 15.0 6.9 13.9 14.7 20.2 4.7 27.6
商店街 47 2.1 4.3 34.0 25.5 19.1 34.0 10.6 6.4 4.3 17.0 4.3 17.0 4.3 19.1
その他 37 2.7 24.3 35.1 21.6 21.6 43.2 18.9 24.3 18.9 24.3 13.5 18.9 8.1 40.5
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全　　体 1,316 32.0 21.0 38.5 19.7 13.6 10.5 16.7 2.8 0.9 1.3
【地　域】
県北地域 309 25.2 16.5 38.8 19.7 12.0 10.4 17.2 3.6 1.9 0.6
県央地域 547 35.3 24.7 41.1 22.7 15.4 10.2 16.6 3.1 0.4 1.3
県南地域 444 32.2 19.8 34.9 16.2 12.6 10.4 16.7 2.0 0.9 1.1
【市　町】
宇都宮市 344 37.2 25.9 40.4 23.5 15.4 11.3 17.2 3.5 0.6 1.2
宇都宮市以外の市 735 31.0 19.5 37.3 17.0 13.9 11.3 16.9 2.9 1.2 1.1
町 209 26.3 17.7 39.2 23.0 9.1 5.7 16.3 1.9 0.5 1.0
【性　別】
男　性 609 31.2 21.3 35.8 21.2 14.3 13.3 18.9 3.4 0.8 0.8
女　性 671 32.8 20.7 41.0 18.5 13.4 8.3 15.4 2.2 1.0 1.0
【年　齢】
20歳～29歳 109 30.3 25.7 35.8 18.3 2.8 5.5 23.9 2.8 0.9 1.8
30歳～39歳 150 34.0 24.7 36.7 22.7 9.3 9.3 24.0 4.0 1.3 0.7
40歳～49歳 186 30.1 17.7 34.9 16.7 9.7 7.0 18.8 5.4 1.1 0.5
50歳～59歳 239 32.6 19.2 37.2 18.0 14.2 13.0 15.9 3.3 1.3 1.3
60歳～64歳 161 31.1 19.9 37.9 27.3 18.0 13.7 14.3 0.6 0.6      -
65歳～69歳 164 32.9 17.1 39.6 20.7 18.9 11.6 11.6 1.2      - 1.2
70歳以上 273 32.2 23.8 44.0 17.6 17.9 11.7 15.0 2.6 1.1 1.1
【性／年齢】
男性20歳～29歳 46 28.3 28.3 32.6 19.6 2.2 6.5 23.9 6.5      - 4.3
　　30歳～39歳 69 37.7 21.7 39.1 24.6 14.5 14.5 30.4 2.9      -      -
　　40歳～49歳 87 20.7 18.4 32.2 13.8 12.6 6.9 21.8 5.7 1.1 1.1
　　50歳～59歳 113 31.0 21.2 31.9 17.7 11.5 15.9 11.5 5.3 0.9 0.9
　　60歳～64歳 88 30.7 22.7 35.2 31.8 18.2 17.0 17.0      - 1.1      -

問５　県では、皆様のご理解とご協力を得ながら“「安心」「成長」「環境」をともにつくる
　　　元気度日本一　栃木県”　をめざしていろいろな仕事をしています。あなたが、県政に
　　　対して、特に力を入れてほしいことは何ですか。次の中からいくつでも選んでください。

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目
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　　60歳～64歳 88 30.7 22.7 35.2 31.8 18.2 17.0 17.0      - 1.1      -
　　65歳～69歳 81 37.0 21.0 33.3 22.2 17.3 14.8 14.8 2.5      -      -
　　70歳以上 125 32.8 20.0 43.2 20.0 17.6 13.6 19.2 2.4 1.6 0.8
女性20歳～29歳 63 31.7 23.8 38.1 17.5 3.2 4.8 23.8      - 1.6      -
　　30歳～39歳 80 31.3 27.5 35.0 20.0 3.8 5.0 18.8 3.8 2.5 1.3
　　40歳～49歳 99 38.4 17.2 37.4 19.2 7.1 7.1 16.2 5.1 1.0      -
　　50歳～59歳 126 34.1 17.5 42.1 18.3 16.7 10.3 19.8 1.6 1.6 1.6
　　60歳～64歳 72 31.9 16.7 40.3 22.2 18.1 9.7 11.1 1.4      -      -
　　65歳～69歳 83 28.9 13.3 45.8 19.3 20.5 8.4 8.4      -      - 2.4
　　70歳以上 148 31.8 27.0 44.6 15.5 18.2 10.1 11.5 2.7 0.7 1.4
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 193 28.0 11.4 43.0 20.2 13.0 10.9 16.6 2.1 0.5 1.0
 農林漁業 52 28.8 11.5 28.8 19.2 11.5 9.6 21.2      -      - 1.9
 商工サービス業・自由業 141 27.7 11.3 48.2 20.6 13.5 11.3 14.9 2.8 0.7 0.7
被雇用者（計） 565 30.6 21.8 34.5 19.1 13.1 11.9 18.4 3.9 0.5 0.9
 管理職・事務職・専門技術職 333 33.9 23.4 32.4 21.9 15.3 14.1 18.9 5.4 0.6 0.9
 労務職 232 25.9 19.4 37.5 15.1 9.9 8.6 17.7 1.7 0.4 0.9
無職（計） 488 34.8 24.2 41.4 20.3 14.8 9.4 16.0 2.0 1.4 1.0
 家　事 293 35.5 25.9 40.6 19.8 16.4 8.2 14.7 3.1 0.7 1.4
 その他の無職・学生 195 33.8 21.5 42.6 21.0 12.3 11.3 17.9 0.5 2.6 0.5
【出生地】
県　内 970 31.8 21.2 39.7 19.2 14.3 10.5 17.3 2.1 1.1 0.9
県　外 314 33.1 20.4 35.0 21.7 12.4 10.8 15.9 5.4 0.3 1.0
【住居形態】
持家（計） 1,142 32.3 20.8 38.4 19.8 14.4 10.6 17.1 2.7 0.8 0.8
 持家の一戸建 1,134 32.4 20.8 38.5 19.8 14.4 10.6 16.9 2.7 0.8 0.8
 持家の集合住宅 8 25.0 12.5 25.0 12.5 12.5 12.5 37.5      -      -      -
持家以外（計） 140 30.7 22.9 40.0 20.0 10.0 10.7 16.4 4.3 1.4 2.1
 借家の一戸建 37 29.7 10.8 32.4 8.1 13.5 5.4 2.7 2.7 2.7 5.4
 公社・公営の賃貸住宅 14 28.6 21.4 64.3 7.1 7.1      - 7.1      -      -      -
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 62 35.5 29.0 43.5 25.8 8.1 9.7 22.6 3.2 1.6 1.6
 社宅・官舎 20 25.0 25.0 20.0 35.0 15.0 25.0 30.0 15.0      -      -
 その他 7 14.3 28.6 57.1 14.3      - 28.6 14.3      -      -      -
【居所環境】
農山村 359 29.0 19.5 34.5 17.0 13.4 8.1 17.0 2.8 0.8 0.8
住宅地 851 32.7 21.6 39.4 20.3 12.8 10.9 16.8 2.5 1.1 1.2
商店街 47 29.8 19.1 46.8 17.0 19.1 2.1 10.6 6.4      - 2.1
その他 37 40.5 27.0 51.4 29.7 27.0 24.3 21.6 5.4      -      -
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全　　体 1,316 35.9 31.5 6.9 18.0 6.2 1.5
【地　域】
県北地域 309 36.9 31.4 7.4 18.8 5.2 0.3
県央地域 547 39.3 28.9 7.3 17.0 5.5 2.0
県南地域 444 31.8 34.7 6.3 18.5 7.7 1.1
【市　町】
宇都宮市 344 34.6 33.1 8.4 16.0 5.8 2.0
宇都宮市以外の市 735 38.1 30.9 6.7 17.1 6.1 1.1
町 209 32.5 30.6 6.2 23.9 6.7      -
【性　別】
男　性 609 35.1 27.9 8.0 21.3 6.7 0.8
女　性 671 36.8 34.9 5.7 15.2 5.5 1.9
【年　齢】
20歳～29歳 109 22.0 40.4 6.4 25.7 3.7 1.8
30歳～39歳 150 26.7 27.3 6.7 26.7 12.0 0.7
40歳～49歳 186 41.4 25.3 9.1 20.4 3.2 0.5
50歳～59歳 239 38.9 32.2 7.1 17.2 3.3 1.3
60歳～64歳 161 46.0 28.6 7.5 12.4 5.0 0.6
65歳～69歳 164 39.6 32.3 7.9 15.2 4.3 0.6
70歳以上 273 32.6 35.2 4.0 14.7 10.3 3.3
【性／年齢】
男性20歳～29歳 46 17.4 39.1 4.3 30.4 6.5 2.2
　　30歳～39歳 69 15.9 26.1 5.8 34.8 17.4      -
　　40歳～49歳 87 40.2 19.5 11.5 24.1 3.4 1.1

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

問６　あなたは、社会貢献活動に参加したことがありま
　　　すか。また、今後参加したいと思いますか。次の
　　　中から１つ選んでください。
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　　40歳～49歳 87 40.2 19.5 11.5 24.1 3.4 1.1
　　50歳～59歳 113 38.1 25.7 8.8 21.2 5.3 0.9
　　60歳～64歳 88 39.8 28.4 9.1 15.9 5.7 1.1
　　65歳～69歳 81 45.7 30.9 8.6 13.6 1.2      -
　　70歳以上 125 36.0 30.4 6.4 17.6 8.8 0.8
女性20歳～29歳 63 25.4 41.3 7.9 22.2 1.6 1.6
　　30歳～39歳 80 36.3 28.8 7.5 20.0 6.3 1.3
　　40歳～49歳 99 42.4 30.3 7.1 17.2 3.0      -
　　50歳～59歳 126 39.7 38.1 5.6 13.5 1.6 1.6
　　60歳～64歳 72 52.8 29.2 5.6 8.3 4.2      -
　　65歳～69歳 83 33.7 33.7 7.2 16.9 7.2 1.2
　　70歳以上 148 29.7 39.2 2.0 12.2 11.5 5.4
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 193 38.9 27.5 7.8 18.7 6.2 1.0
 農林漁業 52 44.2 32.7 1.9 15.4 3.8 1.9
 商工サービス業・自由業 141 36.9 25.5 9.9 19.9 7.1 0.7
被雇用者（計） 565 37.5 30.8 7.6 19.1 4.2 0.7
 管理職・事務職・専門技術職 333 41.4 31.8 9.0 14.7 2.7 0.3
 労務職 232 31.9 29.3 5.6 25.4 6.5 1.3
無職（計） 488 34.4 33.0 5.5 17.4 8.0 1.6
 家　事 293 35.2 36.2 4.4 15.0 6.8 2.4
 その他の無職・学生 195 33.3 28.2 7.2 21.0 9.7 0.5
【出生地】
県　内 970 35.6 31.5 6.4 18.6 6.3 1.6
県　外 314 38.2 31.5 8.0 16.6 5.4 0.3
【住居形態】
持家（計） 1,142 37.6 30.8 6.8 17.7 5.9 1.2
 持家の一戸建 1,134 37.6 30.9 6.8 17.8 5.7 1.2
 持家の集合住宅 8 37.5 25.0 12.5      - 25.0      -
持家以外（計） 140 25.0 37.9 6.4 21.4 7.1 2.1
 借家の一戸建 37 24.3 37.8 2.7 27.0 2.7 5.4
 公社・公営の賃貸住宅 14 35.7 21.4 7.1 21.4 14.3      -
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 62 19.4 38.7 6.5 24.2 9.7 1.6
 社宅・官舎 20 40.0 45.0 10.0 5.0      -      -
 その他 7 14.3 42.9 14.3 14.3 14.3      -
【居所環境】
農山村 359 39.3 32.3 5.6 15.9 5.6 1.4
住宅地 851 34.8 31.5 7.1 18.9 6.3 1.4
商店街 47 34.0 36.2 14.9 8.5 6.4      -
その他 37 35.1 27.0 8.1 24.3 5.4      -
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全　　体 1,316 29.9 15.3 3.2 1.6 2.1 54.1 2.9
【地　域】
県北地域 309 28.2 10.4 3.6 2.3 1.6 57.6 2.9
県央地域 547 32.9 16.1 2.9 1.5 2.9 51.6 2.0
県南地域 444 27.7 18.0 3.4 1.4 1.4 55.0 3.4
【市　町】
宇都宮市 344 35.5 14.8 2.0 1.2 3.5 50.6 1.7
宇都宮市以外の市 735 28.6 14.6 4.1 1.8 1.2 56.1 2.3
町 209 26.3 18.7 1.9 1.9 2.4 55.5 3.8
【性　別】
男　性 609 25.9 12.8 4.8 3.0 1.5 58.6 1.6
女　性 671 33.7 17.7 1.6 0.4 2.5 50.4 3.4
【年　齢】
20歳～29歳 109 36.7 4.6 1.8      - 0.9 56.9 1.8
30歳～39歳 150 33.3 8.0 3.3 1.3 0.7 60.7 0.7
40歳～49歳 186 27.4 9.7 1.6 0.5 0.5 65.1 1.1
50歳～59歳 239 27.6 13.0 1.3 1.3 1.3 58.6 1.7
60歳～64歳 161 32.9 18.6 3.7 3.1 1.9 51.6 3.1
65歳～69歳 164 29.9 23.8 6.1 1.8 2.4 45.7 2.4
70歳以上 273 27.8 23.1 4.0 2.6 4.8 45.1 5.9
【性／年齢】
男性20歳～29歳 46 30.4 4.3 2.2      -      - 58.7 4.3
　　30歳～39歳 69 21.7 8.7 5.8 2.9 1.4 69.6      -
　　40歳～49歳 87 23.0 8.0 2.3      - 1.1 69.0 1.1
　　50歳～59歳 113 23.0 6.2 0.9 1.8 1.8 67.3      -
　　60歳～64歳 88 30.7 15.9 5.7 5.7 1.1 53.4 1.1

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

問７　あなたが日ごろ行っている芸術・文化活動は、どのような
　　　ものですか。次の中からいくつでも選んでください。

－192－

　　60歳～64歳 88 30.7 15.9 5.7 5.7 1.1 53.4 1.1
　　65歳～69歳 81 29.6 19.8 11.1 3.7 1.2 46.9 2.5
　　70歳以上 125 25.6 20.8 5.6 4.8 2.4 48.8 3.2
女性20歳～29歳 63 41.3 4.8 1.6      - 1.6 55.6      -
　　30歳～39歳 80 42.5 6.3 1.3      -      - 53.8 1.3
　　40歳～49歳 99 31.3 11.1 1.0 1.0      - 61.6 1.0
　　50歳～59歳 126 31.7 19.0 1.6 0.8 0.8 50.8 3.2
　　60歳～64歳 72 36.1 22.2 1.4      - 2.8 50.0 4.2
　　65歳～69歳 83 30.1 27.7 1.2      - 3.6 44.6 2.4
　　70歳以上 148 29.7 25.0 2.7 0.7 6.8 41.9 8.1
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 193 31.1 13.0 6.7 3.1 2.1 53.4 3.1
 農林漁業 52 21.2 15.4 9.6 7.7 3.8 53.8 3.8
 商工サービス業・自由業 141 34.8 12.1 5.7 1.4 1.4 53.2 2.8
被雇用者（計） 565 28.7 9.4 2.1 1.1 1.2 61.1 1.6
 管理職・事務職・専門技術職 333 32.7 8.7 2.1 1.5 1.2 58.0 1.2
 労務職 232 22.8 10.3 2.2 0.4 1.3 65.5 2.2
無職（計） 488 31.4 22.1 2.7 1.6 2.7 47.7 3.5
 家　事 293 31.4 25.9 1.7 1.0 3.1 45.7 4.4
 その他の無職・学生 195 31.3 16.4 4.1 2.6 2.1 50.8 2.1
【出生地】
県　内 970 29.8 15.3 3.9 2.1 1.9 53.9 2.4
県　外 314 30.9 15.9 1.0 0.3 2.5 55.1 3.2
【住居形態】
持家（計） 1,142 30.6 16.7 3.2 1.8 2.2 52.9 2.5
 持家の一戸建 1,134 30.2 16.8 3.3 1.8 2.2 53.1 2.6
 持家の集合住宅 8 75.0 12.5      -      -      - 25.0      -
持家以外（計） 140 25.7 5.0 2.9 0.7 0.7 65.0 2.9
 借家の一戸建 37 24.3 5.4      -      -      - 64.9 5.4
 公社・公営の賃貸住宅 14 7.1 14.3 7.1      -      - 78.6      -
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 62 27.4 1.6 3.2      -      - 66.1 3.2
 社宅・官舎 20 40.0 10.0      -      - 5.0 50.0      -
 その他 7 14.3      - 14.3 14.3      - 71.4      -
【居所環境】
農山村 359 27.9 12.8 4.2 2.5 2.8 53.8 3.9
住宅地 851 31.1 16.9 2.2 1.1 1.9 54.1 2.2
商店街 47 27.7 8.5 6.4 4.3      - 57.4 2.1
その他 37 27.0 18.9 10.8 2.7 2.7 54.1 2.7
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全　　体 1,316 20.0 18.8 17.6 6.4 10.6 24.5 2.2 1,316 58.9 12.8 6.5 3.5 17.3 1.0
【地　域】
県北地域 309 16.5 18.4 16.2 6.8 12.0 28.8 1.3 309 49.8 14.2 8.1 3.9 23.3 0.6
県央地域 547 23.6 17.4 18.6 6.8 11.5 19.7 2.4 547 65.1 10.4 5.9 3.7 14.1 0.9
県南地域 444 18.7 20.9 17.3 5.9 8.8 26.6 1.8 444 57.9 15.3 6.1 3.2 16.7 0.9
【市　町】
宇都宮市 344 22.1 20.9 18.3 7.6 9.0 20.6 1.5 344 67.7 9.0 6.7 3.5 12.2 0.9
宇都宮市以外の市 735 19.2 17.6 16.7 6.5 11.7 26.8 1.5 735 55.1 14.8 6.8 3.7 18.8 0.8
町 209 20.1 20.1 21.1 4.8 9.1 22.0 2.9 209 58.9 13.4 5.3 2.4 19.1 1.0
【性　別】
男　性 609 19.4 18.9 20.5 6.4 9.9 23.6 1.3 609 61.7 10.7 6.2 3.1 17.2 1.0
女　性 671 20.1 18.8 15.2 6.7 11.5 25.3 2.4 671 56.2 14.9 6.6 3.9 17.9 0.6
【年　齢】
20歳～29歳 109 9.2 14.7 22.0 15.6 18.3 19.3 0.9 109 42.2 19.3 2.8 7.3 27.5 0.9
30歳～39歳 150 12.7 15.3 21.3 14.0 16.7 19.3 0.7 150 44.0 18.0 8.0 4.0 25.3 0.7
40歳～49歳 186 9.7 16.7 24.7 7.5 15.6 24.2 1.6 186 48.4 14.5 11.3 3.8 21.5 0.5
50歳～59歳 239 13.8 19.7 16.3 5.4 12.6 31.4 0.8 239 49.8 15.5 7.9 5.9 20.1 0.8
60歳～64歳 161 23.6 21.7 17.4 5.0 9.9 21.7 0.6 161 68.3 10.6 3.7 3.7 12.4 1.2
65歳～69歳 164 27.4 23.2 17.7 3.0 5.5 21.3 1.8 164 66.5 12.8 6.1      - 14.0 0.6
70歳以上 273 33.7 18.7 10.6 2.2 2.9 27.1 4.8 273 78.8 5.5 4.0 1.5 9.5 0.7
【性／年齢】
男性20歳～29歳 46 13.0 26.1 17.4 8.7 19.6 13.0 2.2 46 43.5 13.0 4.3 10.9 26.1 2.2
　　30歳～39歳 69 7.2 15.9 24.6 15.9 14.5 21.7      - 69 52.2 14.5 5.8 2.9 24.6      -
　　40歳～49歳 87 8.0 16.1 31.0 6.9 9.2 26.4 2.3 87 52.9 13.8 10.3 1.1 20.7 1.1
　　50歳～59歳 113 9.7 17.7 18.6 7.1 14.2 32.7      - 113 53.1 11.5 8.8 7.1 19.5      -
　　60歳～64歳 88 18.2 20.5 18.2 6.8 12.5 22.7 1.1 88 68.2 12.5 3.4 2.3 11.4 2.3
　　65歳～69歳 81 29.6 25.9 19.8 2.5 4.9 16.0 1.2 81 70.4 8.6 6.2      - 13.6 1.2
　　70歳以上 125 39.2 15.2 16.0 1.6 1.6 24.0 2.4 125 77.6 4.8 4.0 0.8 12.0 0.8

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

問８　あなたは、この１年間にスポーツを行いまし
　　　たか。次の中から１つ選んでください。

問９　あなたは、住んでいる地域にこれから
　　　も住み続けたいと思いますか。次の中
　　　から１つ選んでください。

－193－

　　70歳以上 125 39.2 15.2 16.0 1.6 1.6 24.0 2.4 125 77.6 4.8 4.0 0.8 12.0 0.8
女性20歳～29歳 63 6.3 6.3 25.4 20.6 17.5 23.8      - 63 41.3 23.8 1.6 4.8 28.6      -
　　30歳～39歳 80 16.3 15.0 18.8 12.5 18.8 17.5 1.3 80 36.3 21.3 10.0 5.0 26.3 1.3
　　40歳～49歳 99 11.1 17.2 19.2 8.1 21.2 22.2 1.0 99 44.4 15.2 12.1 6.1 22.2      -
　　50歳～59歳 126 17.5 21.4 14.3 4.0 11.1 30.2 1.6 126 46.8 19.0 7.1 4.8 20.6 1.6
　　60歳～64歳 72 29.2 23.6 16.7 2.8 6.9 20.8      - 72 68.1 8.3 4.2 5.6 13.9      -
　　65歳～69歳 83 25.3 20.5 15.7 3.6 6.0 26.5 2.4 83 62.7 16.9 6.0      - 14.5      -
　　70歳以上 148 29.1 21.6 6.1 2.7 4.1 29.7 6.8 148 79.7 6.1 4.1 2.0 7.4 0.7
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 193 17.6 15.5 17.1 5.2 11.9 30.1 2.6 193 63.7 11.4 5.2 2.1 16.6 1.0
 農林漁業 52 11.5 21.2 17.3 1.9 13.5 30.8 3.8 52 84.6 5.8 3.8      - 3.8 1.9
 商工サービス業・自由業 141 19.9 13.5 17.0 6.4 11.3 29.8 2.1 141 56.0 13.5 5.7 2.8 21.3 0.7
被雇用者（計） 565 11.2 19.5 21.4 8.5 14.5 24.1 0.9 565 51.0 16.5 6.5 3.9 21.6 0.5
 管理職・事務職・専門技術職 333 9.6 21.0 24.9 9.0 14.1 20.7 0.6 333 51.7 16.2 6.6 3.0 22.2 0.3
 労務職 232 13.4 17.2 16.4 7.8 15.1 28.9 1.3 232 50.0 16.8 6.5 5.2 20.7 0.9
無職（計） 488 30.5 19.1 13.7 5.1 6.4 22.7 2.5 488 65.8 10.2 6.6 3.9 12.7 0.8
 家　事 293 28.0 23.9 13.0 4.8 4.8 22.5 3.1 293 64.2 12.3 7.5 4.1 11.6 0.3
 その他の無職・学生 195 34.4 11.8 14.9 5.6 8.7 23.1 1.5 195 68.2 7.2 5.1 3.6 14.4 1.5
【出生地】
県　内 970 18.6 18.2 17.9 7.0 11.3 24.8 2.1 970 62.4 12.3 4.8 3.2 16.6 0.7
県　外 314 24.5 21.0 17.2 5.1 8.6 22.6 1.0 314 48.4 15.0 11.1 4.8 20.1 0.6
【住居形態】
持家（計） 1,142 20.9 19.4 17.9 6.1 10.8 23.2 1.7 1,142 61.1 12.1 6.4 3.3 16.5 0.5
 持家の一戸建 1,134 21.0 19.4 18.0 6.2 10.7 23.1 1.7 1,134 61.2 12.1 6.4 3.3 16.5 0.5
 持家の集合住宅 8 12.5 25.0      -      - 25.0 37.5      - 8 50.0 12.5      - 12.5 25.0      -
持家以外（計） 140 12.9 15.0 17.1 10.0 9.3 32.9 2.9 140 42.1 20.0 6.4 5.0 25.0 1.4
 借家の一戸建 37 8.1 5.4 21.6 16.2 8.1 37.8 2.7 37 43.2 21.6 2.7 2.7 27.0 2.7
 公社・公営の賃貸住宅 14 14.3 14.3 7.1 14.3 14.3 35.7      - 14 50.0 14.3 7.1 7.1 21.4      -
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 62 14.5 19.4 17.7 8.1 8.1 29.0 3.2 62 45.2 21.0 8.1 3.2 21.0 1.6
 社宅・官舎 20 15.0 15.0 20.0      - 15.0 35.0      - 20 20.0 20.0 5.0 15.0 40.0      -
 その他 7 14.3 28.6      - 14.3      - 28.6 14.3 7 57.1 14.3 14.3      - 14.3      -
【居所環境】
農山村 359 17.3 18.1 17.3 5.3 13.6 25.9 2.5 359 54.9 14.2 8.1 3.9 18.1 0.8
住宅地 851 20.7 19.2 18.2 6.8 10.0 23.6 1.5 851 60.8 12.6 5.8 3.1 16.9 0.9
商店街 47 21.3 25.5 14.9 4.3 8.5 25.5      - 47 68.1 10.6 6.4      - 14.9      -
その他 37 35.1 10.8 10.8 13.5 2.7 21.6 5.4 37 59.5 8.1 5.4 13.5 13.5      -
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全　　体 1,316 9.9 30.9 57.8 1.4
【地　域】
県北地域 309 8.4 32.0 58.9 0.6
県央地域 547 11.0 34.0 53.2 1.8
県南地域 444 9.7 26.8 62.6 0.9
【市　町】
宇都宮市 344 11.3 33.1 53.8 1.7
宇都宮市以外の市 735 9.8 29.8 59.5 1.0
町 209 8.6 29.7 60.3 1.4
【性　別】
男　性 609 14.6 32.5 52.4 0.5
女　性 671 5.7 29.1 63.5 1.8
【年　齢】
20歳～29歳 109 1.8 11.0 86.2 0.9
30歳～39歳 150 3.3 26.7 69.3 0.7
40歳～49歳 186 8.1 23.1 68.3 0.5
50歳～59歳 239 9.2 31.0 59.0 0.8
60歳～64歳 161 12.4 33.5 52.8 1.2
65歳～69歳 164 16.5 32.9 49.4 1.2
70歳以上 273 13.2 42.5 42.1 2.2
【性／年齢】
男性20歳～29歳 46      - 8.7 89.1 2.2
　　30歳～39歳 69 7.2 24.6 68.1      -
　　40歳～49歳 87 12.6 29.9 56.3 1.1
　　50歳～59歳 113 10.6 31.0 58.4      -
　　60歳～64歳 88 12.5 37.5 48.9 1.1
　　65歳～69歳 81 27.2 33.3 39.5      -
　　70歳以上 125 22.4 44.8 32.8      -

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

問10　あなたは、森林を守り育て、元気な姿で次の世代に引き継いでいくため、平成20年
　　　４月から本県で導入している「とちぎの元気な森づくり県民税」、いわゆる森林環
　　　境税を知っていますか。次の中から１つ選んでください。
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　　70歳以上 125 22.4 44.8 32.8      -
女性20歳～29歳 63 3.2 12.7 84.1      -
　　30歳～39歳 80      - 28.8 70.0 1.3
　　40歳～49歳 99 4.0 17.2 78.8      -
　　50歳～59歳 126 7.9 31.0 59.5 1.6
　　60歳～64歳 72 12.5 29.2 56.9 1.4
　　65歳～69歳 83 6.0 32.5 59.0 2.4
　　70歳以上 148 5.4 40.5 50.0 4.1
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 193 13.0 29.5 55.4 2.1
 農林漁業 52 25.0 28.8 40.4 5.8
 商工サービス業・自由業 141 8.5 29.8 61.0 0.7
被雇用者（計） 565 8.3 28.0 63.2 0.5
 管理職・事務職・専門技術職 333 9.9 28.8 61.0 0.3
 労務職 232 6.0 26.7 66.4 0.9
無職（計） 488 10.9 34.4 53.3 1.4
 家　事 293 8.2 32.4 57.7 1.7
 その他の無職・学生 195 14.9 37.4 46.7 1.0
【出生地】
県　内 970 10.4 32.0 56.4 1.2
県　外 314 8.3 27.4 63.7 0.6
【住居形態】
持家（計） 1,142 10.2 32.2 56.7 1.0
 持家の一戸建 1,134 10.2 32.4 56.4 1.0
 持家の集合住宅 8      - 12.5 87.5      -
持家以外（計） 140 7.9 20.0 70.0 2.1
 借家の一戸建 37 2.7 24.3 67.6 5.4
 公社・公営の賃貸住宅 14 7.1 21.4 71.4      -
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 62 8.1 16.1 74.2 1.6
 社宅・官舎 20 15.0 15.0 70.0      -
 その他 7 14.3 42.9 42.9      -
【居所環境】
農山村 359 11.1 31.8 55.2 1.9
住宅地 851 9.4 30.8 58.8 1.1
商店街 47 6.4 34.0 59.6      -
その他 37 10.8 27.0 62.2      -
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全　　体 1,316 10.0 46.7 17.5 12.5 4.4 7.8 1.1
【地　域】
県北地域 309 8.4 40.1 19.4 15.2 4.2 12.0 0.6
県央地域 547 10.6 49.5 15.5 11.7 5.3 6.0 1.3
県南地域 444 10.4 48.6 18.2 11.3 3.6 7.0 0.9
【市　町】
宇都宮市 344 9.9 51.5 16.0 11.0 5.8 4.7 1.2
宇都宮市以外の市 735 8.8 47.1 17.1 13.2 3.9 9.0 0.8
町 209 14.4 40.7 19.1 11.5 3.8 9.1 1.4
【性　別】
男　性 609 13.6 48.9 14.9 12.3 4.1 5.7 0.3
女　性 671 7.0 45.9 19.7 12.4 4.5 9.1 1.5
【年　齢】
20歳～29歳 109 6.4 35.8 25.7 14.7 6.4 9.2 1.8
30歳～39歳 150 8.0 35.3 21.3 16.7 7.3 10.7 0.7
40歳～49歳 186 7.5 41.9 19.9 17.7 4.3 8.1 0.5
50歳～59歳 239 8.8 49.0 16.3 14.2 6.3 4.6 0.8
60歳～64歳 161 11.8 54.7 14.9 9.3 4.3 4.3 0.6
65歳～69歳 164 15.2 51.8 11.6 7.9 4.3 8.5 0.6
70歳以上 273 11.7 53.5 16.1 8.1 0.7 8.4 1.5
【性／年齢】
男性20歳～29歳 46 4.3 37.0 23.9 10.9 8.7 13.0 2.2
　　30歳～39歳 69 13.0 37.7 15.9 20.3 2.9 10.1      -
　　40歳～49歳 87 10.3 40.2 13.8 20.7 4.6 9.2 1.1
　　50歳～59歳 113 9.7 50.4 17.7 12.4 6.2 3.5      -

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

問11　あなたは、「現在の日本は、基本的人権が尊重されている社会である」と思いますか。
　　　次の中から１つ選んでください。
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　　50歳～59歳 113 9.7 50.4 17.7 12.4 6.2 3.5      -
　　60歳～64歳 88 17.0 55.7 12.5 8.0 4.5 2.3      -
　　65歳～69歳 81 23.5 55.6 8.6 6.2 3.7 2.5      -
　　70歳以上 125 14.4 55.2 15.2 9.6 0.8 4.8      -
女性20歳～29歳 63 7.9 34.9 27.0 17.5 4.8 6.3 1.6
　　30歳～39歳 80 3.8 33.8 26.3 13.8 10.0 11.3 1.3
　　40歳～49歳 99 5.1 43.4 25.3 15.2 4.0 7.1      -
　　50歳～59歳 126 7.9 47.6 15.1 15.9 6.3 5.6 1.6
　　60歳～64歳 72 5.6 54.2 18.1 11.1 2.8 6.9 1.4
　　65歳～69歳 83 7.2 48.2 14.5 9.6 4.8 14.5 1.2
　　70歳以上 148 9.5 52.0 16.9 6.8 0.7 11.5 2.7
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 193 15.5 45.1 17.6 9.8 4.1 6.7 1.0
 農林漁業 52 26.9 42.3 7.7 5.8 5.8 7.7 3.8
 商工サービス業・自由業 141 11.3 46.1 21.3 11.3 3.5 6.4      -
被雇用者（計） 565 8.7 45.3 17.9 16.8 4.8 6.0 0.5
 管理職・事務職・専門技術職 333 10.2 47.4 15.9 15.6 6.3 4.2 0.3
 労務職 232 6.5 42.2 20.7 18.5 2.6 8.6 0.9
無職（計） 488 9.6 50.6 16.8 8.2 4.1 9.4 1.2
 家　事 293 7.8 49.5 16.7 9.9 3.8 10.9 1.4
 その他の無職・学生 195 12.3 52.3 16.9 5.6 4.6 7.2 1.0
【出生地】
県　内 970 10.3 47.5 16.3 11.8 5.2 8.0 0.9
県　外 314 9.6 46.2 20.4 14.3 2.5 6.4 0.6
【住居形態】
持家（計） 1,142 10.6 48.2 16.4 12.5 4.3 7.3 0.7
 持家の一戸建 1,134 10.4 48.5 16.3 12.5 4.3 7.2 0.7
 持家の集合住宅 8 37.5 12.5 25.0 12.5      - 12.5      -
持家以外（計） 140 6.4 39.3 24.3 10.7 6.4 10.7 2.1
 借家の一戸建 37 8.1 35.1 24.3 8.1      - 18.9 5.4
 公社・公営の賃貸住宅 14      - 28.6 14.3 14.3 28.6 14.3      -
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 62 1.6 40.3 32.3 11.3 4.8 8.1 1.6
 社宅・官舎 20 20.0 40.0 15.0 15.0 5.0 5.0      -
 その他 7 14.3 71.4      -      - 14.3      -      -
【居所環境】
農山村 359 11.7 43.5 18.1 14.5 4.2 7.0 1.1
住宅地 851 9.5 49.0 17.3 11.0 4.3 7.8 1.1
商店街 47 8.5 36.2 14.9 19.1 8.5 12.8      -
その他 37 5.4 56.8 13.5 13.5 5.4 5.4      -
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全　　体 1,316 16.8 8.5 16.5 22.1 5.1 8.6 2.7 5.7 13.0 17.5 2.6 28.3 18.1 2.4
【地　域】
県北地域 309 19.1 7.4 15.5 22.7 3.9 5.8 2.9 6.1 14.6 17.8 3.2 26.9 17.5 2.3
県央地域 547 17.7 10.2 15.9 21.8 2.7 9.3 2.4 5.7 14.1 18.1 2.6 30.5 16.3 1.8
県南地域 444 14.2 7.2 18.0 22.3 9.0 9.9 2.9 5.6 11.0 16.7 2.0 27.0 20.7 2.3
【市　町】
宇都宮市 344 15.4 8.4 14.2 20.3 2.0 8.4 1.7 5.8 13.7 20.1 2.6 31.1 16.0 1.5
宇都宮市以外の市 735 17.4 8.4 17.1 23.4 6.4 9.8 2.9 6.0 12.7 17.4 2.3 27.6 18.0 2.2
町 209 18.2 9.6 17.7 21.5 6.2 4.8 3.3 4.8 13.9 14.8 3.8 25.8 22.5 1.9
【性　別】
男　性 609 10.2 8.9 15.4 20.0 3.9 9.2 3.0 6.7 10.3 18.1 2.3 28.6 19.5 1.5
女　性 671 23.4 8.3 17.0 24.0 6.1 8.0 2.4 4.8 15.1 17.3 3.0 28.6 17.0 2.5
【年　齢】
20歳～29歳 109 21.1 8.3 13.8 30.3 2.8 11.9 0.9 4.6 11.0 38.5 4.6 16.5 19.3 0.9
30歳～39歳 150 29.3 13.3 16.7 32.0 3.3 12.7 4.0 10.7 14.0 33.3 1.3 19.3 15.3 1.3
40歳～49歳 186 23.1 15.1 15.1 24.7 5.9 9.1 2.2 6.5 13.4 17.7 3.2 22.0 16.1 1.1
50歳～59歳 239 20.9 10.5 17.6 23.0 5.0 10.5 2.5 4.2 20.1 22.2 2.9 24.3 18.0 0.8
60歳～64歳 161 16.1 5.6 18.6 19.3 6.8 11.8 5.6 6.8 13.0 11.8 3.1 34.2 13.7 1.2
65歳～69歳 164 11.0 7.3 18.3 20.7 7.9 7.9 3.0 7.3 9.8 7.9 1.8 30.5 22.6 4.3
70歳以上 273 5.9 2.9 14.7 13.6 4.0 1.8 1.5 2.9 8.4 6.2 2.2 42.1 20.9 3.7
【性／年齢】
男性20歳～29歳 46 10.9 4.3      - 15.2 2.2 8.7      - 4.3 6.5 39.1 6.5 17.4 21.7      -
　　30歳～39歳 69 13.0 15.9 18.8 30.4 1.4 17.4 2.9 13.0 8.7 36.2      - 20.3 17.4 1.4
　　40歳～49歳 87 10.3 13.8 13.8 18.4 4.6 9.2 2.3 9.2 10.3 19.5 2.3 24.1 19.5 1.1
　　50歳～59歳 113 14.2 10.6 17.7 21.2 2.7 12.4 3.5 2.7 16.8 19.5 1.8 23.9 23.9 0.9
　　60歳～64歳 88 13.6 4.5 13.6 18.2 5.7 6.8 6.8 6.8 10.2 12.5 4.5 36.4 13.6 1.1

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

問12　あなたの周りの日常生活において、どのような人権侵害（差別など）がありますか。
　　　次の中からいくつでも選んでください。
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　　60歳～64歳 88 13.6 4.5 13.6 18.2 5.7 6.8 6.8 6.8 10.2 12.5 4.5 36.4 13.6 1.1
　　65歳～69歳 81 9.9 9.9 19.8 23.5 4.9 11.1 3.7 9.9 7.4 11.1 1.2 28.4 18.5 2.5
　　70歳以上 125 2.4 4.0 16.8 15.2 4.8 2.4 0.8 4.0 8.8 6.4 1.6 39.2 20.8 2.4
女性20歳～29歳 63 28.6 11.1 23.8 41.3 3.2 14.3 1.6 4.8 14.3 38.1 3.2 15.9 17.5 1.6
　　30歳～39歳 80 42.5 10.0 13.8 32.5 3.8 7.5 3.8 7.5 17.5 30.0 2.5 18.8 13.8 1.3
　　40歳～49歳 99 34.3 16.2 16.2 30.3 7.1 9.1 2.0 4.0 16.2 16.2 4.0 20.2 13.1 1.0
　　50歳～59歳 126 27.0 10.3 17.5 24.6 7.1 8.7 1.6 5.6 23.0 24.6 4.0 24.6 12.7 0.8
　　60歳～64歳 72 19.4 6.9 23.6 20.8 8.3 18.1 4.2 6.9 15.3 11.1 1.4 31.9 13.9 1.4
　　65歳～69歳 83 12.0 4.8 16.9 18.1 10.8 4.8 2.4 4.8 12.0 4.8 2.4 32.5 26.5 6.0
　　70歳以上 148 8.8 2.0 12.8 12.2 3.4 1.4 2.0 2.0 8.1 6.1 2.7 44.6 20.9 4.7
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 193 13.5 10.4 17.1 18.7 3.1 10.9 4.7 5.2 10.9 14.0 2.6 29.5 19.7 1.6
 農林漁業 52 11.5 5.8 13.5 5.8 3.8 1.9 3.8 3.8 9.6 9.6 1.9 44.2 19.2 3.8
 商工サービス業・自由業 141 14.2 12.1 18.4 23.4 2.8 14.2 5.0 5.7 11.3 15.6 2.8 24.1 19.9 0.7
被雇用者（計） 565 21.4 9.7 16.6 25.1 4.8 11.0 1.8 6.7 15.4 23.4 3.4 23.5 15.8 1.1
 管理職・事務職・専門技術職 333 24.6 10.8 17.4 27.3 4.8 11.1 2.7 7.8 14.4 26.1 3.9 24.6 13.2 0.9
 労務職 232 16.8 8.2 15.5 22.0 4.7 10.8 0.4 5.2 16.8 19.4 2.6 22.0 19.4 1.3
無職（計） 488 14.5 6.8 15.0 19.9 6.4 4.9 3.3 5.1 11.3 13.3 2.0 33.0 20.5 3.3
 家　事 293 16.7 7.8 15.0 17.7 7.5 5.5 3.1 4.8 12.6 11.3 2.0 33.4 22.5 3.4
 その他の無職・学生 195 11.3 5.1 14.9 23.1 4.6 4.1 3.6 5.6 9.2 16.4 2.1 32.3 17.4 3.1
【出生地】
県　内 970 16.7 8.7 15.3 22.5 5.1 8.8 2.5 5.7 12.8 18.5 2.4 29.3 18.7 2.1
県　外 314 18.2 8.6 19.4 21.3 5.4 8.3 3.5 6.1 14.0 15.3 3.5 26.4 16.6 1.9
【住居形態】
持家（計） 1,142 17.3 8.6 15.8 22.2 5.3 8.6 2.7 5.6 12.9 17.2 2.4 30.3 17.6 2.0
 持家の一戸建 1,134 17.2 8.6 15.8 22.1 5.3 8.6 2.7 5.6 12.9 17.2 2.4 30.1 17.6 2.0
 持家の集合住宅 8 25.0 12.5 12.5 25.0      - 12.5      -      - 12.5 12.5      - 62.5 12.5      -
持家以外（計） 140 15.0 8.6 20.0 22.1 4.3 9.3 2.9 7.1 15.0 21.4 5.0 15.0 22.1 2.1
 借家の一戸建 37 16.2 8.1 18.9 27.0 2.7 5.4 2.7 5.4 18.9 27.0 2.7 10.8 24.3 5.4
 公社・公営の賃貸住宅 14      - 14.3 50.0 35.7 21.4 14.3 7.1 21.4 35.7 7.1      - 7.1 14.3      -
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 62 17.7 6.5 14.5 17.7 3.2 11.3 1.6 6.5 8.1 17.7 3.2 19.4 25.8 1.6
 社宅・官舎 20 20.0 10.0 10.0 15.0      - 10.0 5.0 5.0 15.0 40.0 10.0 15.0 15.0      -
 その他 7      - 14.3 42.9 28.6      -      -      -      - 14.3      - 28.6 14.3 14.3      -
【居所環境】
農山村 359 18.1 7.0 14.2 21.4 5.8 7.2 3.3 4.7 13.4 12.3 4.5 30.4 16.2 3.3
住宅地 851 16.1 9.2 16.2 22.1 4.3 9.2 2.4 5.6 12.5 19.3 1.5 28.2 19.2 1.6
商店街 47 14.9 8.5 25.5 29.8 6.4 8.5 4.3 10.6 23.4 19.1 6.4 29.8 14.9 2.1
その他 37 24.3 13.5 35.1 27.0 13.5 13.5 2.7 13.5 16.2 27.0 5.4 13.5 10.8      -
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全　　体 1,316 17.9 54.4 26.2 1.5
【地　域】
県北地域 309 20.4 51.1 26.5 1.9
県央地域 547 17.9 55.4 26.0 0.7
県南地域 444 16.0 56.1 26.6 1.4
【市　町】
宇都宮市 344 16.6 59.3 23.3 0.9
宇都宮市以外の市 735 18.6 53.1 26.8 1.5
町 209 18.2 52.2 28.7 1.0
【性　別】
男　性 609 12.8 60.3 26.3 0.7
女　性 671 22.1 49.8 26.4 1.8
【年　齢】
20歳～29歳 109 19.3 50.5 29.4 0.9
30歳～39歳 150 22.7 46.0 30.0 1.3
40歳～49歳 186 24.7 45.2 29.0 1.1
50歳～59歳 239 19.2 51.9 28.5 0.4
60歳～64歳 161 17.4 62.1 20.5      -
65歳～69歳 164 16.5 55.5 26.2 1.8
70歳以上 273 9.5 65.2 22.7 2.6
【性／年齢】
男性20歳～29歳 46 21.7 52.2 26.1      -
　　30歳～39歳 69 7.2 52.2 39.1 1.4
　　40歳～49歳 87 17.2 49.4 33.3      -
　　50歳～59歳 113 9.7 59.3 30.1 0.9
　　60歳～64歳 88 14.8 67.0 18.2      -
　　65歳～69歳 81 19.8 58.0 21.0 1.2
　　70歳以上 125 6.4 72.8 20.0 0.8

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

問13　あなたは、今までにご自身の人権が侵害されたと思ったことがありますか。
　　　次の中から１つ選んでください。
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　　70歳以上 125 6.4 72.8 20.0 0.8
女性20歳～29歳 63 17.5 49.2 31.7 1.6
　　30歳～39歳 80 35.0 41.3 22.5 1.3
　　40歳～49歳 99 31.3 41.4 25.3 2.0
　　50歳～59歳 126 27.8 45.2 27.0      -
　　60歳～64歳 72 19.4 56.9 23.6      -
　　65歳～69歳 83 13.3 53.0 31.3 2.4
　　70歳以上 148 12.2 58.8 25.0 4.1
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 193 17.6 58.5 22.8 1.0
 農林漁業 52 15.4 67.3 15.4 1.9
 商工サービス業・自由業 141 18.4 55.3 25.5 0.7
被雇用者（計） 565 18.6 52.7 28.1 0.5
 管理職・事務職・専門技術職 333 20.1 55.9 23.4 0.6
 労務職 232 16.4 48.3 34.9 0.4
無職（計） 488 17.2 54.3 26.6 1.8
 家　事 293 19.1 48.5 30.4 2.0
 その他の無職・学生 195 14.4 63.1 21.0 1.5
【出生地】
県　内 970 18.2 53.1 27.3 1.3
県　外 314 16.9 59.2 23.2 0.6
【住居形態】
持家（計） 1,142 17.2 54.8 26.7 1.3
 持家の一戸建 1,134 17.1 54.7 26.9 1.3
 持家の集合住宅 8 25.0 75.0      -      -
持家以外（計） 140 23.6 53.6 22.9      -
 借家の一戸建 37 21.6 48.6 29.7      -
 公社・公営の賃貸住宅 14 42.9 35.7 21.4      -
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 62 21.0 54.8 24.2      -
 社宅・官舎 20 20.0 70.0 10.0      -
 その他 7 28.6 57.1 14.3      -
【居所環境】
農山村 359 22.6 51.3 24.5 1.7
住宅地 851 15.0 57.0 27.1 0.8
商店街 47 25.5 48.9 23.4 2.1
その他 37 21.6 43.2 32.4 2.7
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全　　体 1,316 13.0 13.0 41.3 3.3 4.2 6.7 6.9 1.4 8.8 1.4
【地　域】
県北地域 309 13.9 12.6 41.7 1.6 3.6 7.1 6.8 1.3 10.4 1.0
県央地域 547 11.7 14.3 39.3 4.0 5.7 6.2 7.1 1.1 9.5 1.1
県南地域 444 14.0 11.7 43.9 3.4 2.9 7.0 6.5 1.8 7.2 1.6
【市　町】
宇都宮市 344 9.9 15.7 38.7 4.4 5.5 6.4 7.8 1.2 9.6 0.9
宇都宮市以外の市 735 14.6 12.2 41.8 3.3 3.3 6.3 7.1 1.8 8.6 1.2
町 209 12.9 12.4 43.5 1.0 4.8 9.1 5.3 0.5 9.1 1.4
【性　別】
男　性 609 9.4 18.6 31.7 3.8 6.4 9.0 8.9 1.8 10.0 0.5
女　性 671 16.8 8.0 49.5 2.7 2.4 4.6 5.2 0.9 8.0 1.8
【年　齢】
20歳～29歳 109 24.8 15.6 48.6 1.8 1.8 0.9 3.7      - 1.8 0.9
30歳～39歳 150 16.7 12.7 50.0 2.7 2.0      - 3.3 2.7 9.3 0.7
40歳～49歳 186 14.0 14.5 42.5 3.2 2.7 4.3 6.5 1.6 10.2 0.5
50歳～59歳 239 15.1 13.4 42.7 4.6 2.5 3.3 5.9 2.1 10.5      -
60歳～64歳 161 9.3 15.5 31.7 2.5 6.2 14.3 9.3 1.2 8.7 1.2
65歳～69歳 164 11.0 14.6 36.0 3.0 6.7 9.1 6.7 1.2 11.0 0.6
70歳以上 273 8.4 8.8 38.8 3.3 6.6 11.4 10.3 0.7 8.4 3.3
【性／年齢】
男性20歳～29歳 46 19.6 23.9 39.1 4.3 4.3      - 6.5      - 2.2      -
　　30歳～39歳 69 14.5 18.8 39.1 4.3 2.9      - 2.9 2.9 13.0 1.4
　　40歳～49歳 87 9.2 20.7 29.9 5.7 4.6 4.6 11.5 2.3 11.5      -
　　50歳～59歳 113 8.8 21.2 35.4 6.2 4.4 2.7 5.3 2.7 13.3      -
　　60歳～64歳 88 5.7 21.6 21.6      - 6.8 23.9 8.0 2.3 9.1 1.1
　　65歳～69歳 81 8.6 21.0 22.2 2.5 9.9 13.6 8.6 1.2 11.1 1.2
　　70歳以上 125 6.4 8.8 36.0 3.2 9.6 12.8 15.2 0.8 7.2      -

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

問14　もし、あなたがご自身の人権を侵害された場合、まず初めにどう対応しますか。
　　　次の中から１つ選んでください。
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　　70歳以上 125 6.4 8.8 36.0 3.2 9.6 12.8 15.2 0.8 7.2      -
女性20歳～29歳 63 28.6 9.5 55.6      -      - 1.6 1.6      - 1.6 1.6
　　30歳～39歳 80 18.8 7.5 60.0 1.3 1.3      - 3.8 1.3 6.3      -
　　40歳～49歳 99 18.2 9.1 53.5 1.0 1.0 4.0 2.0 1.0 9.1 1.0
　　50歳～59歳 126 20.6 6.3 49.2 3.2 0.8 4.0 6.3 1.6 7.9      -
　　60歳～64歳 72 13.9 6.9 44.4 5.6 5.6 2.8 11.1      - 8.3 1.4
　　65歳～69歳 83 13.3 8.4 49.4 3.6 3.6 4.8 4.8 1.2 10.8      -
　　70歳以上 148 10.1 8.8 41.2 3.4 4.1 10.1 6.1 0.7 9.5 6.1
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 193 11.4 19.2 34.7 3.6 5.7 5.2 6.7 1.0 11.4 1.0
 農林漁業 52 11.5 19.2 36.5 1.9 5.8 11.5 3.8 1.9 5.8 1.9
 商工サービス業・自由業 141 11.3 19.1 34.0 4.3 5.7 2.8 7.8 0.7 13.5 0.7
被雇用者（計） 565 15.0 14.7 43.9 2.8 3.0 4.6 5.8 1.9 7.6 0.5
 管理職・事務職・専門技術職 333 12.0 13.5 45.0 4.2 4.2 4.5 5.7 2.7 7.5 0.6
 労務職 232 19.4 16.4 42.2 0.9 1.3 4.7 6.0 0.9 7.8 0.4
無職（計） 488 11.7 9.2 40.6 3.5 5.1 9.2 8.0 0.8 9.8 2.0
 家　事 293 15.7 6.5 45.7 3.8 3.4 7.2 6.5 0.3 8.9 2.0
 その他の無職・学生 195 5.6 13.3 32.8 3.1 7.7 12.3 10.3 1.5 11.3 2.1
【出生地】
県　内 970 13.9 13.3 41.5 2.9 4.1 6.9 6.3 0.9 9.1 1.0
県　外 314 10.8 12.7 39.2 4.1 4.8 6.1 9.2 2.9 8.6 1.6
【住居形態】
持家（計） 1,142 12.6 13.0 41.5 3.2 4.2 7.0 7.1 1.4 8.8 1.2
 持家の一戸建 1,134 12.6 13.0 41.6 3.2 4.1 7.1 7.0 1.3 8.9 1.2
 持家の集合住宅 8 12.5 12.5 25.0      - 12.5      - 25.0 12.5      -      -
持家以外（計） 140 17.1 15.0 37.1 3.6 5.0 4.3 6.4 1.4 9.3 0.7
 借家の一戸建 37 8.1 18.9 29.7 2.7 2.7 10.8 13.5      - 10.8 2.7
 公社・公営の賃貸住宅 14 42.9      - 35.7 7.1 7.1      -      -      - 7.1      -
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 62 14.5 19.4 45.2 1.6 3.2 3.2 4.8      - 8.1      -
 社宅・官舎 20 20.0      - 25.0 10.0 15.0      - 5.0 10.0 15.0      -
 その他 7 28.6 28.6 42.9      -      -      -      -      -      -      -
【居所環境】
農山村 359 13.9 15.6 37.9 3.1 5.0 7.8 6.7 1.1 7.2 1.7
住宅地 851 12.1 12.0 43.6 3.2 4.0 5.9 6.8 1.6 9.8 1.1
商店街 47 14.9 14.9 31.9 8.5 4.3 8.5 10.6      - 6.4      -
その他 37 21.6 10.8 37.8      - 2.7 8.1 8.1      - 8.1 2.7
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全　　体 1,316 58.7 27.1 1.5 12.2 0.5
【地　域】
県北地域 309 54.4 32.0 1.6 11.7 0.3
県央地域 547 60.7 25.6 1.3 12.4      -
県南地域 444 59.7 26.1 1.8 11.9 0.5
【市　町】
宇都宮市 344 65.4 23.5 0.9 10.2      -
宇都宮市以外の市 735 56.2 28.8 2.0 12.7 0.3
町 209 57.4 28.7 1.0 12.4 0.5
【性　別】
男　性 609 59.4 26.1 2.0 12.3 0.2
女　性 671 58.4 28.2 1.0 12.1 0.3
【年　齢】
20歳～29歳 109 37.6 40.4 7.3 14.7      -
30歳～39歳 150 41.3 38.0 2.7 17.3 0.7
40歳～49歳 186 48.9 36.0 0.5 14.5      -
50歳～59歳 239 59.8 28.5 0.8 10.9      -
60歳～64歳 161 64.0 27.3 0.6 8.1      -
65歳～69歳 164 71.3 17.7      - 11.0      -
70歳以上 273 72.2 15.0 1.1 11.0 0.7
【性／年齢】
男性20歳～29歳 46 32.6 39.1 10.9 17.4      -
　　30歳～39歳 69 42.0 37.7 2.9 15.9 1.4
　　40歳～49歳 87 46.0 40.2 1.1 12.6      -
　　50歳～59歳 113 62.8 23.0 1.8 12.4      -
　　60歳～64歳 88 65.9 22.7 1.1 10.2      -

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

問15　あなたは、今までに他人の人権を侵害したことがあると思いますか。
　　　次の中から１つ選んでください。
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　　60歳～64歳 88 65.9 22.7 1.1 10.2      -
　　65歳～69歳 81 72.8 18.5      - 8.6      -
　　70歳以上 125 72.0 15.2 0.8 12.0      -
女性20歳～29歳 63 41.3 41.3 4.8 12.7      -
　　30歳～39歳 80 41.3 37.5 2.5 18.8      -
　　40歳～49歳 99 51.5 32.3      - 16.2      -
　　50歳～59歳 126 57.1 33.3      - 9.5      -
　　60歳～64歳 72 62.5 31.9      - 5.6      -
　　65歳～69歳 83 69.9 16.9      - 13.3      -
　　70歳以上 148 72.3 14.9 1.4 10.1 1.4
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 193 58.0 29.0 1.0 11.9      -
 農林漁業 52 57.7 34.6      - 7.7      -
 商工サービス業・自由業 141 58.2 27.0 1.4 13.5      -
被雇用者（計） 565 52.4 33.3 2.3 11.9 0.2
 管理職・事務職・専門技術職 333 55.9 32.1 2.4 9.3 0.3
 労務職 232 47.4 34.9 2.2 15.5      -
無職（計） 488 63.9 21.5 1.0 13.3 0.2
 家　事 293 61.4 24.9 1.0 12.3 0.3
 その他の無職・学生 195 67.7 16.4 1.0 14.9      -
【出生地】
県　内 970 56.6 29.1 2.0 12.2 0.2
県　外 314 65.3 21.7 0.3 12.7      -
【住居形態】
持家（計） 1,142 59.5 26.9 1.7 11.7 0.2
 持家の一戸建 1,134 59.5 26.8 1.7 11.8 0.2
 持家の集合住宅 8 62.5 37.5      -      -      -
持家以外（計） 140 52.9 30.0 0.7 16.4      -
 借家の一戸建 37 59.5 24.3 2.7 13.5      -
 公社・公営の賃貸住宅 14 50.0 28.6      - 21.4      -
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 62 53.2 35.5      - 11.3      -
 社宅・官舎 20 40.0 35.0      - 25.0      -
 その他 7 57.1      -      - 42.9      -
【居所環境】
農山村 359 54.9 31.5 1.7 11.4 0.6
住宅地 851 60.6 25.0 1.6 12.6 0.1
商店街 47 63.8 25.5      - 10.6      -
その他 37 40.5 48.6      - 10.8      -
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り
関
心
が
な
い

ま
っ

た
く
関
心
が
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全　　体 1,316 17.8 58.7 13.3 1.8 7.1 1.2
【地　域】
県北地域 309 21.7 53.4 14.9 1.9 7.1 1.0
県央地域 547 19.4 61.4 10.6 1.6 6.4 0.5
県南地域 444 13.7 59.5 15.5 1.8 7.9 1.6
【市　町】
宇都宮市 344 21.5 59.0 10.5 1.2 7.3 0.6
宇都宮市以外の市 735 16.3 59.7 13.9 2.0 7.1 1.0
町 209 19.1 54.1 16.3 2.4 7.2 1.0
【性　別】
男　性 609 22.2 59.8 9.7 1.6 5.7 1.0
女　性 671 14.0 57.8 16.7 2.1 8.2 1.2
【年　齢】
20歳～29歳 109 16.5 56.0 17.4 2.8 7.3      -
30歳～39歳 150 12.0 63.3 14.7 6.0 2.7 1.3
40歳～49歳 186 19.4 48.9 20.4 2.7 8.1 0.5
50歳～59歳 239 15.9 61.1 15.1 1.3 6.3 0.4
60歳～64歳 161 24.8 59.6 11.2 0.6 3.7      -
65歳～69歳 164 22.0 60.4 10.4      - 6.7 0.6
70歳以上 273 16.1 60.4 7.7 1.1 11.4 3.3
【性／年齢】
男性20歳～29歳 46 23.9 52.2 15.2 4.3 4.3      -
　　30歳～39歳 69 14.5 66.7 11.6 4.3      - 2.9
　　40歳～49歳 87 21.8 51.7 14.9 3.4 8.0      -

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

問16　あなたは、自然についてどの程度関心がありますか。
　　　次の中から１つ選んでください。
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　　40歳～49歳 87 21.8 51.7 14.9 3.4 8.0      -
　　50歳～59歳 113 23.0 59.3 10.6 0.9 6.2      -
　　60歳～64歳 88 28.4 59.1 11.4      - 1.1      -
　　65歳～69歳 81 25.9 63.0 7.4      - 3.7      -
　　70歳以上 125 18.4 63.2 2.4 0.8 12.0 3.2
女性20歳～29歳 63 11.1 58.7 19.0 1.6 9.5      -
　　30歳～39歳 80 10.0 60.0 17.5 7.5 5.0      -
　　40歳～49歳 99 17.2 46.5 25.3 2.0 8.1 1.0
　　50歳～59歳 126 9.5 62.7 19.0 1.6 6.3 0.8
　　60歳～64歳 72 19.4 61.1 11.1 1.4 6.9      -
　　65歳～69歳 83 18.1 57.8 13.3      - 9.6 1.2
　　70歳以上 148 14.2 58.1 12.2 1.4 10.8 3.4
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 193 20.7 58.0 11.9 1.6 7.8      -
 農林漁業 52 21.2 59.6 9.6 1.9 7.7      -
 商工サービス業・自由業 141 20.6 57.4 12.8 1.4 7.8      -
被雇用者（計） 565 18.1 59.1 15.0 1.8 5.5 0.5
 管理職・事務職・専門技術職 333 20.4 61.0 11.4 1.8 4.8 0.6
 労務職 232 14.7 56.5 20.3 1.7 6.5 0.4
無職（計） 488 16.6 59.4 11.9 2.3 7.6 2.3
 家　事 293 14.7 57.7 14.0 2.4 8.5 2.7
 その他の無職・学生 195 19.5 62.1 8.7 2.1 6.2 1.5
【出生地】
県　内 970 16.9 58.2 13.9 2.1 7.8 1.0
県　外 314 21.3 60.2 11.5 1.3 4.5 1.3
【住居形態】
持家（計） 1,142 18.0 59.5 12.6 1.9 7.0 1.1
 持家の一戸建 1,134 18.0 59.4 12.6 1.9 7.0 1.1
 持家の集合住宅 8 12.5 62.5 12.5      - 12.5      -
持家以外（計） 140 18.6 53.6 18.6 1.4 7.1 0.7
 借家の一戸建 37 21.6 43.2 18.9      - 13.5 2.7
 公社・公営の賃貸住宅 14 7.1 50.0 28.6 7.1 7.1      -
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 62 14.5 58.1 21.0      - 6.5      -
 社宅・官舎 20 35.0 65.0      -      -      -      -
 その他 7 14.3 42.9 28.6 14.3      -      -
【居所環境】
農山村 359 18.4 53.5 18.1 3.1 5.3 1.7
住宅地 851 18.3 60.3 12.0 1.2 7.6 0.6
商店街 47 10.6 66.0 8.5 2.1 12.8      -
その他 37 16.2 67.6 2.7 5.4 2.7 5.4
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こ
と
も
な
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無
回
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全
　
体

人
間
の
生
活
が
あ
る
程
度
制
約

さ
れ
て
も
、

環
境
の
保
全
を
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る
べ
き
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人
間
の
生
活
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さ
れ
な
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程
度
に
、

環
境
の
保
全
を
進
め

る
べ
き
だ

人
間
生
活
の
豊
か
さ
や
便
利
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を
確
保
す
る
た
め
に
は
、

環
境

が
失
わ
れ
て
も
や
む
を
得
な
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全　　体 1,316 25.6 44.1 29.1 1.2 1,316 31.2 53.3 1.4 0.6 11.9 1.5
【地　域】
県北地域 309 21.4 43.4 33.7 1.6 309 26.9 55.3 1.6 0.6 14.2 1.3
県央地域 547 28.9 45.5 25.0 0.5 547 36.4 49.7 1.5 0.7 10.8 0.9
県南地域 444 25.2 43.0 30.9 0.9 444 28.2 57.2 1.1 0.5 11.7 1.4
【市　町】
宇都宮市 344 31.7 44.2 23.8 0.3 344 37.5 49.1 1.5 0.9 10.5 0.6
宇都宮市以外の市 735 24.9 44.2 29.8 1.1 735 29.1 55.6 1.1 0.5 12.1 1.5
町 209 19.6 44.0 34.9 1.4 209 31.1 52.2 1.4 0.5 14.4 0.5
【性　別】
男　性 609 31.4 43.2 24.8 0.7 609 33.7 53.4 1.6 0.8 9.7 0.8
女　性 671 20.7 45.5 32.8 1.0 671 29.4 53.4 1.2 0.3 14.0 1.8
【年　齢】
20歳～29歳 109 28.4 44.0 26.6 0.9 109 35.8 51.4 2.8      - 8.3 1.8
30歳～39歳 150 24.0 44.7 30.7 0.7 150 43.3 43.3 1.3 1.3 9.3 1.3
40歳～49歳 186 25.8 45.7 28.5      - 186 41.4 45.2 2.2 1.6 9.7      -
50歳～59歳 239 26.4 44.4 28.5 0.8 239 32.2 54.8 0.8 0.4 10.9 0.8
60歳～64歳 161 28.6 44.1 26.7 0.6 161 34.8 52.2 2.5      - 10.6      -
65歳～69歳 164 31.7 40.9 26.2 1.2 164 32.3 53.7      -      - 11.6 2.4
70歳以上 273 20.5 45.4 32.6 1.5 273 13.2 64.1 1.1 0.7 18.3 2.6
【性／年齢】
男性20歳～29歳 46 39.1 39.1 21.7      - 46 26.1 63.0 6.5      - 4.3      -
　　30歳～39歳 69 26.1 46.4 26.1 1.4 69 43.5 44.9 1.4 1.4 7.2 1.4
　　40歳～49歳 87 33.3 40.2 26.4      - 87 44.8 40.2 3.4 2.3 9.2      -
　　50歳～59歳 113 34.5 44.2 20.4 0.9 113 37.2 50.4      -      - 11.5 0.9

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

問17　あなたは、「生物多様性」の言
　　　葉の意味を知っていますか。次
　　　の中から１つ選んでください。

問18　生物多様性保全のため、地球上のさまざまな生物
　　　やそれらが生息できる環境を守る取組が進められ
　　　ていますが、このことについて、あなたはどのよ
　　　うに考えますか。次の中から１つ選んでください。

－201－

　　50歳～59歳 113 34.5 44.2 20.4 0.9 113 37.2 50.4      -      - 11.5 0.9
　　60歳～64歳 88 31.8 45.5 21.6 1.1 88 35.2 54.5 2.3      - 8.0      -
　　65歳～69歳 81 37.0 38.3 23.5 1.2 81 37.0 53.1      -      - 8.6 1.2
　　70歳以上 125 23.2 45.6 31.2      - 125 16.8 65.6 0.8 1.6 13.6 1.6
女性20歳～29歳 63 20.6 47.6 30.2 1.6 63 42.9 42.9      -      - 11.1 3.2
　　30歳～39歳 80 21.3 43.8 35.0      - 80 43.8 42.5 1.3      - 11.3 1.3
　　40歳～49歳 99 19.2 50.5 30.3      - 99 38.4 49.5 1.0 1.0 10.1      -
　　50歳～59歳 126 19.0 44.4 35.7 0.8 126 27.8 58.7 1.6 0.8 10.3 0.8
　　60歳～64歳 72 23.6 43.1 33.3      - 72 33.3 50.0 2.8      - 13.9      -
　　65歳～69歳 83 26.5 43.4 28.9 1.2 83 27.7 54.2      -      - 14.5 3.6
　　70歳以上 148 18.2 45.3 33.8 2.7 148 10.1 62.8 1.4      - 22.3 3.4
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 193 28.0 41.5 29.5 1.0 193 25.4 58.0 3.6 1.0 11.9      -
 農林漁業 52 25.0 42.3 30.8 1.9 52 17.3 69.2 1.9      - 11.5      -
 商工サービス業・自由業 141 29.1 41.1 29.1 0.7 141 28.4 53.9 4.3 1.4 12.1      -
被雇用者（計） 565 26.9 44.8 27.6 0.7 565 38.6 49.4 0.9 0.7 9.6 0.9
 管理職・事務職・専門技術職 333 31.8 44.1 23.4 0.6 333 44.4 47.1      - 0.6 6.9 0.9
 労務職 232 19.8 45.7 33.6 0.9 232 30.2 52.6 2.2 0.9 13.4 0.9
無職（計） 488 24.6 44.9 29.5 1.0 488 25.8 56.4 0.6 0.4 14.8 2.0
 家　事 293 21.8 46.8 30.0 1.4 293 25.9 54.9 0.3 0.3 16.4 2.0
 その他の無職・学生 195 28.7 42.1 28.7 0.5 195 25.6 58.5 1.0 0.5 12.3 2.1
【出生地】
県　内 970 23.5 44.8 30.6 1.0 970 30.1 53.4 1.3 0.6 13.1 1.4
県　外 314 33.1 43.0 23.6 0.3 314 35.7 52.9 1.6 0.6 8.6 0.6
【住居形態】
持家（計） 1,142 25.7 44.4 29.0 1.0 1,142 31.7 53.8 1.1 0.5 11.6 1.4
 持家の一戸建 1,134 25.7 44.4 28.8 1.0 1,134 31.6 53.8 1.1 0.5 11.6 1.4
 持家の集合住宅 8 12.5 37.5 50.0      - 8 50.0 50.0      -      -      -      -
持家以外（計） 140 27.9 44.3 27.9      - 140 30.0 49.3 4.3 1.4 15.0      -
 借家の一戸建 37 24.3 40.5 35.1      - 37 27.0 40.5 5.4      - 27.0      -
 公社・公営の賃貸住宅 14 14.3 57.1 28.6      - 14 28.6 42.9      -      - 28.6      -
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 62 25.8 41.9 32.3      - 62 30.6 59.7 1.6      - 8.1      -
 社宅・官舎 20 50.0 45.0 5.0      - 20 30.0 40.0 15.0 5.0 10.0      -
 その他 7 28.6 57.1 14.3      - 7 42.9 42.9      - 14.3      -      -
【居所環境】
農山村 359 21.4 42.6 34.3 1.7 359 25.1 56.3 1.9 0.8 13.9 1.9
住宅地 851 28.0 44.5 26.9 0.6 851 34.1 52.2 1.1 0.6 11.4 0.7
商店街 47 29.8 36.2 34.0      - 47 27.7 57.4 2.1      - 12.8      -
その他 37 16.2 56.8 27.0      - 37 32.4 59.5      -      - 5.4 2.7

－201－



　
全
　
体

身
近
な
生
物
を
観
察
し
た

り
、

外
に
出
て
自
然
と
積

極
的
に
ふ
れ
あ
う

自
然
保
全
活
動
や
美
化
活

動
に
参
加
す
る

飼
っ

て
い
る
生
き
物
を
最

後
ま
で
責
任
を
持
っ

て
育

て
る

環
境
に
配
慮
し
た
商
品
を

優
先
的
に
購
入
す
る

旬
の
も
の
、

地
の
も
の
を

選
ん
で
購
入
す
る

節
電
や
適
切
な
冷
暖
房
温

度
の
設
定
な
ど
地
球
温
暖

化
防
止
対
策
に
取
り
組
む

自
然
や
生
物
に
つ
い
て
、

家
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エ
コ
ツ
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る
自
然
体
験
）
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そ
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特
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取
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組
む
つ
も
り
は

な
い

無
回
答

全　　体 1,316 33.2 18.6 47.6 28.6 47.4 60.0 11.7 3.7 0.9 7.2 1.1
【地　域】
県北地域 309 32.7 20.4 51.1 21.0 45.3 54.7 13.9 4.5 0.3 4.9 1.6
県央地域 547 36.0 18.3 47.0 32.2 52.7 64.4 12.1 3.1 1.1 6.6 0.7
県南地域 444 30.6 18.2 45.9 30.4 42.6 59.2 9.7 3.8 1.1 9.0 0.9
【市　町】
宇都宮市 344 37.2 16.9 44.8 37.5 55.8 65.1 11.9 2.9 0.9 7.8 0.6
宇都宮市以外の市 735 32.9 19.6 50.3 27.3 45.2 60.4 11.7 3.9 1.0 6.3 1.2
町 209 31.1 19.1 42.1 18.7 43.1 53.1 12.0 3.8 0.5 8.1 1.0
【性　別】
男　性 609 36.1 20.9 45.3 24.3 39.9 56.0 13.0 4.8 0.7 7.4 0.8
女　性 671 31.1 16.5 49.3 32.6 54.2 64.1 11.0 3.0 1.2 7.3 1.0
【年　齢】
20歳～29歳 109 32.1 17.4 56.9 20.2 40.4 58.7 6.4 2.8 1.8 2.8 0.9
30歳～39歳 150 42.0 18.0 47.3 23.3 41.3 59.3 8.0 4.0 1.3 6.7 0.7
40歳～49歳 186 34.9 19.9 51.6 29.6 48.9 62.9 14.0 8.1 1.1 4.8      -
50歳～59歳 239 31.4 18.8 45.2 28.5 49.8 61.1 11.3 2.5 0.4 7.5 0.8
60歳～64歳 161 38.5 18.6 50.3 37.3 57.8 65.2 13.0 3.7      - 3.7      -
65歳～69歳 164 34.8 21.3 43.9 28.0 50.0 64.0 15.2 3.7      - 8.5 0.6
70歳以上 273 26.7 16.8 43.6 30.0 42.9 53.5 13.2 2.6 1.8 12.5 2.6
【性／年齢】
男性20歳～29歳 46 32.6 15.2 45.7 13.0 43.5 56.5 4.3 6.5 2.2 2.2      -
　　30歳～39歳 69 42.0 17.4 43.5 21.7 33.3 49.3 10.1 5.8 1.4 13.0 1.4
　　40歳～49歳 87 37.9 19.5 49.4 25.3 43.7 52.9 16.1 11.5 1.1 5.7      -
　　50歳～59歳 113 29.2 19.5 38.1 18.6 36.3 54.0 10.6 1.8      - 10.6 1.8
　　60歳～64歳 88 42.0 21.6 48.9 36.4 54.5 60.2 14.8 5.7      - 3.4      -
　　65歳～69歳 81 39.5 29.6 46.9 22.2 39.5 65.4 17.3 2.5      - 3.7      -
　　70歳以上 125 32.8 20.8 46.4 27.2 32.8 54.4 13.6 2.4 0.8 9.6 1.6

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

問19　あなたは、生物多様性に配慮した生活のために、今後どのようなことに取り組んでいきたい
　　　ですか。次の中からいくつでも選んでください。
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　　70歳以上 125 32.8 20.8 46.4 27.2 32.8 54.4 13.6 2.4 0.8 9.6 1.6
女性20歳～29歳 63 31.7 19.0 65.1 25.4 38.1 60.3 7.9      - 1.6 3.2 1.6
　　30歳～39歳 80 42.5 18.8 50.0 25.0 48.8 68.8 6.3 2.5 1.3 1.3      -
　　40歳～49歳 99 32.3 20.2 53.5 33.3 53.5 71.7 12.1 5.1 1.0 4.0      -
　　50歳～59歳 126 33.3 18.3 51.6 37.3 61.9 67.5 11.9 3.2 0.8 4.8      -
　　60歳～64歳 72 33.3 13.9 51.4 37.5 61.1 70.8 9.7 1.4      - 4.2      -
　　65歳～69歳 83 30.1 13.3 41.0 33.7 60.2 62.7 13.3 4.8      - 13.3 1.2
　　70歳以上 148 21.6 13.5 41.2 32.4 51.4 52.7 12.8 2.7 2.7 14.9 3.4
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 193 32.1 20.2 50.3 23.3 43.5 58.5 12.4 2.6 1.0 6.7 0.5
 農林漁業 52 25.0 25.0 51.9 25.0 46.2 61.5 15.4      -      - 5.8      -
 商工サービス業・自由業 141 34.8 18.4 49.6 22.7 42.6 57.4 11.3 3.5 1.4 7.1 0.7
被雇用者（計） 565 36.1 19.3 49.7 29.2 47.1 61.8 11.2 4.8 0.7 5.1 0.7
 管理職・事務職・専門技術職 333 38.7 22.5 50.5 31.5 49.2 65.5 12.9 5.1 0.3 3.3 0.3
 労務職 232 32.3 14.7 48.7 25.9 44.0 56.5 8.6 4.3 1.3 7.8 1.3
無職（計） 488 31.1 18.0 43.6 29.9 50.0 60.5 13.1 3.5 1.0 10.0 1.0
 家　事 293 29.7 18.4 49.1 32.1 58.4 63.8 12.6 3.8 1.7 8.9 0.7
 その他の無職・学生 195 33.3 17.4 35.4 26.7 37.4 55.4 13.8 3.1      - 11.8 1.5
【出生地】
県　内 970 32.8 19.3 48.9 27.3 46.1 58.0 12.0 3.8 1.1 7.8 0.9
県　外 314 36.0 16.6 43.6 33.1 52.2 67.8 12.1 3.8 0.3 5.4 1.0
【住居形態】
持家（計） 1,142 34.2 18.6 48.2 28.7 47.7 60.2 12.7 3.8 1.0 7.3 0.9
 持家の一戸建 1,134 34.1 18.6 48.1 28.7 47.5 60.3 12.7 3.8 1.0 7.3 0.9
 持家の集合住宅 8 50.0 12.5 62.5 25.0 75.0 50.0 12.5      -      -      -      -
持家以外（計） 140 28.6 19.3 43.6 28.6 46.4 62.1 6.4 4.3 0.7 7.1 0.7
 借家の一戸建 37 21.6 10.8 43.2 21.6 51.4 51.4 2.7 2.7      - 10.8 2.7
 公社・公営の賃貸住宅 14 14.3 14.3 21.4 28.6 28.6 71.4      -      -      - 21.4      -
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 62 38.7 19.4 50.0 30.6 46.8 64.5 4.8 3.2 1.6 3.2      -
 社宅・官舎 20 20.0 45.0 35.0 35.0 55.0 70.0 15.0 15.0      -      -      -
 その他 7 28.6      - 57.1 28.6 28.6 57.1 28.6      -      - 14.3      -
【居所環境】
農山村 359 31.2 23.1 52.1 23.4 42.3 56.3 12.5 3.9 0.6 6.7 0.8
住宅地 851 34.4 16.5 45.4 30.4 49.8 61.9 10.9 3.6 1.1 7.3 0.9
商店街 47 31.9 21.3 51.1 38.3 44.7 55.3 12.8 4.3 2.1 8.5      -
その他 37 35.1 24.3 48.6 32.4 54.1 70.3 16.2      -      - 5.4      -
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全　　体 1,316 30.2 69.1 0.7 397 88.7 27.5 3.5 0.8
【地　域】
県北地域 309 28.8 71.2      - 89 91.0 27.0 2.2 1.1
県央地域 547 30.5 68.9 0.5 167 87.4 28.7 4.8 0.6
県南地域 444 31.3 68.2 0.5 139 89.2 25.9 2.9 0.7
【市　町】
宇都宮市 344 30.8 68.6 0.6 106 84.0 29.2 5.7 0.9
宇都宮市以外の市 735 31.0 68.7 0.3 228 91.2 28.1 2.2 0.4
町 209 26.8 72.7 0.5 56 87.5 21.4 5.4 1.8
【性　別】
男　性 609 35.0 64.9 0.2 213 84.5 40.4 2.8 0.9
女　性 671 25.9 73.3 0.7 174 94.3 12.1 4.6      -
【年　齢】
20歳～29歳 109 46.8 53.2      - 51 86.3 19.6 7.8      -
30歳～39歳 150 30.7 69.3      - 46 84.8 19.6 6.5      -
40歳～49歳 186 27.4 72.6      - 51 82.4 31.4 7.8      -
50歳～59歳 239 28.0 71.5 0.4 67 94.0 26.9 1.5      -
60歳～64歳 161 26.1 73.9      - 42 92.9 42.9      -      -
65歳～69歳 164 31.7 68.3      - 52 88.5 28.8 1.9 3.8
70歳以上 273 28.9 69.2 1.8 79 91.1 26.6 1.3      -
【性／年齢】
男性20歳～29歳 46 47.8 52.2      - 22 81.8 36.4 13.6      -
　　30歳～39歳 69 31.9 68.1      - 22 77.3 22.7 4.5      -
　　40歳～49歳 87 35.6 64.4      - 31 77.4 48.4 6.5      -
　　50歳～59歳 113 34.5 64.6 0.9 39 92.3 35.9      -      -
　　60歳～64歳 88 30.7 69.3      - 27 88.9 59.3      -      -

問20－１　見学した施設はどのような施設でしたか。
　　　　　次の中からいくつでも選んでください。

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

問20　あなたは、廃棄物処理施設を見学
　　　したことがありますか。次の中か
　　　ら１つ選んでください。
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　　60歳～64歳 88 30.7 69.3      - 27 88.9 59.3      -      -
　　65歳～69歳 81 39.5 60.5      - 32 84.4 40.6      - 6.3
　　70歳以上 125 32.0 68.0      - 40 85.0 37.5      -      -
女性20歳～29歳 63 46.0 54.0      - 29 89.7 6.9 3.4      -
　　30歳～39歳 80 30.0 70.0      - 24 91.7 16.7 8.3      -
　　40歳～49歳 99 20.2 79.8      - 20 90.0 5.0 10.0      -
　　50歳～59歳 126 22.2 77.8      - 28 96.4 14.3 3.6      -
　　60歳～64歳 72 19.4 80.6      - 14 100.0 14.3      -      -
　　65歳～69歳 83 24.1 75.9      - 20 95.0 10.0 5.0      -
　　70歳以上 148 26.4 70.3 3.4 39 97.4 15.4 2.6      -
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 193 32.1 67.9      - 62 88.7 25.8 1.6 1.6
 農林漁業 52 42.3 57.7      - 22 77.3 36.4 4.5 4.5
 商工サービス業・自由業 141 28.4 71.6      - 40 95.0 20.0      -      -
被雇用者（計） 565 32.9 66.9 0.2 186 86.6 30.1 4.3      -
 管理職・事務職・専門技術職 333 37.5 62.5      - 125 84.0 33.6 4.8      -
 労務職 232 26.3 73.3 0.4 61 91.8 23.0 3.3      -
無職（計） 488 27.0 72.3 0.6 132 92.4 21.2 3.8 0.8
 家　事 293 24.6 74.7 0.7 72 94.4 18.1 4.2      -
 その他の無職・学生 195 30.8 68.7 0.5 60 90.0 25.0 3.3 1.7
【出生地】
県　内 970 30.2 69.3 0.5 293 88.4 25.3 4.1 0.7
県　外 314 30.9 69.1      - 97 90.7 34.0 2.1      -
【住居形態】
持家（計） 1,142 30.2 69.4 0.4 345 89.6 26.7 2.9 0.6
 持家の一戸建 1,134 30.4 69.1 0.4 345 89.6 26.7 2.9 0.6
 持家の集合住宅 8      - 100.0      -      -      -      -      -      -
持家以外（計） 140 32.1 67.9      - 45 84.4 33.3 8.9      -
 借家の一戸建 37 32.4 67.6      - 12 66.7 33.3 16.7      -
 公社・公営の賃貸住宅 14 28.6 71.4      - 4 75.0 25.0 25.0      -
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 62 27.4 72.6      - 17 94.1 23.5 5.9      -
 社宅・官舎 20 50.0 50.0      - 10 90.0 50.0      -      -
 その他 7 28.6 71.4      - 2 100.0 50.0      -      -
【居所環境】
農山村 359 31.2 68.8      - 112 89.3 25.0 3.6 0.9
住宅地 851 30.2 69.6 0.2 257 88.3 28.0 3.9 0.8
商店街 47 34.0 63.8 2.1 16 93.8 31.3      -      -
その他 37 21.6 75.7 2.7 8 87.5 37.5      -      -
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全　　体 1,316 29.4 59.5 33.9 10.4 15.5 11.6 1.3 6.2 2.2
【地　域】
県北地域 309 30.4 54.4 39.2 11.3 23.6 11.3 1.9 4.9 1.3
県央地域 547 29.8 61.6 33.5 8.4 14.4 10.8 1.1 5.3 2.6
県南地域 444 28.4 61.0 30.9 12.2 11.5 12.6 1.1 8.3 1.4
【市　町】
宇都宮市 344 28.8 63.1 31.7 6.7 13.1 11.6 1.2 5.2 2.3
宇都宮市以外の市 735 29.9 59.5 35.0 11.7 15.6 11.7 1.2 7.1 1.4
町 209 29.2 56.0 33.5 11.0 20.1 9.6 1.9 5.3 2.4
【性　別】
男　性 609 31.0 61.4 30.7 9.0 18.7 9.7 2.1 6.6 1.5
女　性 671 28.2 57.7 37.3 11.8 13.0 13.1 0.6 5.8 2.4
【年　齢】
20歳～29歳 109 20.2 51.4 39.4 12.8 11.0 8.3      - 11.0      -
30歳～39歳 150 10.7 46.0 42.7 14.0 19.3 13.3 2.7 9.3 0.7
40歳～49歳 186 18.8 52.7 40.3 14.5 21.0 8.6 1.6 8.1 0.5
50歳～59歳 239 33.9 63.2 37.2 8.4 15.9 10.9 1.7 5.4 0.8
60歳～64歳 161 37.3 73.3 36.6 12.4 20.5 8.7 0.6 1.9 0.6
65歳～69歳 164 34.8 64.0 28.0 5.5 14.0 13.4 2.4 4.3 2.4
70歳以上 273 39.6 60.8 22.7 8.8 9.9 14.7 0.4 5.5 5.9
【性／年齢】
男性20歳～29歳 46 21.7 50.0 37.0 15.2 17.4 6.5      - 13.0      -
　　30歳～39歳 69 10.1 52.2 36.2 15.9 24.6 14.5 4.3 8.7      -
　　40歳～49歳 87 23.0 55.2 35.6 10.3 20.7 8.0 2.3 6.9      -
　　50歳～59歳 113 33.6 65.5 29.2 7.1 14.2 8.8 2.7 8.0      -
　　60歳～64歳 88 38.6 76.1 33.0 10.2 27.3 3.4 1.1 2.3 1.1
　　65歳～69歳 81 39.5 64.2 29.6 4.9 21.0 6.2 3.7 2.5 3.7
　　70歳以上 125 38.4 59.2 22.4 5.6 11.2 16.8 0.8 7.2 4.0

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

問21　あなたは「産業廃棄物処理施設」にどのようなイメージがありますか。
　　　次の中からいくつでも選んでください。
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　　70歳以上 125 38.4 59.2 22.4 5.6 11.2 16.8 0.8 7.2 4.0
女性20歳～29歳 63 19.0 52.4 41.3 11.1 6.3 9.5      - 9.5      -
　　30歳～39歳 80 11.3 40.0 48.8 12.5 15.0 12.5 1.3 10.0 1.3
　　40歳～49歳 99 15.2 50.5 44.4 18.2 21.2 9.1 1.0 9.1 1.0
　　50歳～59歳 126 34.1 61.1 44.4 9.5 17.5 12.7 0.8 3.2 1.6
　　60歳～64歳 72 34.7 69.4 40.3 13.9 12.5 15.3      - 1.4      -
　　65歳～69歳 83 30.1 63.9 26.5 6.0 7.2 20.5 1.2 6.0 1.2
　　70歳以上 148 40.5 62.2 23.0 11.5 8.8 12.8      - 4.1 7.4
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 193 36.8 62.7 32.6 10.4 17.1 7.8 1.0 7.3 1.0
 農林漁業 52 46.2 53.8 28.8 7.7 23.1 5.8 1.9 3.8 1.9
 商工サービス業・自由業 141 33.3 66.0 34.0 11.3 14.9 8.5 0.7 8.5 0.7
被雇用者（計） 565 24.8 57.3 38.2 9.9 18.8 9.9 2.1 6.2 0.5
 管理職・事務職・専門技術職 333 24.6 61.3 36.9 10.5 19.2 9.0 1.8 5.4 0.3
 労務職 232 25.0 51.7 40.1 9.1 18.1 11.2 2.6 7.3 0.9
無職（計） 488 31.8 60.7 30.5 11.3 11.3 14.3 0.6 6.1 2.7
 家　事 293 30.4 60.4 34.8 14.7 12.3 16.7 0.3 4.4 2.4
 その他の無職・学生 195 33.8 61.0 24.1 6.2 9.7 10.8 1.0 8.7 3.1
【出生地】
県　内 970 29.2 59.0 33.4 9.8 15.4 11.8 1.2 6.6 1.6
県　外 314 30.6 60.8 36.6 12.7 16.6 10.8 1.6 5.1 2.2
【住居形態】
持家（計） 1,142 30.1 60.3 34.1 10.7 15.9 11.5 1.3 5.4 1.7
 持家の一戸建 1,134 30.0 60.1 34.1 10.8 16.0 11.5 1.3 5.5 1.7
 持家の集合住宅 8 50.0 87.5 25.0      - 12.5 12.5      -      -      -
持家以外（計） 140 25.0 52.1 35.0 8.6 12.9 11.4 1.4 12.9 2.9
 借家の一戸建 37 24.3 56.8 24.3 5.4 13.5 16.2 2.7 10.8 5.4
 公社・公営の賃貸住宅 14 21.4 35.7 28.6 7.1      - 14.3      - 35.7 14.3
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 62 21.0 51.6 37.1 9.7 11.3 9.7 1.6 9.7      -
 社宅・官舎 20 35.0 60.0 45.0 10.0 20.0 5.0      - 10.0      -
 その他 7 42.9 42.9 57.1 14.3 28.6 14.3      - 14.3      -
【居所環境】
農山村 359 32.6 56.3 35.7 12.0 19.2 10.9 0.8 5.3 2.2
住宅地 851 28.4 61.5 33.0 9.9 13.4 11.4 1.5 6.7 1.4
商店街 47 25.5 57.4 27.7 2.1 17.0 14.9 2.1 8.5 2.1
その他 37 32.4 54.1 51.4 18.9 27.0 18.9      - 2.7 5.4
【廃棄物処理施設を見学した経験】
ある 397 38.0 66.5 33,5 10.6 14.1 4.0 2.5 5.8 0.5
ない 910 25.8 56.9 34.4 10.4 16.3 14.8 0.8 6.4 2.2
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全　　体 1,316 49.6 26.7 45.9 32.2 5.9 0.8 6.7 1.9
【地　域】
県北地域 309 56.0 25.6 41.1 32.4 8.4 1.6 4.5 1.0
県央地域 547 49.9 26.7 49.0 30.9 5.7 0.5 6.8 1.8
県南地域 444 45.5 27.9 45.9 33.3 4.7 0.7 8.1 1.8
【市　町】
宇都宮市 344 49.4 25.6 50.3 28.2 5.2 0.6 8.1 1.5
宇都宮市以外の市 735 50.3 28.8 43.7 34.6 5.3 0.7 6.3 1.4
町 209 49.3 23.0 48.3 31.1 9.6 1.9 4.8 2.4
【性　別】
男　性 609 51.2 29.1 46.3 30.0 5.9 1.0 5.6 1.5
女　性 671 48.1 25.5 46.2 33.8 6.0 0.7 7.5 1.9
【年　齢】
20歳～29歳 109 45.0 45.0 30.3 38.5 4.6      - 7.3      -
30歳～39歳 150 54.0 48.0 34.0 26.0 5.3 1.3 5.3      -
40歳～49歳 186 47.3 43.0 32.8 28.0 7.0 1.1 7.5 0.5
50歳～59歳 239 47.3 33.1 46.4 34.7 5.0 1.7 3.8 0.8
60歳～64歳 161 50.9 22.4 53.4 30.4 6.2 0.6 3.7 1.9
65歳～69歳 164 54.3 14.0 61.0 29.3 7.3      - 5.5 2.4
70歳以上 273 49.1 3.3 55.3 35.5 5.9 0.7 11.4 4.4
【性／年齢】
男性20歳～29歳 46 52.2 47.8 23.9 32.6 4.3      - 6.5      -
　　30歳～39歳 69 53.6 44.9 30.4 29.0 4.3 2.9 7.2      -
　　40歳～49歳 87 51.7 39.1 29.9 27.6 9.2 1.1 9.2      -
　　50歳～59歳 113 40.7 42.5 44.2 32.7 4.4      - 5.3 0.9
　　60歳～64歳 88 52.3 26.1 53.4 23.9 6.8 1.1 2.3 2.3
　　65歳～69歳 81 55.6 17.3 65.4 28.4 9.9      - 1.2 2.5
　　70歳以上 125 55.2 4.0 59.2 34.4 3.2 1.6 7.2 3.2

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

問22　あなたが、産業廃棄物処理施設を詳しく知りたいと思ったときに、
　　　県にどのようなことを求めますか。次の中から２つまで選んでください。
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　　70歳以上 125 55.2 4.0 59.2 34.4 3.2 1.6 7.2 3.2
女性20歳～29歳 63 39.7 42.9 34.9 42.9 4.8      - 7.9      -
　　30歳～39歳 80 55.0 51.3 37.5 23.8 6.3      - 2.5      -
　　40歳～49歳 99 43.4 46.5 35.4 28.3 5.1 1.0 6.1 1.0
　　50歳～59歳 126 53.2 24.6 48.4 36.5 5.6 3.2 2.4 0.8
　　60歳～64歳 72 48.6 18.1 52.8 38.9 5.6      - 5.6 1.4
　　65歳～69歳 83 53.0 10.8 56.6 30.1 4.8      - 9.6 2.4
　　70歳以上 148 43.9 2.7 52.0 36.5 8.1      - 14.9 5.4
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 193 50.3 20.2 46.6 33.2 8.3 0.5 6.7 1.0
 農林漁業 52 61.5 5.8 50.0 30.8 11.5 1.9 5.8 1.9
 商工サービス業・自由業 141 46.1 25.5 45.4 34.0 7.1      - 7.1 0.7
被雇用者（計） 565 49.7 40.4 40.9 29.6 5.1 0.9 3.9 1.1
 管理職・事務職・専門技術職 333 48.9 45.6 41.4 26.1 5.7 0.9 4.2 0.9
 労務職 232 50.9 32.8 40.1 34.5 4.3 0.9 3.4 1.3
無職（計） 488 49.4 16.2 52.9 34.6 5.9 1.0 8.6 2.3
 家　事 293 49.5 17.4 52.6 36.5 5.8 1.0 7.2 2.4
 その他の無職・学生 195 49.2 14.4 53.3 31.8 6.2 1.0 10.8 2.1
【出生地】
県　内 970 50.2 26.0 44.9 32.6 5.9 0.8 6.9 1.5
県　外 314 48.1 30.6 50.3 30.3 6.1 1.0 5.4 1.9
【住居形態】
持家（計） 1,142 51.0 26.2 46.8 32.0 6.0 0.8 6.3 1.6
 持家の一戸建 1,134 51.0 26.1 46.9 32.0 6.1 0.8 6.3 1.6
 持家の集合住宅 8 50.0 37.5 37.5 25.0      -      - 12.5      -
持家以外（計） 140 40.0 35.0 42.1 32.9 5.0 1.4 7.1 2.1
 借家の一戸建 37 35.1 27.0 51.4 35.1 2.7      - 8.1 5.4
 公社・公営の賃貸住宅 14 50.0 21.4 42.9 28.6      -      - 7.1 7.1
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 62 35.5 38.7 40.3 37.1 8.1      - 6.5      -
 社宅・官舎 20 55.0 55.0 30.0 20.0 5.0 5.0 5.0      -
 その他 7 42.9 14.3 42.9 28.6      - 14.3 14.3      -
【居所環境】
農山村 359 52.1 22.0 42.9 34.8 6.4 1.9 6.4 2.2
住宅地 851 48.8 30.3 47.4 31.3 5.1 0.2 6.6 1.1
商店街 47 51.1 12.8 46.8 25.5 10.6 2.1 12.8 2.1
その他 37 56.8 16.2 43.2 35.1 13.5 2.7 5.4 5.4
【廃棄物処理施設を見学した経験】
ある 397 59.2 29.5 45.8 27.7 7.6 1.8 2.3 0.5
ない 910 45.9 25.7 46.3 34.3 5.3 0.4 8.7 1.7
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全　　体 1,316 4.0 37.6 29.0 28.2 1.2
【地　域】
県北地域 309 3.2 37.9 31.1 27.5 0.3
県央地域 547 4.8 39.7 26.0 28.7 0.9
県南地域 444 3.8 35.8 31.1 28.2 1.1
【市　町】
宇都宮市 344 4.9 40.1 25.6 29.1 0.3
宇都宮市以外の市 735 3.5 38.2 29.7 27.5 1.1
町 209 4.8 34.4 30.6 29.2 1.0
【性　別】
男　性 609 5.7 44.8 28.9 20.0 0.5
女　性 671 2.4 31.6 29.4 35.3 1.3
【年　齢】
20歳～29歳 109 1.8 33.0 32.1 33.0      -
30歳～39歳 150 3.3 38.0 33.3 25.3      -
40歳～49歳 186 2.2 33.3 35.5 28.0 1.1
50歳～59歳 239 3.3 41.0 28.5 27.2      -
60歳～64歳 161 6.8 39.8 29.8 22.4 1.2
65歳～69歳 164 3.0 48.2 20.1 27.4 1.2
70歳以上 273 6.2 32.6 26.7 32.2 2.2
【性／年齢】
男性20歳～29歳 46 2.2 37.0 39.1 21.7      -
　　30歳～39歳 69 2.9 43.5 34.8 18.8      -
　　40歳～49歳 87 2.3 44.8 34.5 18.4      -
　　50歳～59歳 113 5.3 45.1 26.5 23.0      -
　　60歳～64歳 88 9.1 44.3 29.5 15.9 1.1
　　65歳～69歳 81 6.2 58.0 19.8 14.8 1.2
　　70歳以上 125 8.8 40.0 25.6 24.8 0.8

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

問23　もし、あなたの家の近くに産業廃棄物処理施設ができるとした場合、認めることが
　　　できますか。次の中から１つ選んでください。
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　　70歳以上 125 8.8 40.0 25.6 24.8 0.8
女性20歳～29歳 63 1.6 30.2 27.0 41.3      -
　　30歳～39歳 80 3.8 33.8 32.5 30.0      -
　　40歳～49歳 99 2.0 23.2 36.4 36.4 2.0
　　50歳～59歳 126 1.6 37.3 30.2 31.0      -
　　60歳～64歳 72 2.8 34.7 30.6 30.6 1.4
　　65歳～69歳 83      - 38.6 20.5 39.8 1.2
　　70歳以上 148 4.1 26.4 27.7 38.5 3.4
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 193 5.2 37.8 30.1 25.9 1.0
 農林漁業 52 1.9 44.2 32.7 21.2      -
 商工サービス業・自由業 141 6.4 35.5 29.1 27.7 1.4
被雇用者（計） 565 3.4 40.4 30.4 25.5 0.4
 管理職・事務職・専門技術職 333 3.3 41.4 28.5 26.7      -
 労務職 232 3.4 38.8 33.2 23.7 0.9
無職（計） 488 4.5 35.7 26.4 32.0 1.4
 家　事 293 2.7 34.1 28.3 33.4 1.4
 その他の無職・学生 195 7.2 37.9 23.6 29.7 1.5
【出生地】
県　内 970 3.5 37.3 29.3 29.0 0.9
県　外 314 5.7 39.5 28.3 25.8 0.6
【住居形態】
持家（計） 1,142 3.8 37.9 29.4 28.0 0.9
 持家の一戸建 1,134 3.8 38.1 29.5 27.8 0.9
 持家の集合住宅 8      - 12.5 25.0 62.5      -
持家以外（計） 140 6.4 37.9 26.4 28.6 0.7
 借家の一戸建 37 8.1 37.8 10.8 40.5 2.7
 公社・公営の賃貸住宅 14 14.3 35.7 21.4 28.6      -
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 62 6.5 37.1 32.3 24.2      -
 社宅・官舎 20      - 55.0 25.0 20.0      -
 その他 7      -      - 71.4 28.6      -
【居所環境】
農山村 359 4.2 39.3 34.5 21.4 0.6
住宅地 851 4.2 37.4 26.3 31.3 0.8
商店街 47 2.1 38.3 31.9 27.7      -
その他 37 2.7 37.8 29.7 24.3 5.4
【廃棄物処理施設を見学した経験】
ある 397 3.3 48.6 25.9 21.4 0.8
ない 910 4.4 33.1 30.3 31.3 0.9
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全　　体 495 85.1 74.7 53.1 26.3 44.2 5.7 0.2
【地　域】
県北地域 117 83.8 77.8 58.1 29.9 40.2 6.8      -
県央地域 217 87.1 71.0 53.9 26.7 45.6 5.5      -
県南地域 159 83.0 77.4 48.4 22.6 44.7 5.0 0.6
【市　町】
宇都宮市 138 83.3 70.3 57.2 25.4 43.5 7.2      -
宇都宮市以外の市 281 86.8 76.2 52.3 27.8 46.6 5.7 0.4
町 72 81.9 79.2 48.6 20.8 36.1 2.8      -
【性　別】
男　性 273 82.4 74.4 56.0 26.0 39.9 6.6 0.4
女　性 212 88.2 74.5 49.1 26.4 50.0 4.7      -
【年　齢】
20歳～29歳 36 91.7 80.6 33.3 36.1 52.8 11.1      -
30歳～39歳 57 86.0 71.9 45.6 36.8 52.6 8.8      -
40歳～49歳 62 82.3 72.6 51.6 32.3 51.6 1.6      -
50歳～59歳 98 83.7 71.4 53.1 27.6 45.9 10.2      -
60歳～64歳 64 87.5 75.0 59.4 21.9 50.0      -      -
65歳～69歳 79 87.3 72.2 59.5 24.1 40.5 5.1      -
70歳以上 89 80.9 79.8 56.2 14.6 28.1 4.5 1.1
【性／年齢】
男性20歳～29歳 17 82.4 88.2 41.2 52.9 52.9 17.6      -
　　30歳～39歳 30 83.3 66.7 46.7 36.7 63.3 13.3      -
　　40歳～49歳 39 79.5 71.8 53.8 30.8 46.2 2.6      -
　　50歳～59歳 51 78.4 70.6 54.9 23.5 35.3 9.8      -
　　60歳～64歳 39 87.2 71.8 66.7 20.5 41.0      -      -

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

問23－１　どのような条件がそろえば認めることができますか。
　　　　　次の中からいくつでも選んでください。
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　　60歳～64歳 39 87.2 71.8 66.7 20.5 41.0      -      -
　　65歳～69歳 47 83.0 70.2 61.7 27.7 40.4 8.5      -
　　70歳以上 50 84.0 86.0 56.0 12.0 20.0 2.0 2.0
女性20歳～29歳 19 100.0 73.7 26.3 21.1 52.6 5.3      -
　　30歳～39歳 27 88.9 77.8 44.4 37.0 40.7 3.7      -
　　40歳～49歳 23 87.0 73.9 47.8 34.8 60.9      -      -
　　50歳～59歳 47 89.4 72.3 51.1 31.9 57.4 10.6      -
　　60歳～64歳 25 88.0 80.0 48.0 24.0 64.0      -      -
　　65歳～69歳 32 93.8 75.0 56.3 18.8 40.6      -      -
　　70歳以上 39 76.9 71.8 56.4 17.9 38.5 7.7      -
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 73 82.2 83.6 56.2 19.2 35.6      - 1.4
 農林漁業 23 73.9 78.3 56.5 17.4 34.8      -      -
 商工サービス業・自由業 50 86.0 86.0 56.0 20.0 36.0      - 2.0
被雇用者（計） 228 84.2 68.4 50.9 30.3 50.4 7.9      -
 管理職・事務職・専門技術職 138 83.3 65.2 59.4 30.4 52.2 8.7      -
 労務職 90 85.6 73.3 37.8 30.0 47.8 6.7      -
無職（計） 174 86.8 78.2 52.9 23.6 40.8 5.7      -
 家　事 100 85.0 81.0 53.0 31.0 46.0 6.0      -
 その他の無職・学生 74 89.2 74.3 52.7 13.5 33.8 5.4      -
【出生地】
県　内 362 84.5 72.9 52.5 27.6 44.5 5.2 0.3
県　外 124 85.5 79.0 54.8 21.8 43.5 7.3      -
【住居形態】
持家（計） 433 85.5 74.6 54.0 25.2 43.9 5.3 0.2
 持家の一戸建 432 85.4 74.5 53.9 25.2 44.0 5.3 0.2
 持家の集合住宅 1 100.0 100.0 100.0      -      -      -      -
持家以外（計） 53 79.2 73.6 45.3 34.0 47.2 9.4      -
 借家の一戸建 14 71.4 64.3 57.1 28.6 50.0      -      -
 公社・公営の賃貸住宅 5 100.0 100.0 40.0 20.0 40.0      -      -
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 23 73.9 87.0 26.1 43.5 43.5 13.0      -
 社宅・官舎 11 90.9 45.5 72.7 27.3 54.5 18.2      -
 その他      -      -      -      -      -      -      -      -
【居所環境】
農山村 141 82.3 80.1 50.4 30.5 41.1 3.5      -
住宅地 318 85.5 71.7 53.8 23.9 45.0 6.0 0.3
商店街 18 88.9 72.2 44.4 16.7 55.6 11.1      -
その他 14 92.9 85.7 78.6 42.9 35.7 14.3      -
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全　　体 1,316 59.5 38.6 1.9 783 29.4 70.5 0.1
【地　域】
県北地域 309 55.3 43.4 1.3 171 26.3 73.7      -
県央地域 547 61.4 36.9 1.6 336 25.3 74.7      -
県南地域 444 60.4 37.6 2.0 268 36.2 63.4 0.4
【市　町】
宇都宮市 344 60.8 37.8 1.5 209 23.0 77.0      -
宇都宮市以外の市 735 58.8 39.6 1.6 432 31.9 67.8 0.2
町 209 60.8 37.3 1.9 127 29.9 70.1      -
【性　別】
男　性 609 61.4 36.5 2.1 374 34.2 65.5 0.3
女　性 671 58.0 40.8 1.2 389 24.4 75.6      -
【年　齢】
20歳～29歳 109 67.9 31.2 0.9 74 39.2 60.8      -
30歳～39歳 150 66.7 32.7 0.7 100 26.0 74.0      -
40歳～49歳 186 66.1 33.3 0.5 123 22.8 77.2      -
50歳～59歳 239 53.6 45.2 1.3 128 24.2 75.8      -
60歳～64歳 161 56.5 42.9 0.6 91 34.1 65.9      -
65歳～69歳 164 57.9 40.2 1.8 95 28.4 71.6      -
70歳以上 273 56.0 39.9 4.0 153 34.0 65.4 0.7
【性／年齢】
男性20歳～29歳 46 65.2 34.8      - 30 46.7 53.3      -
　　30歳～39歳 69 66.7 33.3      - 46 32.6 67.4      -
　　40歳～49歳 87 64.4 35.6      - 56 26.8 73.2      -
　　50歳～59歳 113 54.9 42.5 2.7 62 30.6 69.4      -
　　60歳～64歳 88 60.2 38.6 1.1 53 34.0 66.0      -

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

問24　あなたが病気やけがで長期の療養が必要
に
　　　なり、通院が困難になった場合、自宅で
療
　　　養したいと思いますか。次の中から１つ

問24－１　自宅での療養は実現可能だと
　　　　　思いますか。次の中から１つ
　　　　　選んでください。
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　　60歳～64歳 88 60.2 38.6 1.1 53 34.0 66.0      -
　　65歳～69歳 81 64.2 34.6 1.2 52 34.6 65.4      -
　　70歳以上 125 60.0 33.6 6.4 75 38.7 60.0 1.3
女性20歳～29歳 63 69.8 28.6 1.6 44 34.1 65.9      -
　　30歳～39歳 80 67.5 31.3 1.3 54 20.4 79.6      -
　　40歳～49歳 99 67.7 31.3 1.0 67 19.4 80.6      -
　　50歳～59歳 126 52.4 47.6      - 66 18.2 81.8      -
　　60歳～64歳 72 51.4 48.6      - 37 32.4 67.6      -
　　65歳～69歳 83 51.8 45.8 2.4 43 20.9 79.1      -
　　70歳以上 148 52.7 45.3 2.0 78 29.5 70.5      -
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 193 57.0 42.0 1.0 110 33.6 65.5 0.9
 農林漁業 52 65.4 32.7 1.9 34 38.2 61.8      -
 商工サービス業・自由業 141 53.9 45.4 0.7 76 31.6 67.1 1.3
被雇用者（計） 565 62.7 36.6 0.7 354 27.1 72.9      -
 管理職・事務職・専門技術職 333 60.4 39.0 0.6 201 25.9 74.1      -
 労務職 232 65.9 33.2 0.9 153 28.8 71.2      -
無職（計） 488 58.0 39.5 2.5 283 31.1 68.9      -
 家　事 293 56.7 41.6 1.7 166 26.5 73.5      -
 その他の無職・学生 195 60.0 36.4 3.6 117 37.6 62.4      -
【出生地】
県　内 970 59.7 38.8 1.5 579 30.1 69.8 0.2
県　外 314 59.6 38.9 1.6 187 27.3 72.7      -
【住居形態】
持家（計） 1,142 59.5 39.0 1.5 680 29.6 70.3 0.1
 持家の一戸建 1,134 59.6 38.9 1.5 676 29.7 70.1 0.1
 持家の集合住宅 8 50.0 50.0      - 4      - 100.0      -
持家以外（計） 140 61.4 37.1 1.4 86 27.9 72.1      -
 借家の一戸建 37 67.6 32.4      - 25 32.0 68.0      -
 公社・公営の賃貸住宅 14 71.4 28.6      - 10 10.0 90.0      -
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 62 59.7 38.7 1.6 37 24.3 75.7      -
 社宅・官舎 20 50.0 50.0      - 10 50.0 50.0      -
 その他 7 57.1 28.6 14.3 4 25.0 75.0      -
【居所環境】
農山村 359 59.9 39.3 0.8 215 34.0 66.0      -
住宅地 851 59.5 38.8 1.8 506 28.3 71.5 0.2
商店街 47 59.6 38.3 2.1 28 17.9 82.1      -
その他 37 64.9 29.7 5.4 24 25.0 75.0      -
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全　　体 552 51.1 80.8 42.8 35.0 23.7 4.0 1.1 3.1
【地　域】
県北地域 126 54.8 82.5 36.5 38.9 23.8 5.6      - 2.4
県央地域 251 49.0 77.7 44.2 35.5 27.9 2.0 1.6 2.8
県南地域 170 50.6 84.1 46.5 31.8 18.2 5.9 0.6 3.5
【市　町】
宇都宮市 161 46.0 78.3 44.1 39.1 26.1 3.1 1.2 3.1
宇都宮市以外の市 293 51.9 82.3 43.7 34.1 23.2 5.1 0.3 2.4
町 89 56.2 83.1 40.4 32.6 20.2 2.2 2.2 3.4
【性　別】
男　性 245 53.5 78.4 42.9 35.9 22.9 3.7 1.2 2.9
女　性 294 49.0 83.3 43.2 34.7 24.8 4.4 0.7 2.7
【年　齢】
20歳～29歳 45 55.6 84.4 28.9 33.3 20.0 8.9 2.2 2.2
30歳～39歳 74 50.0 85.1 47.3 29.7 10.8 5.4 1.4 4.1
40歳～49歳 95 40.0 87.4 49.5 27.4 22.1 3.2 2.1 2.1
50歳～59歳 97 50.5 80.4 54.6 29.9 26.8 6.2      - 3.1
60歳～64歳 60 43.3 80.0 38.3 50.0 25.0 1.7      - 3.3
65歳～69歳 68 54.4 75.0 45.6 32.4 32.4 4.4 1.5 1.5
70歳以上 100 63.0 76.0 30.0 46.0 28.0 1.0      - 3.0
【性／年齢】
男性20歳～29歳 16 50.0 75.0 18.8 50.0 18.8 12.5      -      -
　　30歳～39歳 31 61.3 83.9 38.7 22.6 16.1      - 3.2 6.5
　　40歳～49歳 41 41.5 85.4 48.8 26.8 17.1 4.9 2.4 2.4
　　50歳～59歳 43 53.5 76.7 51.2 27.9 32.6 4.7      -      -
　　60歳～64歳 35 45.7 71.4 45.7 45.7 28.6 2.9      - 2.9
　　65歳～69歳 34 58.8 82.4 52.9 38.2 23.5 2.9 2.9      -
　　70歳以上 45 62.2 73.3 31.1 46.7 20.0 2.2      - 6.7

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

問24－１－１　自宅での療養が難しいと思う理由は何ですか。
　　　　　　　次の中から３つまで選んでください。
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　　65歳～69歳 34 58.8 82.4 52.9 38.2 23.5 2.9 2.9      -
　　70歳以上 45 62.2 73.3 31.1 46.7 20.0 2.2      - 6.7
女性20歳～29歳 29 58.6 89.7 34.5 24.1 20.7 6.9 3.4 3.4
　　30歳～39歳 43 41.9 86.0 53.5 34.9 7.0 9.3      - 2.3
　　40歳～49歳 54 38.9 88.9 50.0 27.8 25.9 1.9 1.9 1.9
　　50歳～59歳 54 48.1 83.3 57.4 31.5 22.2 7.4      - 5.6
　　60歳～64歳 25 40.0 92.0 28.0 56.0 20.0      -      - 4.0
　　65歳～69歳 34 50.0 67.6 38.2 26.5 41.2 5.9      - 2.9
　　70歳以上 55 63.6 78.2 29.1 45.5 34.5      -      -      -
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 72 43.1 77.8 43.1 40.3 26.4 5.6      - 5.6
 農林漁業 21 42.9 81.0 19.0 42.9 23.8 4.8      - 4.8
 商工サービス業・自由業 51 43.1 76.5 52.9 39.2 27.5 5.9      - 5.9
被雇用者（計） 258 48.4 85.3 46.1 29.1 21.3 5.0 0.8 2.3
 管理職・事務職・専門技術職 149 49.0 86.6 47.0 29.5 23.5 6.0 1.3 2.0
 労務職 109 47.7 83.5 45.0 28.4 18.3 3.7      - 2.8
無職（計） 195 56.4 76.9 39.5 41.5 26.7 2.6 1.0 2.6
 家　事 122 51.6 79.5 43.4 41.8 27.9 2.5 0.8 0.8
 その他の無職・学生 73 64.4 72.6 32.9 41.1 24.7 2.7 1.4 5.5
【出生地】
県　内 404 53.2 80.4 43.6 33.9 23.5 4.7 0.5 3.2
県　外 136 44.1 82.4 41.9 39.7 25.7 2.2 2.2 1.5
【住居形態】
持家（計） 478 53.6 83.1 41.8 35.6 23.6 3.1 0.8 2.5
 持家の一戸建 474 53.8 83.3 42.2 35.7 23.4 3.2 0.8 2.5
 持家の集合住宅 4 25.0 50.0      - 25.0 50.0      -      -      -
持家以外（計） 62 30.6 64.5 53.2 33.9 27.4 11.3 1.6 4.8
 借家の一戸建 17 23.5 58.8 70.6 23.5 47.1 17.6      -      -
 公社・公営の賃貸住宅 9 22.2 77.8 44.4 22.2 11.1 22.2      - 11.1
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 28 35.7 64.3 46.4 32.1 25.0 7.1 3.6 7.1
 社宅・官舎 5 20.0 60.0 40.0 60.0 20.0      -      -      -
 その他 3 66.7 66.7 66.7 100.0      -      -      -      -
【居所環境】
農山村 142 52.8 77.5 34.5 36.6 23.9 4.2 0.7 3.5
住宅地 362 50.6 81.2 46.4 34.8 23.2 3.0 1.1 2.8
商店街 23 39.1 82.6 34.8 30.4 34.8 13.0      - 4.3
その他 18 55.6 94.4 61.1 38.9 22.2 11.1      -      -
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全　　体 508 61.8 81.9 37.0 18.9 28.5 1.6 1.8 3.3
【地　域】
県北地域 134 57.5 82.8 36.6 14.9 25.4 0.7 2.2 4.5
県央地域 202 60.9 84.7 41.1 22.3 27.7 2.0 1.5 2.0
県南地域 167 67.1 78.4 32.9 18.6 31.7 1.8 1.8 3.6
【市　町】
宇都宮市 130 56.2 83.1 41.5 21.5 28.5 1.5 2.3 1.5
宇都宮市以外の市 291 65.6 82.1 35.1 17.5 26.8 1.7 1.7 3.8
町 78 62.8 80.8 37.2 17.9 33.3 1.3 1.3 3.8
【性　別】
男　性 222 63.1 79.3 37.4 18.5 22.5 1.8 0.9 4.5
女　性 274 60.6 83.6 36.5 18.6 33.9 1.5 2.2 2.6
【年　齢】
20歳～29歳 34 64.7 85.3 38.2 11.8 17.6 5.9      - 5.9
30歳～39歳 49 49.0 91.8 49.0 14.3 12.2 2.0 2.0 2.0
40歳～49歳 62 53.2 80.6 37.1 12.9 19.4 3.2      - 3.2
50歳～59歳 108 60.2 86.1 38.9 13.0 30.6 0.9 2.8 2.8
60歳～64歳 69 68.1 79.7 40.6 10.1 33.3      - 2.9 2.9
65歳～69歳 66 71.2 80.3 33.3 27.3 27.3 3.0 1.5 3.0
70歳以上 109 62.4 74.3 29.4 32.1 41.3      - 0.9 4.6
【性／年齢】
男性20歳～29歳 16 56.3 75.0 25.0 6.3 6.3 6.3      - 12.5
　　30歳～39歳 23 47.8 87.0 52.2 21.7 13.0 4.3      - 4.3
　　40歳～49歳 31 61.3 77.4 38.7 12.9 9.7 3.2      - 3.2
　　50歳～59歳 48 60.4 81.3 41.7 6.3 35.4      - 2.1 6.3
　　60歳～64歳 34 73.5 76.5 44.1 11.8 23.5      - 2.9 2.9
　　65歳～69歳 28 67.9 82.1 25.0 32.1 14.3 3.6      - 3.6
　　70歳以上 42 66.7 76.2 31.0 35.7 33.3      -      - 2.4

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

問24－２　自宅での療養を希望しない理由は何ですか。
　　　　　次の中から３つまで選んでください。

－210－

　　70歳以上 42 66.7 76.2 31.0 35.7 33.3      -      - 2.4
女性20歳～29歳 18 72.2 94.4 50.0 16.7 27.8 5.6      -      -
　　30歳～39歳 25 52.0 96.0 44.0 4.0 12.0      - 4.0      -
　　40歳～49歳 31 45.2 83.9 35.5 12.9 29.0 3.2      - 3.2
　　50歳～59歳 60 60.0 90.0 36.7 18.3 26.7 1.7 3.3      -
　　60歳～64歳 35 62.9 82.9 37.1 8.6 42.9      - 2.9 2.9
　　65歳～69歳 38 73.7 78.9 39.5 23.7 36.8 2.6 2.6 2.6
　　70歳以上 67 59.7 73.1 28.4 29.9 46.3      - 1.5 6.0
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 81 69.1 76.5 30.9 17.3 32.1 2.5 2.5 6.2
 農林漁業 17 64.7 94.1 35.3 29.4 29.4      -      - 5.9
 商工サービス業・自由業 64 70.3 71.9 29.7 14.1 32.8 3.1 3.1 6.3
被雇用者（計） 207 58.9 87.9 42.0 14.5 21.7 1.9 1.0 1.9
 管理職・事務職・専門技術職 130 58.5 89.2 40.0 16.2 20.0 2.3 1.5 1.5
 労務職 77 59.7 85.7 45.5 11.7 24.7 1.3      - 2.6
無職（計） 193 62.2 79.8 34.7 23.3 32.1 1.0 1.6 3.6
 家　事 122 63.1 80.3 34.4 22.1 34.4 1.6 1.6 4.9
 その他の無職・学生 71 60.6 78.9 35.2 25.4 28.2      - 1.4 1.4
【出生地】
県　内 376 63.0 83.5 37.5 18.6 26.6 1.6 1.6 4.0
県　外 122 58.2 77.0 35.2 18.9 35.2 1.6 1.6 1.6
【住居形態】
持家（計） 445 61.1 84.3 36.9 18.9 27.4 1.6 1.8 3.1
 持家の一戸建 441 61.2 84.6 37.0 18.8 27.2 1.6 1.8 3.2
 持家の集合住宅 4 50.0 50.0 25.0 25.0 50.0      -      -      -
持家以外（計） 52 69.2 61.5 38.5 15.4 38.5 1.9      - 5.8
 借家の一戸建 12 83.3 58.3 41.7 16.7 50.0 8.3      -      -
 公社・公営の賃貸住宅 4 75.0 50.0 75.0 50.0 25.0      -      -      -
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 24 62.5 75.0 33.3 12.5 41.7      -      - 8.3
 社宅・官舎 10 70.0 50.0 40.0 10.0 30.0      -      -      -
 その他 2 50.0      -      -      -      -      -      - 50.0
【居所環境】
農山村 141 66.0 83.0 36.2 16.3 24.1 1.4 2.1 3.5
住宅地 330 60.6 82.7 38.8 20.0 28.8 1.8 1.8 3.0
商店街 18 66.7 66.7 27.8 11.1 38.9      -      - 11.1
その他 11 63.6 81.8 18.2 36.4 45.5      -      -      -

－210－
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全　　体 1,316 3.6 49.8 34.5 11.2 0.8 1,316 4.1 52.0 32.7 10.0 1.3
【地　域】
県北地域 309 3.2 46.6 36.9 12.6 0.6 309 2.9 51.1 33.7 11.3 1.0
県央地域 547 3.1 49.0 36.4 11.3 0.2 547 4.4 50.6 33.3 11.5 0.2
県南地域 444 4.5 52.7 31.5 10.1 1.1 444 4.7 53.8 32.2 7.2 2.0
【市　町】
宇都宮市 344 2.9 48.0 36.6 12.2 0.3 344 4.1 49.1 33.1 13.4 0.3
宇都宮市以外の市 735 4.2 51.2 33.5 10.5 0.7 735 4.2 53.3 33.1 8.2 1.2
町 209 2.9 45.9 37.8 12.4 1.0 209 4.3 51.7 32.1 11.0 1.0
【性　別】
男　性 609 3.4 47.0 35.1 13.8 0.7 609 3.6 47.9 35.3 12.3 0.8
女　性 671 3.9 52.9 33.8 8.8 0.6 671 4.6 55.7 30.6 7.7 1.3
【年　齢】
20歳～29歳 109 0.9 54.1 26.6 17.4 0.9 109 0.9 53.2 24.8 20.2 0.9
30歳～39歳 150 1.3 54.7 30.0 14.0      - 150 1.3 55.3 33.3 10.0      -
40歳～49歳 186 2.7 48.9 32.3 15.6 0.5 186 4.3 47.8 33.3 14.0 0.5
50歳～59歳 239 3.3 47.3 38.1 11.3      - 239 3.3 51.9 33.9 10.5 0.4
60歳～64歳 161 3.7 47.2 42.9 6.2      - 161 6.2 48.4 41.0 3.7 0.6
65歳～69歳 164 4.3 48.8 34.8 9.8 2.4 164 4.3 54.9 30.5 7.9 2.4
70歳以上 273 6.6 52.0 33.0 7.7 0.7 273 6.2 53.5 30.8 7.3 2.2
【性／年齢】
男性20歳～29歳 46      - 43.5 30.4 23.9 2.2 46      - 41.3 26.1 30.4 2.2
　　30歳～39歳 69 2.9 49.3 31.9 15.9      - 69 1.4 49.3 39.1 10.1      -
　　40歳～49歳 87 2.3 43.7 33.3 20.7      - 87 3.4 42.5 35.6 18.4      -
　　50歳～59歳 113 0.9 45.1 41.6 12.4      - 113      - 46.0 39.8 13.3 0.9
　　60歳～64歳 88 3.4 46.6 40.9 9.1      - 88 5.7 48.9 40.9 4.5      -
　　65歳～69歳 81 6.2 46.9 35.8 9.9 1.2 81 4.9 51.9 33.3 8.6 1.2
　　70歳以上 125 6.4 51.2 29.6 11.2 1.6 125 7.2 52.0 29.6 9.6 1.6

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

問25　在宅医療を支える仕組みのひとつに
　　　「訪問診療」がありますが、あなた
　　　はこのサービスを知っていますか。
　　　次の中から１つ選んでください。

問26　在宅医療を支える仕組みのひとつに
　　　「訪問看護」がありますが、あなた
　　　はこのサービスを知っていますか。
　　　次の中から１つ選んでください。

－211－

　　70歳以上 125 6.4 51.2 29.6 11.2 1.6 125 7.2 52.0 29.6 9.6 1.6
女性20歳～29歳 63 1.6 61.9 23.8 12.7      - 63 1.6 61.9 23.8 12.7      -
　　30歳～39歳 80      - 58.8 28.8 12.5      - 80 1.3 60.0 28.8 10.0      -
　　40歳～49歳 99 3.0 53.5 31.3 11.1 1.0 99 5.1 52.5 31.3 10.1 1.0
　　50歳～59歳 126 5.6 49.2 34.9 10.3      - 126 6.3 57.1 28.6 7.9      -
　　60歳～64歳 72 4.2 47.2 45.8 2.8      - 72 6.9 47.2 41.7 2.8 1.4
　　65歳～69歳 83 2.4 50.6 33.7 9.6 3.6 83 3.6 57.8 27.7 7.2 3.6
　　70歳以上 148 6.8 52.7 35.8 4.7      - 148 5.4 54.7 31.8 5.4 2.7
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 193 4.1 47.7 36.3 10.4 1.6 193 4.7 46.1 36.8 10.9 1.6
 農林漁業 52 7.7 46.2 32.7 11.5 1.9 52 13.5 38.5 36.5 11.5      -
 商工サービス業・自由業 141 2.8 48.2 37.6 9.9 1.4 141 1.4 48.9 36.9 10.6 2.1
被雇用者（計） 565 1.9 50.3 34.3 13.3 0.2 565 2.3 53.8 32.6 10.8 0.5
 管理職・事務職・専門技術職 333 1.2 56.2 30.6 12.0      - 333 1.8 58.3 30.3 9.3 0.3
 労務職 232 3.0 41.8 39.7 15.1 0.4 232 3.0 47.4 35.8 12.9 0.9
無職（計） 488 5.3 50.8 33.4 9.8 0.6 488 6.4 52.7 30.7 8.8 1.4
 家　事 293 4.8 54.3 33.8 6.8 0.3 293 5.1 57.3 29.4 6.5 1.7
 その他の無職・学生 195 6.2 45.6 32.8 14.4 1.0 195 8.2 45.6 32.8 12.3 1.0
【出生地】
県　内 970 3.4 50.3 34.1 11.4 0.7 970 4.0 52.2 32.5 10.1 1.2
県　外 314 4.5 49.4 35.0 10.8 0.3 314 4.5 52.2 33.1 9.6 0.6
【住居形態】
持家（計） 1,142 3.9 50.0 34.2 11.1 0.7 1,142 4.3 52.0 32.0 10.4 1.2
 持家の一戸建 1,134 3.8 50.3 34.0 11.2 0.7 1,134 4.1 52.3 31.8 10.5 1.2
 持家の集合住宅 8 25.0 12.5 62.5      -      - 8 25.0 12.5 62.5      -      -
持家以外（計） 140 1.4 50.7 35.7 12.1      - 140 2.1 53.6 37.9 6.4      -
 借家の一戸建 37      - 54.1 37.8 8.1      - 37 2.7 59.5 35.1 2.7      -
 公社・公営の賃貸住宅 14 7.1 50.0 21.4 21.4      - 14      - 50.0 28.6 21.4      -
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 62      - 51.6 38.7 9.7      - 62      - 51.6 43.5 4.8      -
 社宅・官舎 20 5.0 35.0 40.0 20.0      - 20 5.0 45.0 40.0 10.0      -
 その他 7      - 71.4 14.3 14.3      - 7 14.3 71.4 14.3      -      -
【居所環境】
農山村 359 4.5 49.9 31.2 13.6 0.8 359 4.7 51.8 29.2 12.5 1.7
住宅地 851 3.3 50.3 35.5 10.3 0.6 851 4.0 51.4 34.5 9.2 0.9
商店街 47 2.1 53.2 36.2 8.5      - 47 2.1 68.1 23.4 6.4      -
その他 37 5.4 40.5 43.2 10.8      - 37 2.7 48.6 40.5 8.1      -

－211－
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全　　体 1,316 77.0 9.7 3.2 0.3 1.6 7.4 0.4 0.5
【地　域】
県北地域 309 87.1 6.5 2.6      - 1.0 1.9 0.6 0.3
県央地域 547 75.3 9.1 3.8 0.2 1.5 9.5 0.2 0.4
県南地域 444 73.4 12.4 2.7 0.5 1.8 8.8 0.2 0.2
【市　町】
宇都宮市 344 71.5 7.8 4.9      - 1.5 13.4 0.3 0.6
宇都宮市以外の市 735 80.0 8.8 2.9 0.3 1.5 6.0 0.4 0.1
町 209 78.9 14.4 1.9 0.5 1.0 3.3      -      -
【性　別】
男　性 609 83.6 5.3 2.5 0.2 0.8 7.2 0.2 0.3
女　性 671 71.5 13.6 4.0 0.4 2.2 7.3 0.6 0.3
【年　齢】
20歳～29歳 109 75.2 6.4 10.1      -      - 8.3      -      -
30歳～39歳 150 87.3 3.3 2.7      -      - 6.7      -      -
40歳～49歳 186 91.9 2.2 1.1      -      - 4.3      - 0.5
50歳～59歳 239 87.4 2.1 3.3      - 0.4 5.9 0.8      -
60歳～64歳 161 87.6 3.7 1.9      - 0.6 5.0 0.6 0.6
65歳～69歳 164 75.6 12.2 2.4      - 1.2 7.3 1.2      -
70歳以上 273 48.7 27.8 3.7 1.5 5.9 11.7      - 0.7
【性／年齢】
男性20歳～29歳 46 65.2 6.5 10.9      -      - 17.4      -      -
　　30歳～39歳 69 88.4 4.3 2.9      -      - 4.3      -      -
　　40歳～49歳 87 88.5 4.6 1.1      -      - 4.6      - 1.1
　　50歳～59歳 113 87.6 1.8 4.4      -      - 6.2      -      -
　　60歳～64歳 88 90.9 2.3 1.1      - 1.1 3.4 1.1      -

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

問27　あなたは日常生活において、どのような交通手段を利用していますか。
　　　次の中から１つ選んでください。

－212－

　　60歳～64歳 88 90.9 2.3 1.1      - 1.1 3.4 1.1      -
　　65歳～69歳 81 90.1 2.5 1.2      -      - 6.2      -      -
　　70歳以上 125 71.2 12.8      - 0.8 3.2 11.2      - 0.8
女性20歳～29歳 63 82.5 6.3 9.5      -      - 1.6      -      -
　　30歳～39歳 80 86.3 2.5 2.5      -      - 8.8      -      -
　　40歳～49歳 99 94.9      - 1.0      -      - 4.0      -      -
　　50歳～59歳 126 87.3 2.4 2.4      - 0.8 5.6 1.6      -
　　60歳～64歳 72 83.3 5.6 2.8      -      - 6.9      - 1.4
　　65歳～69歳 83 61.4 21.7 3.6      - 2.4 8.4 2.4      -
　　70歳以上 148 29.7 40.5 6.8 2.0 8.1 12.2      - 0.7
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 193 89.1 5.7 0.5 0.5 0.5 3.1      - 0.5
 農林漁業 52 88.5 7.7      - 1.9      - 1.9      -      -
 商工サービス業・自由業 141 89.4 5.0 0.7      - 0.7 3.5      - 0.7
被雇用者（計） 565 89.7 1.6 3.2      - 0.2 4.8 0.4 0.2
 管理職・事務職・専門技術職 333 89.5 1.5 4.2      -      - 4.5 0.3      -
 労務職 232 90.1 1.7 1.7      - 0.4 5.2 0.4 0.4
無職（計） 488 60.0 19.1 4.1 0.6 3.3 12.1 0.4 0.4
 家　事 293 60.1 20.8 3.1 1.0 3.8 10.6 0.3 0.3
 その他の無職・学生 195 60.0 16.4 5.6      - 2.6 14.4 0.5 0.5
【出生地】
県　内 970 78.1 9.8 3.1 0.3 1.2 6.7 0.5 0.2
県　外 314 74.5 9.2 3.8 0.3 2.2 9.2      - 0.6
【住居形態】
持家（計） 1,142 78.5 9.6 3.2 0.4 1.3 6.3 0.4 0.4
 持家の一戸建 1,134 78.7 9.7 3.0 0.4 1.2 6.3 0.4 0.4
 持家の集合住宅 8 50.0      - 25.0      - 12.5 12.5      -      -
持家以外（計） 140 67.1 9.3 4.3      - 2.9 15.7 0.7      -
 借家の一戸建 37 62.2 16.2      -      - 5.4 16.2      -      -
 公社・公営の賃貸住宅 14 57.1 7.1 7.1      - 7.1 21.4      -      -
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 62 69.4 8.1 4.8      -      - 16.1 1.6      -
 社宅・官舎 20 85.0      - 5.0      -      - 10.0      -      -
 その他 7 42.9 14.3 14.3      - 14.3 14.3      -      -
【居所環境】
農山村 359 85.0 9.2 2.2 0.6 1.1 1.9      -      -
住宅地 851 74.9 8.8 3.5 0.2 1.6 10.0 0.5 0.5
商店街 47 63.8 21.3 4.3      -      - 10.6      -      -
その他 37 78.4 13.5 5.4      - 2.7      -      -      -

－212－
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全　　体 1,316 4.3 11.9 21.4 16.8 11.1 31.2 3.3
【地　域】
県北地域 309 1.9 6.5 21.4 14.9 17.2 35.0 3.2
県央地域 547 6.6 17.2 21.0 21.4 8.6 23.0 2.2
県南地域 444 3.2 8.8 21.8 12.8 10.1 39.4 3.8
【市　町】
宇都宮市 344 9.0 23.0 19.8 23.5 6.7 16.6 1.5
宇都宮市以外の市 735 2.9 8.2 22.3 15.1 12.0 36.5 3.1
町 209 1.9 6.2 21.1 13.4 14.8 38.3 4.3
【性　別】
男　性 609 5.9 13.5 21.2 15.9 9.4 31.2 3.0
女　性 671 3.0 10.9 21.6 17.7 12.5 31.1 3.1
【年　齢】
20歳～29歳 109 2.8 11.9 18.3 16.5 11.9 38.5      -
30歳～39歳 150 2.0 8.7 24.0 18.0 15.3 31.3 0.7
40歳～49歳 186 4.3 9.7 18.8 20.4 16.7 29.6 0.5
50歳～59歳 239 2.5 9.2 22.6 14.2 15.9 34.7 0.8
60歳～64歳 161 3.7 16.1 18.6 18.0 8.7 31.7 3.1
65歳～69歳 164 4.3 11.6 20.1 18.9 8.5 31.1 5.5
70歳以上 273 8.4 16.1 24.2 14.7 3.3 25.6 7.7
【性／年齢】
男性20歳～29歳 46 6.5 8.7 15.2 13.0 13.0 43.5      -
　　30歳～39歳 69 2.9 11.6 26.1 13.0 15.9 30.4      -
　　40歳～49歳 87 5.7 10.3 23.0 19.5 10.3 29.9 1.1
　　50歳～59歳 113 3.5 10.6 22.1 17.7 14.2 31.0 0.9
　　60歳～64歳 88 4.5 20.5 18.2 19.3 8.0 27.3 2.3
　　65歳～69歳 81 4.9 14.8 19.8 17.3 6.2 30.9 6.2
　　70歳以上 125 11.2 15.2 21.6 11.2 2.4 31.2 7.2

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

問28　路線バスについて、あなたはどの程度満足していますか。
　　　次の中から１つ選んでください。
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　　70歳以上 125 11.2 15.2 21.6 11.2 2.4 31.2 7.2
女性20歳～29歳 63      - 14.3 20.6 19.0 11.1 34.9      -
　　30歳～39歳 80 1.3 6.3 22.5 21.3 15.0 32.5 1.3
　　40歳～49歳 99 3.0 9.1 15.2 21.2 22.2 29.3      -
　　50歳～59歳 126 1.6 7.9 23.0 11.1 17.5 38.1 0.8
　　60歳～64歳 72 2.8 11.1 19.4 16.7 8.3 37.5 4.2
　　65歳～69歳 83 3.6 8.4 20.5 20.5 10.8 31.3 4.8
　　70歳以上 148 6.1 16.9 26.4 17.6 4.1 20.9 8.1
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 193 4.7 8.3 19.7 13.5 9.8 38.3 5.7
 農林漁業 52 7.7 3.8 21.2 11.5 11.5 36.5 7.7
 商工サービス業・自由業 141 3.5 9.9 19.1 14.2 9.2 39.0 5.0
被雇用者（計） 565 3.9 11.5 21.2 17.5 14.3 30.3 1.2
 管理職・事務職・専門技術職 333 3.9 15.0 18.6 21.3 16.8 23.7 0.6
 労務職 232 3.9 6.5 25.0 12.1 10.8 39.7 2.2
無職（計） 488 4.9 13.3 22.3 17.4 8.2 30.1 3.7
 家　事 293 2.7 11.9 21.5 19.5 10.2 30.0 4.1
 その他の無職・学生 195 8.2 15.4 23.6 14.4 5.1 30.3 3.1
【出生地】
県　内 970 4.2 12.1 22.5 16.1 10.5 31.4 3.2
県　外 314 4.5 11.8 18.5 19.4 13.4 30.3 2.2
【住居形態】
持家（計） 1,142 4.3 11.9 20.8 16.7 11.4 31.8 3.1
 持家の一戸建 1,134 4.3 11.7 20.9 16.7 11.4 31.9 3.1
 持家の集合住宅 8      - 37.5 12.5 25.0 12.5 12.5      -
持家以外（計） 140 4.3 12.9 27.1 18.6 9.3 26.4 1.4
 借家の一戸建 37 2.7 8.1 35.1 13.5 10.8 29.7      -
 公社・公営の賃貸住宅 14      - 14.3 28.6 7.1 14.3 35.7      -
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 62 6.5 12.9 32.3 22.6 4.8 21.0      -
 社宅・官舎 20 5.0 15.0      - 25.0 20.0 35.0      -
 その他 7      - 28.6 14.3 14.3      - 14.3 28.6
【居所環境】
農山村 359 3.3 6.7 21.4 13.1 17.5 33.4 4.5
住宅地 851 4.8 13.4 21.0 18.6 8.8 31.0 2.4
商店街 47 6.4 23.4 23.4 19.1 4.3 19.1 4.3
その他 37      - 10.8 21.6 16.2 13.5 37.8      -
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全　　体 367 72.5 41.1 24.5 8.4 32.4 3.5 36.0 14.2 4.6 13.6 0.5
【地　域】
県北地域 99 85.9 45.5 22.2 6.1 26.3 2.0 36.4 11.1 1.0 9.1 1.0
県央地域 164 65.2 36.0 22.6 11.6 46.3 4.9 31.7 18.3 5.5 16.5 0.6
県南地域 102 70.6 45.1 29.4 5.9 15.7 2.9 43.1 10.8 6.9 13.7      -
【市　町】
宇都宮市 104 60.6 36.5 24.0 15.4 46.2 3.8 22.1 14.4 6.7 16.3 1.0
宇都宮市以外の市 199 77.4 44.7 28.6 6.0 24.6 3.0 42.7 12.1 4.5 13.6 0.5
町 59 76.3 39.0 10.2 3.4 35.6 3.4 39.0 18.6 1.7 10.2      -
【性　別】
男　性 154 73.4 45.5 22.7 5.8 26.6 1.9 32.5 14.3 2.6 14.3 0.6
女　性 203 72.9 37.4 25.6 10.3 37.4 4.9 37.9 14.3 6.4 12.8 0.5
【年　齢】
20歳～29歳 31 74.2 54.8 19.4 3.2 22.6 9.7 35.5 12.9 6.5 12.9      -
30歳～39歳 50 80.0 50.0 18.0 6.0 36.0 6.0 42.0 22.0 10.0 18.0      -
40歳～49歳 69 72.5 37.7 21.7 13.0 33.3 2.9 33.3 8.7 2.9 20.3 1.4
50歳～59歳 72 77.8 44.4 29.2 11.1 38.9 5.6 33.3 11.1 2.8 9.7      -
60歳～64歳 43 67.4 37.2 20.9 4.7 37.2 2.3 32.6 16.3 4.7 18.6      -
65歳～69歳 45 62.2 33.3 26.7 8.9 28.9      - 35.6 20.0 2.2 6.7      -
70歳以上 49 75.5 34.7 32.7 6.1 26.5      - 38.8 12.2 6.1 6.1 2.0
【性／年齢】
男性20歳～29歳 12 83.3 58.3 33.3 8.3 16.7 8.3 41.7 8.3 8.3 16.7      -
　　30歳～39歳 20 80.0 70.0 20.0      - 20.0      - 50.0 15.0 5.0 10.0      -
　　40歳～49歳 26 73.1 38.5 15.4 3.8 19.2 3.8 19.2 7.7      - 19.2      -
　　50歳～59歳 36 72.2 41.7 22.2 11.1 25.0 2.8 27.8 11.1 2.8 16.7      -
　　60歳～64歳 24 70.8 41.7 20.8 4.2 33.3      - 25.0 16.7      - 16.7      -
　　65歳～69歳 19 63.2 36.8 26.3 5.3 47.4      - 42.1 26.3      - 10.5      -
　　70歳以上 17 76.5 41.2 29.4 5.9 23.5      - 35.3 17.6 5.9 5.9 5.9
女性20歳～29歳 19 68.4 52.6 10.5      - 26.3 10.5 31.6 15.8 5.3 10.5      -
　　30歳～39歳 29 79.3 34.5 17.2 10.3 48.3 10.3 37.9 27.6 13.8 24.1      -

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

問28－１　路線バスについて不満に思う理由は何ですか。次の中からいくつでも選んでください。
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女性20歳～29歳 19 68.4 52.6 10.5      - 26.3 10.5 31.6 15.8 5.3 10.5      -
　　30歳～39歳 29 79.3 34.5 17.2 10.3 48.3 10.3 37.9 27.6 13.8 24.1      -
　　40歳～49歳 43 72.1 37.2 25.6 18.6 41.9 2.3 41.9 9.3 4.7 20.9 2.3
　　50歳～59歳 36 83.3 47.2 36.1 11.1 52.8 8.3 38.9 11.1 2.8 2.8      -
　　60歳～64歳 18 61.1 27.8 16.7 5.6 38.9 5.6 38.9 16.7 11.1 22.2      -
　　65歳～69歳 26 61.5 30.8 26.9 11.5 15.4      - 30.8 15.4 3.8 3.8      -
　　70歳以上 32 75.0 31.3 34.4 6.3 28.1      - 40.6 9.4 6.3 6.3      -
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 45 62.2 48.9 13.3 6.7 37.8 2.2 44.4 15.6 6.7 11.1      -
 農林漁業 12 41.7 8.3      -      - 16.7      - 66.7 25.0      - 25.0      -
 商工サービス業・自由業 33 69.7 63.6 18.2 9.1 45.5 3.0 36.4 12.1 9.1 6.1      -
被雇用者（計） 180 78.3 45.0 21.1 9.4 33.3 4.4 31.7 14.4 2.2 16.1      -
 管理職・事務職・専門技術職 127 79.5 42.5 24.4 12.6 33.1 4.7 31.5 15.7 3.1 18.1      -
 労務職 53 75.5 50.9 13.2 1.9 34.0 3.8 32.1 11.3      - 11.3      -
無職（計） 125 69.6 33.6 32.8 8.0 29.6 2.4 39.2 12.8 7.2 12.0 0.8
 家　事 87 71.3 31.0 29.9 5.7 27.6 3.4 44.8 14.9 5.7 13.8 1.1
 その他の無職・学生 38 65.8 39.5 39.5 13.2 34.2      - 26.3 7.9 10.5 7.9      -
【出生地】
県　内 258 70.5 39.9 23.3 7.8 33.3 4.3 34.9 14.7 4.3 11.2 0.8
県　外 103 78.6 43.7 27.2 9.7 31.1 1.9 37.9 12.6 5.8 19.4      -
【住居形態】
持家（計） 321 71.3 42.4 24.9 7.8 33.6 2.8 36.4 14.0 5.0 13.7 0.6
 持家の一戸建 318 71.4 42.8 24.8 7.5 33.3 2.8 36.5 14.2 5.0 13.5 0.6
 持家の集合住宅 3 66.7      - 33.3 33.3 66.7      - 33.3      -      - 33.3      -
持家以外（計） 39 84.6 30.8 20.5 10.3 25.6 10.3 28.2 12.8 2.6 12.8      -
 借家の一戸建 9 77.8 11.1 22.2      - 33.3      - 33.3 11.1      - 22.2      -
 公社・公営の賃貸住宅 3 100.0 33.3      -      -      - 33.3      - 33.3      -      -      -
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 17 76.5 41.2 35.3 23.5 35.3 17.6 23.5 17.6 5.9 17.6      -
 社宅・官舎 9 100.0 33.3      -      - 11.1      - 44.4      -      -      -      -
 その他 1 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
【居所環境】
農山村 110 72.7 37.3 20.9 2.7 29.1 1.8 46.4 14.5 3.6 15.5 0.9
住宅地 233 71.7 41.2 24.9 10.3 33.5 4.7 32.2 15.0 4.7 14.2 0.4
商店街 11 63.6 45.5 36.4 18.2 45.5      - 18.2      - 18.2      -      -
その他 11 90.9 72.7 36.4 18.2 27.3      - 36.4 9.1      -      -      -

－214－



　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全　　体 1,316 1.7 5.6 16.0 4.3 1.8 65.2 5.4
【地　域】
県北地域 309 1.6 4.9 16.8 1.9 2.6 67.6 4.5
県央地域 547 2.0 6.2 15.9 5.5 1.5 63.8 5.1
県南地域 444 1.4 5.4 15.5 4.5 1.6 66.9 4.7
【市　町】
宇都宮市 344 2.6 6.1 13.7 3.8 0.9 67.7 5.2
宇都宮市以外の市 735 1.4 4.5 16.5 4.2 2.6 66.1 4.8
町 209 1.4 8.6 18.2 4.8 0.5 62.2 4.3
【性　別】
男　性 609 2.8 6.7 17.1 4.1 1.8 63.7 3.8
女　性 671 0.9 4.6 15.2 4.3 1.9 66.9 6.1
【年　齢】
20歳～29歳 109 1.8 4.6 10.1 1.8 1.8 76.1 3.7
30歳～39歳 150 0.7 5.3 16.7 4.0 2.7 69.3 1.3
40歳～49歳 186 1.1 1.6 17.2 3.8 2.7 71.5 2.2
50歳～59歳 239 0.8 4.2 19.2 6.7 2.5 64.0 2.5
60歳～64歳 161 1.2 4.3 15.5 3.7 1.2 68.9 5.0
65歳～69歳 164 1.8 8.5 15.2 5.5 1.2 61.6 6.1
70歳以上 273 4.0 9.2 15.8 2.9 1.1 56.0 11.0
【性／年齢】
男性20歳～29歳 46 4.3 6.5 4.3      - 2.2 76.1 6.5
　　30歳～39歳 69 1.4 5.8 17.4 1.4 5.8 68.1      -
　　40歳～49歳 87 2.3 3.4 19.5 2.3 2.3 69.0 1.1
　　50歳～59歳 113 0.9 1.8 23.9 8.0 1.8 62.8 0.9
　　60歳～64歳 88 2.3 5.7 15.9 4.5 1.1 68.2 2.3
　　65歳～69歳 81 2.5 12.3 14.8 6.2      - 58.0 6.2
　　70歳以上 125 5.6 11.2 16.0 3.2 0.8 54.4 8.8

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

問29　デマンド交通について、あなたはどの程度満足していますか。
　　　次の中から１つ選んでください。
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　　70歳以上 125 5.6 11.2 16.0 3.2 0.8 54.4 8.8
女性20歳～29歳 63      - 3.2 14.3 3.2 1.6 76.2 1.6
　　30歳～39歳 80      - 5.0 16.3 6.3      - 70.0 2.5
　　40歳～49歳 99      -      - 15.2 5.1 3.0 73.7 3.0
　　50歳～59歳 126 0.8 6.3 15.1 5.6 3.2 65.1 4.0
　　60歳～64歳 72      - 2.8 13.9 2.8 1.4 70.8 8.3
　　65歳～69歳 83 1.2 4.8 15.7 4.8 2.4 65.1 6.0
　　70歳以上 148 2.7 7.4 15.5 2.7 1.4 57.4 12.8
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 193 2.1 7.3 15.0 2.6 1.0 67.4 4.7
 農林漁業 52 5.8 11.5 13.5 5.8 1.9 53.8 7.7
 商工サービス業・自由業 141 0.7 5.7 15.6 1.4 0.7 72.3 3.5
被雇用者（計） 565 1.6 4.1 16.5 4.2 2.8 68.3 2.5
 管理職・事務職・専門技術職 333 2.1 5.1 18.3 5.7 3.6 63.4 1.8
 労務職 232 0.9 2.6 13.8 2.2 1.7 75.4 3.4
無職（計） 488 1.8 6.8 16.8 4.7 1.2 62.7 5.9
 家　事 293 0.3 5.5 15.0 4.8 1.4 65.5 7.5
 その他の無職・学生 195 4.1 8.7 19.5 4.6 1.0 58.5 3.6
【出生地】
県　内 970 2.2 6.0 16.1 4.3 1.6 65.4 4.4
県　外 314 0.3 4.1 16.2 3.8 2.5 66.6 6.4
【住居形態】
持家（計） 1,142 1.7 5.7 16.1 4.3 1.5 65.9 4.8
 持家の一戸建 1,134 1.6 5.7 16.2 4.2 1.4 66.0 4.9
 持家の集合住宅 8 12.5      -      - 12.5 12.5 62.5      -
持家以外（計） 140 2.1 4.3 16.4 3.6 5.0 62.9 5.7
 借家の一戸建 37 2.7 2.7 10.8      - 5.4 73.0 5.4
 公社・公営の賃貸住宅 14      -      - 28.6 14.3      - 42.9 14.3
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 62 1.6 4.8 21.0 4.8 3.2 62.9 1.6
 社宅・官舎 20 5.0      - 10.0      - 15.0 65.0 5.0
 その他 7      - 28.6      -      -      - 42.9 28.6
【居所環境】
農山村 359 2.2 7.0 15.6 5.0 2.8 61.6 5.8
住宅地 851 1.4 4.8 15.7 4.1 1.4 68.3 4.2
商店街 47 4.3 10.6 25.5      -      - 53.2 6.4
その他 37      - 5.4 13.5 8.1 2.7 62.2 8.1
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全　　体 80 58.8 33.8 36.3 46.3 28.8 15.0 16.3 17.5
【地　域】
県北地域 14 57.1 28.6 14.3 42.9 21.4 7.1 7.1 42.9
県央地域 38 55.3 31.6 39.5 47.4 34.2 18.4 26.3 5.3
県南地域 27 63.0 37.0 44.4 48.1 25.9 14.8 7.4 22.2
【市　町】
宇都宮市 16 68.8 31.3 31.3 37.5 25.0 18.8 18.8      -
宇都宮市以外の市 50 60.0 36.0 40.0 48.0 28.0 14.0 16.0 24.0
町 11 27.3 18.2 27.3 63.6 45.5 9.1 18.2 18.2
【性　別】
男　性 36 50.0 36.1 30.6 38.9 19.4 13.9 13.9 16.7
女　性 42 66.7 33.3 40.5 52.4 33.3 11.9 19.0 19.0
【年　齢】
20歳～29歳 4 75.0 25.0 50.0 50.0 25.0 25.0 25.0      -
30歳～39歳 10 80.0 50.0 30.0 30.0 20.0      - 10.0 30.0
40歳～49歳 12 66.7 58.3 25.0 33.3 50.0 16.7 25.0 25.0
50歳～59歳 22 54.5 40.9 50.0 45.5 22.7 22.7 13.6 13.6
60歳～64歳 8 62.5 25.0 37.5 37.5 25.0 25.0 12.5 25.0
65歳～69歳 11 36.4 18.2 9.1 81.8 36.4      - 9.1 18.2
70歳以上 11 54.5 9.1 45.5 45.5 9.1      - 27.3 9.1
【性／年齢】
男性20歳～29歳 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0      -
　　30歳～39歳 5 100.0 60.0 20.0 20.0 20.0      -      - 20.0
　　40歳～49歳 4 75.0 50.0      -      - 25.0      - 25.0 25.0
　　50歳～59歳 11 27.3 36.4 45.5 63.6 18.2 27.3 9.1      -
　　60歳～64歳 5 40.0 20.0 40.0 20.0 20.0 20.0      - 40.0
　　65歳～69歳 5 40.0 40.0      - 60.0 20.0      -      - 20.0
　　70歳以上 5 40.0      - 40.0 20.0      -      - 40.0 20.0

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

問29－１　デマンド交通について不満に思う理由は何ですか。
　　　　　次の中からいくつでも選んでください。
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　　70歳以上 5 40.0      - 40.0 20.0      -      - 40.0 20.0
女性20歳～29歳 3 66.7      - 33.3 33.3      -      -      -      -
　　30歳～39歳 5 60.0 40.0 40.0 40.0 20.0      - 20.0 40.0
　　40歳～49歳 8 62.5 62.5 37.5 50.0 62.5 25.0 25.0 25.0
　　50歳～59歳 11 81.8 45.5 54.5 27.3 27.3 18.2 18.2 27.3
　　60歳～64歳 3 100.0 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3      -
　　65歳～69歳 6 33.3      - 16.7 100.0 50.0      - 16.7 16.7
　　70歳以上 6 66.7 16.7 50.0 66.7 16.7      - 16.7      -
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 7 14.3 28.6 57.1 28.6 28.6 14.3 42.9 14.3
 農林漁業 4      - 25.0 50.0 25.0 25.0      - 50.0      -
 商工サービス業・自由業 3 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3
被雇用者（計） 40 62.5 45.0 35.0 42.5 32.5 17.5 12.5 22.5
 管理職・事務職・専門技術職 31 58.1 51.6 32.3 45.2 32.3 22.6 12.9 29.0
 労務職 9 77.8 22.2 44.4 33.3 33.3      - 11.1      -
無職（計） 29 62.1 20.7 34.5 55.2 20.7 3.4 17.2 13.8
 家　事 18 61.1 22.2 33.3 55.6 27.8 5.6 22.2 22.2
 その他の無職・学生 11 63.6 18.2 36.4 54.5 9.1      - 9.1      -
【出生地】
県　内 58 53.4 29.3 34.5 51.7 27.6 12.1 13.8 13.8
県　外 20 75.0 50.0 40.0 30.0 25.0 15.0 25.0 30.0
【住居形態】
持家（計） 66 53.0 30.3 39.4 53.0 28.8 13.6 19.7 16.7
 持家の一戸建 64 53.1 31.3 39.1 54.7 29.7 14.1 18.8 15.6
 持家の集合住宅 2 50.0      - 50.0      -      -      - 50.0 50.0
持家以外（計） 12 91.7 58.3 16.7 8.3 16.7 8.3      - 25.0
 借家の一戸建 2 100.0      -      -      -      -      -      -      -
 公社・公営の賃貸住宅 2 100.0 100.0      -      -      - 50.0      -      -
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 5 100.0 60.0 40.0 20.0 40.0      -      - 20.0
 社宅・官舎 3 66.7 66.7      -      -      -      -      - 66.7
 その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -
【居所環境】
農山村 28 39.3 25.0 42.9 46.4 32.1 10.7 17.9 28.6
住宅地 47 72.3 38.3 34.0 48.9 25.5 17.0 17.0 10.6
商店街      -      -      -      -      -      -      -      -      -
その他 4 25.0 25.0 25.0 25.0 50.0 25.0      - 25.0
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全　　体 1,316 47.8 76.5 15.4 12.5 4.9 0.6 5.6 2.6
【地　域】
県北地域 309 54.4 80.9 13.9 9.7 6.8 0.3 3.9 1.3
県央地域 547 47.5 78.1 17.6 12.8 4.9 0.7 4.6 1.8
県南地域 444 43.9 72.7 14.2 14.0 3.6 0.7 8.3 2.9
【市　町】
宇都宮市 344 47.4 75.9 19.2 13.4 4.4 1.2 4.7 1.5
宇都宮市以外の市 735 48.4 76.9 14.8 12.4 5.7 0.4 6.0 2.3
町 209 47.8 79.9 12.4 12.0 3.8 0.5 5.3 1.9
【性　別】
男　性 609 49.3 76.5 14.9 14.9 6.2 0.2 4.8 1.6
女　性 671 47.2 77.2 16.2 10.4 3.9 0.9 6.3 2.8
【年　齢】
20歳～29歳 109 56.0 64.2 11.0 15.6 10.1 2.8 10.1 0.9
30歳～39歳 150 53.3 68.0 10.7 16.0 8.7 0.7 6.7      -
40歳～49歳 186 52.7 75.3 16.7 11.8 7.5      - 5.9      -
50歳～59歳 239 49.4 87.0 15.5 14.2 4.2 0.4 1.7 0.8
60歳～64歳 161 46.0 82.6 17.4 11.2 3.7      - 5.0 1.2
65歳～69歳 164 42.1 81.1 18.3 12.8 3.0      - 6.1 2.4
70歳以上 273 43.2 73.3 16.8 9.2 1.8 0.7 6.2 7.3
【性／年齢】
男性20歳～29歳 46 45.7 58.7 15.2 15.2 13.0 2.2 13.0 2.2
　　30歳～39歳 69 59.4 63.8 10.1 18.8 5.8      - 5.8      -
　　40歳～49歳 87 47.1 69.0 18.4 13.8 13.8      - 6.9      -
　　50歳～59歳 113 46.0 83.2 14.2 15.9 5.3      - 2.7 0.9
　　60歳～64歳 88 54.5 81.8 15.9 17.0 3.4      - 3.4      -
　　65歳～69歳 81 45.7 85.2 17.3 16.0 6.2      - 4.9 1.2
　　70歳以上 125 48.0 80.0 13.6 10.4 1.6      - 2.4 5.6

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

問30　本県の今後の地域の公共交通に対し、あなたが期待することは何ですか。
　　　次の中から２つまで選んでください。
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　　70歳以上 125 48.0 80.0 13.6 10.4 1.6      - 2.4 5.6
女性20歳～29歳 63 63.5 68.3 7.9 15.9 7.9 3.2 7.9      -
　　30歳～39歳 80 48.8 71.3 11.3 13.8 11.3 1.3 7.5      -
　　40歳～49歳 99 57.6 80.8 15.2 10.1 2.0      - 5.1      -
　　50歳～59歳 126 52.4 90.5 16.7 12.7 3.2 0.8 0.8 0.8
　　60歳～64歳 72 34.7 83.3 19.4 4.2 4.2      - 6.9 2.8
　　65歳～69歳 83 38.6 77.1 19.3 9.6      -      - 7.2 3.6
　　70歳以上 148 39.2 67.6 19.6 8.1 2.0 1.4 9.5 8.8
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 193 43.5 76.2 20.7 12.4 4.7      - 6.7 2.1
 農林漁業 52 40.4 75.0 23.1 7.7 1.9      - 3.8 3.8
 商工サービス業・自由業 141 44.7 76.6 19.9 14.2 5.7      - 7.8 1.4
被雇用者（計） 565 49.9 79.1 14.7 15.8 6.9 0.2 4.1 0.4
 管理職・事務職・専門技術職 333 52.3 77.8 15.6 18.3 7.5      - 2.4      -
 労務職 232 46.6 81.0 13.4 12.1 6.0 0.4 6.5 0.9
無職（計） 488 48.4 76.4 14.8 9.4 3.3 1.0 6.6 3.1
 家　事 293 44.4 76.5 15.0 10.2 2.7 1.7 6.8 4.1
 その他の無職・学生 195 54.4 76.4 14.4 8.2 4.1      - 6.2 1.5
【出生地】
県　内 970 47.4 77.4 15.6 13.0 4.7 0.7 5.6 2.2
県　外 314 50.6 75.5 15.6 11.5 5.7      - 5.7 1.6
【住居形態】
持家（計） 1,142 48.6 78.2 15.8 12.6 4.5 0.5 5.0 1.9
 持家の一戸建 1,134 48.5 78.3 15.7 12.6 4.4 0.5 5.0 1.9
 持家の集合住宅 8 62.5 62.5 25.0 12.5 12.5      -      -      -
持家以外（計） 140 45.0 67.1 14.3 12.9 9.3 0.7 10.7 2.1
 借家の一戸建 37 40.5 73.0 10.8 8.1 5.4      - 13.5 2.7
 公社・公営の賃貸住宅 14 42.9 42.9 7.1 14.3 7.1      - 28.6      -
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 62 43.5 72.6 19.4 11.3 6.5      - 9.7 1.6
 社宅・官舎 20 60.0 55.0 15.0 25.0 30.0      -      -      -
 その他 7 42.9 71.4      - 14.3      - 14.3      - 14.3
【居所環境】
農山村 359 47.4 79.4 9.7 13.1 4.5 0.6 5.3 2.5
住宅地 851 47.7 75.8 17.6 12.2 5.5 0.7 5.8 1.8
商店街 47 51.1 76.6 14.9 12.8      -      - 8.5 4.3
その他 37 51.4 89.2 21.6 10.8 5.4      -      - 2.7
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［９．県立高校の男女共学・別学について］
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学
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回
答

全　　体 1,316 40.5 22.8 26.4 5.2 2.2 2.8
【地　域】
県北地域 309 43.7 23.9 24.6 3.9 2.3 1.6
県央地域 547 39.7 23.8 27.1 5.5 2.4 1.6
県南地域 444 40.1 20.5 27.7 5.9 2.0 3.8
【市　町】
宇都宮市 344 38.7 25.3 25.6 6.4 3.2 0.9
宇都宮市以外の市 735 41.2 22.6 25.7 5.6 1.9 3.0
町 209 43.5 19.1 31.6 2.4 1.9 1.4
【性　別】
男　性 609 43.3 21.8 25.1 5.6 2.3 1.8
女　性 671 38.5 23.7 27.6 5.1 2.1 3.1
【年　齢】
20歳～29歳 109 45.9 20.2 24.8 6.4 1.8 0.9
30歳～39歳 150 48.7 20.7 24.0 6.0 0.7      -
40歳～49歳 186 44.6 22.6 22.6 7.0 3.2      -
50歳～59歳 239 44.8 23.8 25.1 2.9 2.1 1.3
60歳～64歳 161 38.5 28.6 24.8 3.7 2.5 1.9
65歳～69歳 164 37.2 20.1 34.8 4.3 1.8 1.8
70歳以上 273 31.9 22.3 28.2 7.0 2.6 8.1
【性／年齢】
男性20歳～29歳 46 56.5 15.2 17.4 6.5 2.2 2.2
　　30歳～39歳 69 47.8 15.9 29.0 5.8 1.4      -
　　40歳～49歳 87 48.3 19.5 23.0 6.9 2.3      -
　　50歳～59歳 113 51.3 23.9 20.4 2.7 0.9 0.9
　　60歳～64歳 88 36.4 29.5 22.7 5.7 4.5 1.1

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

問31　男女共学と男女別学のどちらの考え方に賛成ですか。
　　　次の中から１つ選んでください。
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　　60歳～64歳 88 36.4 29.5 22.7 5.7 4.5 1.1
　　65歳～69歳 81 39.5 21.0 30.9 6.2 1.2 1.2
　　70歳以上 125 32.8 22.4 29.6 6.4 3.2 5.6
女性20歳～29歳 63 38.1 23.8 30.2 6.3 1.6      -
　　30歳～39歳 80 50.0 25.0 18.8 6.3      -      -
　　40歳～49歳 99 41.4 25.3 22.2 7.1 4.0      -
　　50歳～59歳 126 38.9 23.8 29.4 3.2 3.2 1.6
　　60歳～64歳 72 40.3 27.8 27.8 1.4      - 2.8
　　65歳～69歳 83 34.9 19.3 38.6 2.4 2.4 2.4
　　70歳以上 148 31.1 22.3 27.0 7.4 2.0 10.1
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 193 45.6 20.2 25.9 3.1 2.6 2.6
 農林漁業 52 40.4 23.1 25.0 5.8 3.8 1.9
 商工サービス業・自由業 141 47.5 19.1 26.2 2.1 2.1 2.8
被雇用者（計） 565 45.1 23.4 22.3 6.0 2.7 0.5
 管理職・事務職・専門技術職 333 47.4 22.2 20.4 6.3 3.6      -
 労務職 232 41.8 25.0 25.0 5.6 1.3 1.3
無職（計） 488 35.5 23.4 30.7 4.9 1.6 3.9
 家　事 293 35.5 24.2 29.0 4.1 2.0 5.1
 その他の無職・学生 195 35.4 22.1 33.3 6.2 1.0 2.1
【出生地】
県　内 970 39.2 22.7 27.6 6.1 2.3 2.2
県　外 314 45.9 23.2 22.9 2.9 1.9 3.2
【住居形態】
持家（計） 1,142 40.3 23.0 26.7 5.3 2.3 2.4
 持家の一戸建 1,134 40.5 23.0 26.5 5.4 2.3 2.4
 持家の集合住宅 8 12.5 25.0 62.5      -      -      -
持家以外（計） 140 45.0 21.4 24.3 5.0 1.4 2.9
 借家の一戸建 37 48.6 13.5 24.3 2.7 2.7 8.1
 公社・公営の賃貸住宅 14 21.4 14.3 57.1 7.1      -      -
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 62 46.8 27.4 17.7 4.8 1.6 1.6
 社宅・官舎 20 60.0 15.0 20.0 5.0      -      -
 その他 7 14.3 42.9 28.6 14.3      -      -
【居所環境】
農山村 359 44.6 22.0 24.2 3.9 2.5 2.8
住宅地 851 39.4 22.9 27.5 6.0 2.1 2.1
商店街 47 38.3 21.3 31.9 2.1 4.3 2.1
その他 37 43.2 29.7 18.9 2.7      - 5.4
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無
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全　　体 833 62.7 65.2 30.6 17.6 1.8 0.7
【地　域】
県北地域 209 67.5 65.1 30.6 17.7 1.4 1.0
県央地域 347 62.0 67.7 28.5 19.3 2.0 0.3
県南地域 269 60.2 62.5 32.7 16.0 1.9 1.1
【市　町】
宇都宮市 220 60.0 68.2 30.5 15.9 1.8 0.5
宇都宮市以外の市 469 63.3 64.4 31.3 18.1 1.9 0.9
町 131 66.4 62.6 29.0 19.1 1.5      -
【性　別】
男　性 397 64.7 56.9 33.2 21.2 1.3 0.8
女　性 417 60.9 73.4 28.3 14.1 2.4 0.7
【年　齢】
20歳～29歳 72 38.9 56.9 30.6 48.6 1.4      -
30歳～39歳 104 60.6 68.3 21.2 24.0 3.8 1.0
40歳～49歳 125 52.0 62.4 31.2 26.4 1.6      -
50歳～59歳 164 68.3 62.2 34.8 15.9 4.9      -
60歳～64歳 108 69.4 70.4 29.6 11.1      -      -
65歳～69歳 94 71.3 68.1 30.9 4.3      -      -
70歳以上 148 68.9 67.6 33.1 6.1      - 3.4
【性／年齢】
男性20歳～29歳 33 51.5 39.4 33.3 54.5      -      -
　　30歳～39歳 44 68.2 59.1 18.2 34.1 2.3      -
　　40歳～49歳 59 52.5 42.4 37.3 33.9      -      -
　　50歳～59歳 85 71.8 55.3 31.8 20.0 4.7      -
　　60歳～64歳 58 70.7 62.1 34.5 12.1      -      -

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

問31－１　共学に賛成する主な理由は何ですか。
　　　　　次の中から２つまで選んでください。
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　　60歳～64歳 58 70.7 62.1 34.5 12.1      -      -
　　65歳～69歳 49 67.3 71.4 32.7 2.0      -      -
　　70歳以上 69 63.8 63.8 40.6 8.7      - 4.3
女性20歳～29歳 39 28.2 71.8 28.2 43.6 2.6      -
　　30歳～39歳 60 55.0 75.0 23.3 16.7 5.0 1.7
　　40歳～49歳 66 51.5 80.3 25.8 19.7 3.0      -
　　50歳～59歳 79 64.6 69.6 38.0 11.4 5.1      -
　　60歳～64歳 49 67.3 81.6 24.5 8.2      -      -
　　65歳～69歳 45 75.6 64.4 28.9 6.7      -      -
　　70歳以上 79 73.4 70.9 26.6 3.8      - 2.5
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 127 69.3 59.8 27.6 16.5      - 1.6
 農林漁業 33 72.7 57.6 33.3 12.1      -      -
 商工サービス業・自由業 94 68.1 60.6 25.5 18.1      - 2.1
被雇用者（計） 387 59.4 64.6 31.0 22.0 2.1      -
 管理職・事務職・専門技術職 232 59.1 68.5 31.5 21.1 1.7      -
 労務職 155 60.0 58.7 30.3 23.2 2.6      -
無職（計） 287 65.2 67.9 32.1 12.9 2.4 0.7
 家　事 175 61.7 68.6 32.0 12.6 4.0 1.1
 その他の無職・学生 112 70.5 67.0 32.1 13.4      -      -
【出生地】
県　内 600 62.8 65.5 31.2 18.0 2.0 0.5
県　外 217 62.7 64.5 30.0 17.1 1.4 0.9
【住居形態】
持家（計） 723 63.8 66.4 30.2 17.0 1.7 0.7
 持家の一戸建 720 63.8 66.4 30.0 17.1 1.7 0.7
 持家の集合住宅 3 66.7 66.7 66.7      -      -      -
持家以外（計） 93 54.8 55.9 36.6 23.7 3.2      -
 借家の一戸建 23 43.5 65.2 47.8 13.0      -      -
 公社・公営の賃貸住宅 5 60.0 60.0 20.0 40.0      -      -
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 46 52.2 58.7 26.1 32.6 2.2      -
 社宅・官舎 15 80.0 40.0 53.3 13.3 6.7      -
 その他 4 50.0 25.0 50.0      - 25.0      -
【居所環境】
農山村 239 65.7 63.2 31.4 15.1 2.9 0.4
住宅地 530 61.3 65.5 28.7 19.8 1.3 0.9
商店街 28 60.7 75.0 46.4 14.3      -      -
その他 27 59.3 66.7 44.4 7.4 3.7      -
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全　　体 98 65.3 24.5 69.4 10.2 6.1
【地　域】
県北地域 19 68.4 21.1 73.7 15.8 5.3
県央地域 43 60.5 16.3 81.4 11.6 7.0
県南地域 35 68.6 34.3 54.3 5.7 5.7
【市　町】
宇都宮市 33 57.6 12.1 90.9 15.2 3.0
宇都宮市以外の市 55 70.9 30.9 58.2 7.3 7.3
町 9 55.6 22.2 66.7 11.1 11.1
【性　別】
男　性 48 62.5 22.9 62.5 10.4 8.3
女　性 48 66.7 25.0 77.1 10.4 4.2
【年　齢】
20歳～29歳 9 88.9 11.1 66.7      - 11.1
30歳～39歳 10 60.0 20.0 60.0 10.0      -
40歳～49歳 19 63.2 31.6 68.4 5.3 10.5
50歳～59歳 12 66.7 16.7 91.7 8.3 8.3
60歳～64歳 10 50.0 10.0 80.0 30.0      -
65歳～69歳 10 90.0 20.0 50.0 10.0 10.0
70歳以上 26 53.8 34.6 69.2 11.5 3.8
【性／年齢】
男性20歳～29歳 4 100.0      - 25.0      - 25.0
　　30歳～39歳 5 60.0 20.0 40.0 20.0      -
　　40歳～49歳 8 62.5 25.0 62.5      - 25.0
　　50歳～59歳 4 50.0 25.0 100.0      -      -
　　60歳～64歳 9 55.6 11.1 77.8 33.3      -

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

問31－２　別学に賛成する主な理由は何ですか。
　　　　　次の中から２つまで選んでください。
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　　60歳～64歳 9 55.6 11.1 77.8 33.3      -
　　65歳～69歳 6 83.3 33.3 33.3      - 16.7
　　70歳以上 12 50.0 33.3 75.0 8.3      -
女性20歳～29歳 5 80.0 20.0 100.0      -      -
　　30歳～39歳 5 60.0 20.0 80.0      -      -
　　40歳～49歳 11 63.6 36.4 72.7 9.1      -
　　50歳～59歳 8 75.0 12.5 87.5 12.5 12.5
　　60歳～64歳 1      -      - 100.0      -      -
　　65歳～69歳 4 100.0      - 75.0 25.0      -
　　70歳以上 14 57.1 35.7 64.3 14.3 7.1
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 11 36.4 9.1 90.9 9.1 9.1
 農林漁業 5 20.0      - 100.0 20.0      -
 商工サービス業・自由業 6 50.0 16.7 83.3      - 16.7
被雇用者（計） 49 61.2 22.4 73.5 10.2 10.2
 管理職・事務職・専門技術職 33 63.6 30.3 66.7 12.1 9.1
 労務職 16 56.3 6.3 87.5 6.3 12.5
無職（計） 32 81.3 34.4 56.3 9.4      -
 家　事 18 77.8 38.9 66.7 11.1      -
 その他の無職・学生 14 85.7 28.6 42.9 7.1      -
【出生地】
県　内 81 64.2 21.0 72.8 9.9 4.9
県　外 15 66.7 40.0 53.3 13.3 13.3
【住居形態】
持家（計） 87 66.7 21.8 69.0 11.5 5.7
 持家の一戸建 87 66.7 21.8 69.0 11.5 5.7
 持家の集合住宅      -      -      -      -      -      -
持家以外（計） 9 44.4 44.4 77.8      - 11.1
 借家の一戸建 2 50.0 50.0 100.0      -      -
 公社・公営の賃貸住宅 1 100.0 100.0      -      -      -
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 4 25.0 25.0 100.0      -      -
 社宅・官舎 1      - 100.0      -      - 100.0
 その他 1 100.0      - 100.0      -      -
【居所環境】
農山村 23 60.9 39.1 56.5 4.3 8.7
住宅地 69 65.2 20.3 73.9 11.6 5.8
商店街 3 100.0      - 100.0      -      -
その他 1 100.0      - 100.0      -      -
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全　　体 1,316 34.4 26.4 18.2 13.8 4.0 3.3
【地　域】
県北地域 309 36.9 24.9 19.1 13.6 4.2 1.3
県央地域 547 33.3 25.2 16.6 16.6 4.8 3.5
県南地域 444 34.7 29.1 19.6 10.1 3.2 3.4
【市　町】
宇都宮市 344 32.8 25.3 16.9 17.7 4.1 3.2
宇都宮市以外の市 735 36.6 27.6 17.3 12.4 3.5 2.6
町 209 33.0 24.4 22.0 12.4 5.7 2.4
【性　別】
男　性 609 35.0 25.0 17.1 15.9 4.6 2.5
女　性 671 34.3 27.9 19.4 11.8 3.3 3.4
【年　齢】
20歳～29歳 109 52.3 22.9 16.5 5.5 1.8 0.9
30歳～39歳 150 50.7 21.3 12.7 11.3 4.0      -
40歳～49歳 186 45.2 22.6 15.1 9.7 5.4 2.2
50歳～59歳 239 31.8 30.1 13.8 17.2 4.6 2.5
60歳～64歳 161 26.1 29.2 22.4 16.1 5.0 1.2
65歳～69歳 164 32.9 31.7 19.5 12.8 1.2 1.8
70歳以上 273 20.1 25.3 24.9 17.2 4.4 8.1
【性／年齢】
男性20歳～29歳 46 52.2 17.4 13.0 10.9 4.3 2.2
　　30歳～39歳 69 52.2 14.5 14.5 14.5 4.3      -
　　40歳～49歳 87 42.5 19.5 18.4 12.6 5.7 1.1
　　50歳～59歳 113 30.1 27.4 15.0 19.5 5.3 2.7
　　60歳～64歳 88 29.5 30.7 14.8 18.2 5.7 1.1
　　65歳～69歳 81 34.6 30.9 9.9 19.8 2.5 2.5
　　70歳以上 125 22.4 27.2 27.2 13.6 4.0 5.6

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

問32　現在、栃木県内には共学校４８校、男子校５校、女子校６校の全日制県立高校があります
　　　が、本県の県立高校の今後のあり方についてどのように考えますか。次の中から１つ選ん
　　　でください。
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　　70歳以上 125 22.4 27.2 27.2 13.6 4.0 5.6
女性20歳～29歳 63 52.4 27.0 19.0 1.6      -      -
　　30歳～39歳 80 48.8 27.5 11.3 8.8 3.8      -
　　40歳～49歳 99 47.5 25.3 12.1 7.1 5.1 3.0
　　50歳～59歳 126 33.3 32.5 12.7 15.1 4.0 2.4
　　60歳～64歳 72 22.2 27.8 31.9 13.9 2.8 1.4
　　65歳～69歳 83 31.3 32.5 28.9 6.0      - 1.2
　　70歳以上 148 18.2 23.6 23.0 20.3 4.7 10.1
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 193 34.2 25.9 22.8 8.8 5.7 2.6
 農林漁業 52 34.6 28.8 21.2 3.8 7.7 3.8
 商工サービス業・自由業 141 34.0 24.8 23.4 10.6 5.0 2.1
被雇用者（計） 565 41.4 26.2 12.2 14.5 4.4 1.2
 管理職・事務職・専門技術職 333 41.4 26.1 10.5 15.0 5.4 1.5
 労務職 232 41.4 26.3 14.7 13.8 3.0 0.9
無職（計） 488 28.3 27.0 22.5 15.4 3.1 3.7
 家　事 293 27.3 27.0 21.8 16.4 3.1 4.4
 その他の無職・学生 195 29.7 27.2 23.6 13.8 3.1 2.6
【出生地】
県　内 970 36.0 26.9 18.4 12.7 3.4 2.7
県　外 314 30.6 24.8 17.8 17.2 6.1 3.5
【住居形態】
持家（計） 1,142 34.9 26.5 17.9 13.7 4.3 2.7
 持家の一戸建 1,134 34.9 26.6 17.7 13.8 4.3 2.6
 持家の集合住宅 8 25.0 12.5 37.5 12.5      - 12.5
持家以外（計） 140 33.6 25.7 20.7 14.3 1.4 4.3
 借家の一戸建 37 32.4 24.3 27.0 8.1 2.7 5.4
 公社・公営の賃貸住宅 14 35.7 35.7 28.6      -      -      -
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 62 33.9 27.4 16.1 17.7 1.6 3.2
 社宅・官舎 20 45.0 15.0 10.0 25.0      - 5.0
 その他 7      - 28.6 42.9 14.3      - 14.3
【居所環境】
農山村 359 36.2 25.3 16.7 13.6 5.3 2.8
住宅地 851 34.4 27.4 18.4 13.4 3.4 2.9
商店街 47 31.9 17.0 23.4 17.0 6.4 4.3
その他 37 32.4 27.0 13.5 18.9 5.4 2.7
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［10．犯罪と治安対策について］
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無
回
答

全　　体 1,316 7.9 42.0 29.3 9.0 3.5 6.6 1.7
【地　域】
県北地域 309 9.4 42.1 28.2 9.4 3.6 6.5 1.0
県央地域 547 6.4 44.4 29.4 7.7 4.0 6.9 1.1
県南地域 444 8.8 39.4 30.6 10.4 2.7 6.5 1.6
【市　町】
宇都宮市 344 5.2 45.9 29.4 7.0 4.1 7.8 0.6
宇都宮市以外の市 735 9.0 41.2 29.1 9.9 3.5 5.6 1.6
町 209 8.6 40.2 31.6 9.1 1.9 8.1 0.5
【性　別】
男　性 609 9.2 46.0 27.8 8.2 3.3 5.1 0.5
女　性 671 6.7 39.6 30.8 9.5 3.4 8.0 1.8
【年　齢】
20歳～29歳 109 8.3 35.8 33.9 11.0 3.7 6.4 0.9
30歳～39歳 150 8.0 39.3 28.0 13.3 4.7 6.7      -
40歳～49歳 186 4.3 39.2 31.7 12.4 7.5 4.8      -
50歳～59歳 239 9.2 41.8 29.3 9.2 4.6 5.4 0.4
60歳～64歳 161 6.2 48.4 28.0 9.3 1.9 5.0 1.2
65歳～69歳 164 9.8 49.4 23.2 5.5 1.8 8.5 1.8
70歳以上 273 8.8 42.5 31.5 4.8 0.4 8.8 3.3
【性／年齢】
男性20歳～29歳 46 15.2 32.6 28.3 10.9 4.3 6.5 2.2
　　30歳～39歳 69 13.0 43.5 24.6 10.1 2.9 5.8      -
　　40歳～49歳 87 6.9 39.1 33.3 10.3 5.7 4.6      -
　　50歳～59歳 113 8.0 44.2 25.7 8.0 6.2 8.0      -
　　60歳～64歳 88 4.5 51.1 30.7 11.4 1.1 1.1      -
　　65歳～69歳 81 11.1 55.6 23.5 3.7 2.5 3.7      -

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

問33　あなたは、県内の治安についてどう感じますか。
　　　次の中から１つ選んでください。
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　　65歳～69歳 81 11.1 55.6 23.5 3.7 2.5 3.7      -
　　70歳以上 125 9.6 48.8 28.0 5.6 0.8 5.6 1.6
女性20歳～29歳 63 3.2 38.1 38.1 11.1 3.2 6.3      -
　　30歳～39歳 80 3.8 36.3 30.0 16.3 6.3 7.5      -
　　40歳～49歳 99 2.0 39.4 30.3 14.1 9.1 5.1      -
　　50歳～59歳 126 10.3 39.7 32.5 10.3 3.2 3.2 0.8
　　60歳～64歳 72 8.3 45.8 25.0 6.9 2.8 9.7 1.4
　　65歳～69歳 83 8.4 43.4 22.9 7.2 1.2 13.3 3.6
　　70歳以上 148 8.1 37.2 34.5 4.1      - 11.5 4.7
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 193 10.4 49.2 23.8 4.7 3.1 7.3 1.6
 農林漁業 52 15.4 59.6 15.4      - 3.8 3.8 1.9
 商工サービス業・自由業 141 8.5 45.4 27.0 6.4 2.8 8.5 1.4
被雇用者（計） 565 6.9 41.2 30.3 11.7 4.4 5.3 0.2
 管理職・事務職・専門技術職 333 5.7 44.4 28.2 13.2 4.2 4.2      -
 労務職 232 8.6 36.6 33.2 9.5 4.7 6.9 0.4
無職（計） 488 7.8 41.2 31.8 7.6 2.3 7.6 1.8
 家　事 293 6.1 37.9 32.4 9.9 2.0 8.9 2.7
 その他の無職・学生 195 10.3 46.2 30.8 4.1 2.6 5.6 0.5
【出生地】
県　内 970 8.5 44.5 27.4 8.4 3.4 6.8 1.0
県　外 314 6.1 36.3 35.7 10.8 3.5 6.1 1.6
【住居形態】
持家（計） 1,142 8.0 43.3 29.5 8.6 3.2 6.2 1.2
 持家の一戸建 1,134 8.0 43.4 29.4 8.6 3.2 6.3 1.2
 持家の集合住宅 8      - 25.0 50.0 12.5 12.5      -      -
持家以外（計） 140 7.1 37.1 29.3 12.1 4.3 9.3 0.7
 借家の一戸建 37 8.1 43.2 27.0 10.8      - 8.1 2.7
 公社・公営の賃貸住宅 14 14.3 14.3 28.6 21.4 7.1 14.3      -
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 62      - 37.1 35.5 12.9 6.5 8.1      -
 社宅・官舎 20 15.0 45.0 20.0 5.0 5.0 10.0      -
 その他 7 28.6 28.6 14.3 14.3      - 14.3      -
【居所環境】
農山村 359 10.6 41.5 27.3 8.9 3.6 6.1 1.9
住宅地 851 6.9 42.2 30.9 9.3 3.5 6.5 0.7
商店街 47 2.1 55.3 19.1 8.5 4.3 8.5 2.1
その他 37 16.2 35.1 27.0 8.1      - 5.4 8.1
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そ
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特
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無
回
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全　　体 1,316 60.2 37.7 44.0 47.9 13.6 47.3 25.2 19.3 15.9 50.3 22.6 39.2 34.9 1.0 2.0 1.6
【地　域】
県北地域 309 61.5 38.8 40.5 46.6 12.0 47.6 21.4 16.8 15.9 47.6 17.5 40.5 35.0 1.0 2.6 2.3
県央地域 547 62.5 38.9 44.2 48.8 13.0 51.0 26.5 20.5 13.7 53.6 26.0 39.7 38.2 1.3 0.9 1.5
県南地域 444 56.3 35.1 45.9 47.5 15.3 42.8 27.0 18.7 18.9 48.2 21.4 37.6 30.6 0.7 2.9 0.5
【市　町】
宇都宮市 344 60.8 37.5 42.7 47.7 12.2 52.0 27.9 21.8 14.0 54.7 29.9 43.0 36.9 1.7 1.2 1.5
宇都宮市以外の市 735 60.7 39.5 44.8 48.3 14.1 47.5 25.3 17.8 17.3 49.8 20.5 40.0 34.8 0.7 2.3 1.2
町 209 59.3 32.1 42.1 45.9 13.4 40.7 22.0 19.6 14.4 44.5 17.7 31.1 32.1 1.0 1.9 1.0
【性　別】
男　性 609 55.3 31.7 42.2 48.6 12.6 47.0 28.9 20.9 19.0 49.1 20.0 38.4 34.6 1.0 2.0 1.5
女　性 671 64.8 43.7 46.1 47.2 14.5 47.8 22.2 18.2 13.0 51.6 24.6 40.1 35.5 0.7 2.1 1.2
【年　齢】
20歳～29歳 109 61.5 45.9 34.9 42.2 18.3 51.4 31.2 27.5 23.9 53.2 23.9 42.2 54.1 0.9 3.7 0.9
30歳～39歳 150 74.0 52.0 38.7 38.0 12.0 51.3 32.0 24.7 21.3 55.3 24.7 37.3 40.0 2.0 2.7      -
40歳～49歳 186 76.9 42.5 33.9 38.2 14.0 47.8 31.2 17.7 19.9 48.9 19.9 45.2 44.6 2.2 0.5      -
50歳～59歳 239 60.3 44.8 42.3 45.2 15.9 48.1 26.8 22.6 15.5 53.6 23.8 39.7 41.4      - 0.8 0.4
60歳～64歳 161 59.6 35.4 46.6 44.7 9.9 54.7 29.8 17.4 14.9 53.4 21.7 40.4 32.3 0.6 1.2 1.9
65歳～69歳 164 49.4 28.7 48.2 52.4 15.2 43.3 22.0 20.1 13.4 45.1 18.9 41.5 26.8 0.6 3.7 2.4
70歳以上 273 47.6 25.3 56.0 63.7 11.4 41.0 13.6 12.8 9.2 45.8 23.4 33.0 19.0 0.7 2.6 2.9
【性／年齢】
男性20歳～29歳 46 60.9 37.0 32.6 43.5 23.9 63.0 41.3 37.0 30.4 54.3 28.3 47.8 60.9 2.2 4.3      -
　　30歳～39歳 69 66.7 44.9 43.5 52.2 13.0 50.7 33.3 27.5 27.5 55.1 20.3 43.5 40.6 1.4 2.9      -
　　40歳～49歳 87 69.0 29.9 34.5 39.1 11.5 42.5 35.6 23.0 27.6 43.7 18.4 43.7 42.5 1.1 1.1      -
　　50歳～59歳 113 57.5 34.5 33.6 44.2 13.3 44.2 30.1 17.7 14.2 53.1 18.6 32.7 43.4      -      - 0.9
　　60歳～64歳 88 56.8 33.0 42.0 47.7 9.1 61.4 36.4 15.9 21.6 50.0 23.9 42.0 33.0      - 1.1 3.4
　　65歳～69歳 81 48.1 27.2 45.7 48.1 17.3 43.2 28.4 25.9 13.6 48.1 19.8 39.5 28.4 1.2 2.5 2.5

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

問34　あなたは、どのような犯罪に不安を感じますか。次の中からいくつでも選んでください。
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　　65歳～69歳 81 48.1 27.2 45.7 48.1 17.3 43.2 28.4 25.9 13.6 48.1 19.8 39.5 28.4 1.2 2.5 2.5
　　70歳以上 125 39.2 23.2 56.0 60.0 8.0 36.8 11.2 12.8 10.4 44.0 16.8 30.4 13.6 1.6 3.2 2.4
女性20歳～29歳 63 61.9 52.4 36.5 41.3 14.3 42.9 23.8 20.6 19.0 52.4 20.6 38.1 49.2      - 3.2 1.6
　　30歳～39歳 80 81.3 58.8 35.0 26.3 11.3 51.3 31.3 21.3 16.3 56.3 28.8 32.5 40.0 1.3 2.5      -
　　40歳～49歳 99 83.8 53.5 33.3 37.4 16.2 52.5 27.3 13.1 13.1 53.5 21.2 46.5 46.5 3.0      -      -
　　50歳～59歳 126 62.7 54.0 50.0 46.0 18.3 51.6 23.8 27.0 16.7 54.0 28.6 46.0 39.7      - 1.6      -
　　60歳～64歳 72 63.9 37.5 51.4 40.3 11.1 47.2 22.2 19.4 6.9 58.3 19.4 37.5 31.9 1.4 1.4      -
　　65歳～69歳 83 50.6 30.1 50.6 56.6 13.3 43.4 15.7 14.5 13.3 42.2 18.1 43.4 25.3      - 4.8 2.4
　　70歳以上 148 54.7 27.0 56.1 66.9 14.2 44.6 15.5 12.8 8.1 47.3 29.1 35.1 23.6      - 2.0 3.4
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 193 60.6 32.1 42.0 42.5 11.4 46.6 25.4 18.1 13.5 44.6 21.2 31.6 35.2 1.6 3.1 2.6
 農林漁業 52 48.1 25.0 51.9 46.2 11.5 36.5 21.2 13.5 13.5 48.1 17.3 25.0 28.8 3.8 5.8 5.8
 商工サービス業・自由業 141 65.2 34.8 38.3 41.1 11.3 50.4 27.0 19.9 13.5 43.3 22.7 34.0 37.6 0.7 2.1 1.4
被雇用者（計） 565 68.0 43.7 41.6 43.9 14.9 49.6 29.6 22.3 20.2 53.6 21.9 42.3 39.6 0.7 0.9 0.2
 管理職・事務職・専門技術職 333 67.9 43.8 41.1 44.1 13.5 53.8 31.5 24.0 21.3 53.5 24.0 42.9 42.3 0.3 1.2      -
 労務職 232 68.1 43.5 42.2 43.5 16.8 43.5 26.7 19.8 18.5 53.9 19.0 41.4 35.8 1.3 0.4 0.4
無職（計） 488 51.8 33.8 48.0 53.7 12.7 46.1 21.1 16.8 12.5 48.8 23.2 38.9 30.1 1.0 2.9 1.6
 家　事 293 62.1 39.6 50.5 53.6 14.3 48.5 24.2 17.1 11.9 50.5 26.6 42.0 34.1 0.7 2.0 1.0
 その他の無職・学生 195 36.4 25.1 44.1 53.8 10.3 42.6 16.4 16.4 13.3 46.2 17.9 34.4 24.1 1.5 4.1 2.6
【出生地】
県　内 970 60.4 37.9 43.5 49.4 13.9 47.0 24.5 19.4 15.7 48.8 22.4 38.7 35.7 1.0 2.3 1.5
県　外 314 59.9 37.6 46.2 43.9 13.1 49.4 27.7 20.1 16.9 55.1 22.3 41.7 32.5 0.6 1.3 0.3
【住居形態】
持家（計） 1,142 59.3 37.5 44.4 49.0 13.0 47.6 24.2 18.6 15.6 50.5 21.2 39.0 34.9 0.9 2.0 1.2
 持家の一戸建 1,134 59.3 37.4 44.4 49.0 13.0 47.5 24.1 18.5 15.6 50.4 21.1 38.8 34.9 0.9 2.0 1.2
 持家の集合住宅 8 62.5 50.0 50.0 50.0 12.5 62.5 37.5 25.0 12.5 75.0 37.5 62.5 25.0      -      -      -
持家以外（計） 140 68.6 40.7 42.1 40.0 19.3 47.9 35.0 27.9 19.3 48.6 32.1 42.9 35.7 1.4 2.1 0.7
 借家の一戸建 37 64.9 27.0 43.2 37.8 10.8 37.8 18.9 16.2 10.8 43.2 29.7 35.1 35.1      - 2.7      -
 公社・公営の賃貸住宅 14 64.3 42.9 57.1 35.7 7.1 28.6 35.7 14.3 14.3 28.6 21.4 28.6 28.6      -      -      -
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 62 75.8 51.6 43.5 40.3 24.2 59.7 43.5 37.1 24.2 56.5 38.7 51.6 38.7 3.2 1.6      -
 社宅・官舎 20 65.0 35.0 30.0 45.0 30.0 50.0 40.0 25.0 30.0 60.0 30.0 45.0 35.0      -      -      -
 その他 7 42.9 28.6 28.6 42.9 14.3 28.6 28.6 42.9      - 14.3 14.3 28.6 28.6      - 14.3 14.3
【居所環境】
農山村 359 56.5 37.0 43.2 51.0 14.8 42.6 25.3 18.7 15.9 45.4 17.3 35.7 32.9 1.1 3.3 2.2
住宅地 851 61.0 38.0 43.2 46.4 12.8 48.9 25.4 18.7 16.3 51.9 24.4 41.1 35.1 0.8 1.5 0.8
商店街 47 66.0 40.4 57.4 40.4 10.6 53.2 21.3 23.4 12.8 46.8 23.4 36.2 40.4 2.1 2.1 2.1
その他 37 75.7 40.5 59.5 62.2 21.6 51.4 32.4 24.3 13.5 62.2 27.0 37.8 37.8      -      -      -
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全　　体 792 88.5 37.2 27.4 26.0 4.5 22.1 13.9 1.9 0.4
【地　域】
県北地域 190 91.1 37.9 25.8 17.4 6.8 18.9 15.3 1.1 1.1
県央地域 342 88.9 34.5 23.1 30.4 4.1 22.5 11.4 2.3      -
県南地域 250 86.4 40.0 34.4 26.8 3.6 23.6 15.2 2.0 0.4
【市　町】
宇都宮市 209 87.1 34.4 24.4 34.0 3.3 24.4 11.0 1.9      -
宇都宮市以外の市 446 88.8 38.8 27.8 24.7 5.6 22.0 15.9 1.8 0.7
町 124 90.3 35.5 30.6 18.5 3.2 18.5 10.5 2.4      -
【性　別】
男　性 337 86.9 36.2 23.7 28.8 4.5 22.8 16.3 1.8 0.3
女　性 435 89.9 37.7 30.1 23.7 4.4 20.9 11.7 2.1 0.5
【年　齢】
20歳～29歳 67 91.0 47.8 31.3 22.4 3.0 25.4 14.9 1.5 1.5
30歳～39歳 111 96.4 43.2 22.5 23.4 10.8 21.6 13.5 0.9      -
40歳～49歳 143 87.4 39.9 30.1 18.2 5.6 22.4 16.8 2.8      -
50歳～59歳 144 86.8 37.5 27.1 25.7 3.5 19.4 13.9 2.1      -
60歳～64歳 96 87.5 26.0 26.0 24.0 3.1 19.8 10.4      - 1.0
65歳～69歳 81 88.9 30.9 24.7 30.9 1.2 21.0 12.3 2.5 1.2
70歳以上 130 84.6 34.6 29.2 36.9 2.3 23.8 13.1 3.1      -
【性／年齢】
男性20歳～29歳 28 89.3 53.6 35.7 21.4      - 28.6 14.3 3.6 3.6
　　30歳～39歳 46 95.7 54.3 26.1 26.1 15.2 19.6 19.6 2.2      -
　　40歳～49歳 60 86.7 33.3 20.0 18.3 6.7 25.0 20.0 1.7      -
　　50歳～59歳 65 83.1 27.7 23.1 29.2 3.1 15.4 12.3 1.5      -

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

問34－１　あなたが、子どもに対する犯罪に不安を感じる理由は何ですか。
　　　　　次の中からいくつでも選んでください。
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　　50歳～59歳 65 83.1 27.7 23.1 29.2 3.1 15.4 12.3 1.5      -
　　60歳～64歳 50 84.0 30.0 22.0 24.0 4.0 28.0 20.0      -      -
　　65歳～69歳 39 89.7 28.2 25.6 41.0      - 23.1 15.4 2.6      -
　　70歳以上 49 83.7 36.7 20.4 42.9      - 24.5 12.2 2.0      -
女性20歳～29歳 39 92.3 43.6 28.2 23.1 5.1 23.1 15.4      -      -
　　30歳～39歳 65 96.9 35.4 20.0 21.5 7.7 23.1 9.2      -      -
　　40歳～49歳 83 88.0 44.6 37.3 18.1 4.8 20.5 14.5 3.6      -
　　50歳～59歳 79 89.9 45.6 30.4 22.8 3.8 22.8 15.2 2.5      -
　　60歳～64歳 46 91.3 21.7 30.4 23.9 2.2 10.9      -      - 2.2
　　65歳～69歳 42 88.1 33.3 23.8 21.4 2.4 19.0 9.5 2.4 2.4
　　70歳以上 81 85.2 33.3 34.6 33.3 3.7 23.5 13.6 3.7      -
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 117 86.3 32.5 25.6 20.5 1.7 17.9 12.8 1.7 0.9
 農林漁業 25 84.0 28.0 20.0 16.0      - 16.0 12.0      - 4.0
 商工サービス業・自由業 92 87.0 33.7 27.2 21.7 2.2 18.5 13.0 2.2      -
被雇用者（計） 384 89.8 36.7 26.0 27.6 6.8 21.9 14.6 1.8 0.3
 管理職・事務職・専門技術職 226 90.3 37.6 28.8 30.5 7.1 22.6 14.6 1.3      -
 労務職 158 89.2 35.4 22.2 23.4 6.3 20.9 14.6 2.5 0.6
無職（計） 253 88.9 38.3 31.6 22.9 2.0 23.3 13.8 2.4 0.4
 家　事 182 86.8 39.6 31.9 21.4 2.7 25.8 15.4 1.6 0.5
 その他の無職・学生 71 94.4 35.2 31.0 26.8      - 16.9 9.9 4.2      -
【出生地】
県　内 586 89.6 36.3 27.6 25.3 4.4 22.0 13.7 1.5 0.5
県　外 188 85.6 39.4 26.1 27.1 3.7 21.8 14.9 3.2      -
【住居形態】
持家（計） 677 89.1 36.6 27.6 26.0 4.1 21.7 13.4 1.8 0.4
 持家の一戸建 672 89.0 36.6 27.4 26.0 4.0 21.7 13.1 1.8 0.4
 持家の集合住宅 5 100.0 40.0 60.0 20.0 20.0 20.0 60.0      -      -
持家以外（計） 96 86.5 39.6 24.0 22.9 5.2 22.9 17.7 3.1      -
 借家の一戸建 24 83.3 41.7 29.2 25.0      - 29.2 12.5      -      -
 公社・公営の賃貸住宅 9 66.7 33.3 22.2 22.2      - 22.2 33.3      -      -
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 47 91.5 42.6 23.4 23.4 8.5 19.1 17.0 2.1      -
 社宅・官舎 13 92.3 30.8 15.4 15.4 7.7 15.4 15.4 7.7      -
 その他 3 66.7 33.3 33.3 33.3      - 66.7 33.3 33.3      -
【居所環境】
農山村 203 89.2 37.4 28.6 17.7 3.0 17.2 10.8 2.5 0.5
住宅地 519 88.8 36.8 25.8 28.1 4.8 22.9 14.5 1.9 0.2
商店街 31 80.6 38.7 35.5 38.7 6.5 29.0 16.1      - 3.2
その他 28 82.1 42.9 39.3 28.6 7.1 35.7 17.9      -      -
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全　　体 1,316 62.1 32.7 2.2 0.8 0.8 1.4
【地　域】
県北地域 309 59.9 32.7 3.2 1.6 1.6 1.0
県央地域 547 61.6 34.4 1.6 0.4 0.9 1.1
県南地域 444 64.2 31.5 2.3 0.9 0.2 0.9
【市　町】
宇都宮市 344 64.0 31.7 1.7 0.3 1.2 1.2
宇都宮市以外の市 735 61.8 32.9 2.4 1.1 0.8 1.0
町 209 59.8 35.4 2.4 1.0 0.5 1.0
【性　別】
男　性 609 62.9 31.2 3.3 1.3 0.5 0.8
女　性 671 61.1 34.4 1.3 0.4 1.2 1.5
【年　齢】
20歳～29歳 109 55.0 39.4 1.8 1.8 0.9 0.9
30歳～39歳 150 56.0 38.0 2.7      - 3.3      -
40歳～49歳 186 58.1 37.1 2.2 2.2 0.5      -
50歳～59歳 239 60.3 33.5 3.3 0.8 0.8 1.3
60歳～64歳 161 70.2 27.3 0.6 0.6      - 1.2
65歳～69歳 164 59.8 34.1 3.0 0.6      - 2.4
70歳以上 273 68.9 26.4 1.8 0.4 0.7 1.8
【性／年齢】
男性20歳～29歳 46 56.5 34.8 4.3 4.3      -      -
　　30歳～39歳 69 60.9 33.3 4.3      - 1.4      -
　　40歳～49歳 87 54.0 39.1 2.3 3.4 1.1      -
　　50歳～59歳 113 57.5 33.6 6.2 0.9      - 1.8
　　60歳～64歳 88 69.3 28.4      - 1.1      - 1.1

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

問35　あなたは、公共空間における防犯カメラの設置についてどのように
　　　思いますか。次の中から１つ選んでください。
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　　60歳～64歳 88 69.3 28.4      - 1.1      - 1.1
　　65歳～69歳 81 61.7 33.3 1.2 1.2      - 2.5
　　70歳以上 125 73.6 21.6 4.0      - 0.8      -
女性20歳～29歳 63 54.0 42.9      -      - 1.6 1.6
　　30歳～39歳 80 51.3 42.5 1.3      - 5.0      -
　　40歳～49歳 99 61.6 35.4 2.0 1.0      -      -
　　50歳～59歳 126 62.7 33.3 0.8 0.8 1.6 0.8
　　60歳～64歳 72 70.8 26.4 1.4      -      - 1.4
　　65歳～69歳 83 57.8 34.9 4.8      -      - 2.4
　　70歳以上 148 64.9 30.4      - 0.7 0.7 3.4
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 193 60.6 31.6 3.1 2.1 1.0 1.6
 農林漁業 52 57.7 30.8 3.8 1.9 1.9 3.8
 商工サービス業・自由業 141 61.7 31.9 2.8 2.1 0.7 0.7
被雇用者（計） 565 62.1 33.8 2.5 0.4 0.7 0.5
 管理職・事務職・専門技術職 333 67.6 29.4 2.1 0.3 0.6      -
 労務職 232 54.3 40.1 3.0 0.4 0.9 1.3
無職（計） 488 61.7 33.6 1.8 1.0 0.6 1.2
 家　事 293 59.4 37.2 1.0 0.7 0.7 1.0
 その他の無職・学生 195 65.1 28.2 3.1 1.5 0.5 1.5
【出生地】
県　内 970 62.0 32.7 2.5 0.8 0.9 1.1
県　外 314 62.1 33.8 1.6 1.0 0.6 1.0
【住居形態】
持家（計） 1,142 62.0 33.3 2.0 0.9 0.8 1.1
 持家の一戸建 1,134 61.8 33.4 2.0 0.9 0.8 1.1
 持家の集合住宅 8 87.5 12.5      -      -      -      -
持家以外（計） 140 62.9 29.3 4.3 0.7 1.4 1.4
 借家の一戸建 37 73.0 18.9      -      - 2.7 5.4
 公社・公営の賃貸住宅 14 78.6 21.4      -      -      -      -
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 62 59.7 32.3 6.5      - 1.6      -
 社宅・官舎 20 60.0 30.0 5.0 5.0      -      -
 その他 7 14.3 71.4 14.3      -      -      -
【居所環境】
農山村 359 60.2 32.6 2.5 2.2 0.8 1.7
住宅地 851 62.5 33.4 2.2 0.4 0.8 0.7
商店街 47 68.1 27.7      -      - 2.1 2.1
その他 37 62.2 35.1 2.7      -      -      -
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全　　体 1,316 46.2 30.6 30.1 23.9 33.7 29.8 40.7 15.3 2.1 3.4
【地　域】
県北地域 309 46.0 32.4 25.2 25.6 32.0 32.0 40.1 13.9 2.3 3.9
県央地域 547 48.6 27.8 32.0 20.7 36.4 29.4 39.9 14.4 1.8 2.4
県南地域 444 43.9 33.6 31.5 27.3 32.2 28.6 42.1 16.9 1.8 3.4
【市　町】
宇都宮市 344 47.4 25.0 32.8 18.3 36.3 29.1 42.7 14.2 2.3 2.0
宇都宮市以外の市 735 46.1 35.2 29.1 26.4 34.1 30.6 41.6 16.2 1.8 2.9
町 209 46.4 23.9 29.7 25.4 29.7 27.8 34.4 12.4 2.4 5.3
【性　別】
男　性 609 46.1 34.2 32.5 23.6 37.8 24.6 38.3 15.4 2.5 2.1
女　性 671 46.6 27.9 27.9 24.7 30.4 34.9 43.2 14.9 1.8 4.0
【年　齢】
20歳～29歳 109 49.5 22.9 22.0 32.1 34.9 31.2 45.9 17.4 2.8 2.8
30歳～39歳 150 53.3 28.7 18.7 27.3 35.3 38.7 39.3 16.7 2.7 0.7
40歳～49歳 186 46.2 34.4 27.4 21.5 37.6 34.4 36.0 15.6 2.2 1.1
50歳～59歳 239 48.5 33.1 30.1 30.5 36.8 27.2 44.8 13.4 2.5 2.5
60歳～64歳 161 46.0 36.0 29.8 22.4 34.8 21.7 37.9 11.8 1.2 3.1
65歳～69歳 164 39.0 28.0 34.8 21.3 29.3 28.7 44.5 15.2 1.2 4.9
70歳以上 273 44.0 29.7 38.5 18.3 30.4 29.7 38.8 16.8 2.2 5.5
【性／年齢】
男性20歳～29歳 46 54.3 37.0 34.8 30.4 34.8 26.1 30.4 17.4 6.5 2.2
　　30歳～39歳 69 56.5 36.2 18.8 26.1 47.8 33.3 39.1 20.3 1.4 1.4
　　40歳～49歳 87 49.4 28.7 27.6 24.1 43.7 33.3 34.5 19.5 2.3 1.1
　　50歳～59歳 113 46.0 27.4 33.6 24.8 35.4 24.8 43.4 13.3 1.8 1.8
　　60歳～64歳 88 46.6 39.8 31.8 20.5 36.4 15.9 33.0 10.2 2.3 3.4
　　65歳～69歳 81 34.6 34.6 38.3 25.9 39.5 25.9 45.7 17.3 1.2 2.5
　　70歳以上 125 42.4 37.6 38.4 19.2 31.2 18.4 37.6 13.6 3.2 2.4

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

問36　犯罪の発生や防犯に関して、あなたは、警察からどのような内容の情報提供を望み
　　　ますか。次の中からいくつでも選んでください。
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　　70歳以上 125 42.4 37.6 38.4 19.2 31.2 18.4 37.6 13.6 3.2 2.4
女性20歳～29歳 63 46.0 12.7 12.7 33.3 34.9 34.9 57.1 17.5      - 3.2
　　30歳～39歳 80 51.3 22.5 18.8 28.8 23.8 43.8 40.0 12.5 3.8      -
　　40歳～49歳 99 43.4 39.4 27.3 19.2 32.3 35.4 37.4 12.1 2.0 1.0
　　50歳～59歳 126 50.8 38.1 27.0 35.7 38.1 29.4 46.0 13.5 3.2 3.2
　　60歳～64歳 72 45.8 30.6 27.8 25.0 31.9 29.2 44.4 13.9      - 2.8
　　65歳～69歳 83 43.4 21.7 31.3 16.9 19.3 31.3 43.4 13.3 1.2 7.2
　　70歳以上 148 45.3 23.0 38.5 17.6 29.7 39.2 39.9 19.6 1.4 8.1
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 193 47.2 30.1 30.1 23.3 31.1 32.1 32.6 18.7 2.6 3.1
 農林漁業 52 46.2 26.9 26.9 28.8 34.6 21.2 30.8 11.5 7.7 7.7
 商工サービス業・自由業 141 47.5 31.2 31.2 21.3 29.8 36.2 33.3 21.3 0.7 1.4
被雇用者（計） 565 48.3 34.0 26.7 26.4 36.6 28.1 41.9 15.4 2.3 1.8
 管理職・事務職・専門技術職 333 48.3 33.0 26.7 28.2 39.0 28.5 42.3 15.3 3.0 0.9
 労務職 232 48.3 35.3 26.7 23.7 33.2 27.6 41.4 15.5 1.3 3.0
無職（計） 488 44.1 28.1 33.6 23.2 32.4 30.5 42.2 13.9 1.6 3.9
 家　事 293 45.1 25.9 34.5 25.6 32.8 34.5 40.6 15.4 1.0 4.8
 その他の無職・学生 195 42.6 31.3 32.3 19.5 31.8 24.6 44.6 11.8 2.6 2.6
【出生地】
県　内 970 47.4 30.2 29.4 24.4 33.4 30.2 40.3 14.6 1.9 3.4
県　外 314 43.0 33.1 32.5 23.6 35.4 29.0 41.4 17.2 2.9 1.9
【住居形態】
持家（計） 1,142 46.8 30.8 30.7 23.8 34.4 29.4 40.4 15.5 1.8 3.2
 持家の一戸建 1,134 46.7 30.8 30.8 23.7 34.5 29.4 40.4 15.5 1.7 3.2
 持家の集合住宅 8 62.5 37.5 25.0 37.5 25.0 37.5 37.5 12.5 12.5      -
持家以外（計） 140 42.9 31.4 25.0 27.9 30.0 34.3 42.9 13.6 5.0 1.4
 借家の一戸建 37 43.2 40.5 18.9 18.9 21.6 27.0 35.1 10.8      - 2.7
 公社・公営の賃貸住宅 14 28.6 35.7 42.9 42.9 50.0 42.9 35.7 21.4 7.1      -
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 62 45.2 25.8 27.4 29.0 29.0 40.3 48.4 12.9 4.8 1.6
 社宅・官舎 20 45.0 10.0 15.0 40.0 40.0 30.0 55.0 15.0 10.0      -
 その他 7 42.9 85.7 28.6      - 14.3 14.3 14.3 14.3 14.3      -
【居所環境】
農山村 359 50.4 30.1 28.4 27.3 30.6 28.1 37.9 12.8 2.5 5.3
住宅地 851 45.8 31.5 31.0 23.4 36.1 30.1 40.4 15.9 1.8 2.0
商店街 47 29.8 19.1 27.7 19.1 23.4 27.7 53.2 21.3 2.1      -
その他 37 51.4 32.4 32.4 18.9 32.4 37.8 59.5 18.9 2.7 2.7
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全　　体 1,316 81.8 27.2 29.2 24.7 27.0 32.4 17.2 9.1 10.2 2.1 1.8
【地　域】
県北地域 309 80.3 26.2 29.1 20.7 26.5 29.4 14.9 11.3 8.7 1.9 1.6
県央地域 547 82.8 28.3 30.0 26.7 28.0 33.1 18.5 8.2 11.7 2.4 1.8
県南地域 444 82.7 26.8 28.6 25.0 25.9 33.6 17.1 8.8 9.7 1.6 0.7
【市　町】
宇都宮市 344 83.4 28.8 27.6 27.0 29.4 35.5 19.2 7.3 10.8 2.9 2.0
宇都宮市以外の市 735 83.0 27.8 30.6 25.2 27.3 32.5 16.9 10.3 10.3 1.9 1.2
町 209 77.5 23.9 27.3 18.7 21.5 29.2 14.4 8.1 9.1 1.4 1.0
【性　別】
男　性 609 80.8 28.2 32.7 23.0 25.9 33.5 17.1 9.4 10.2 1.8 1.1
女　性 671 83.2 26.7 26.1 26.8 28.0 31.3 17.6 9.2 10.3 2.4 1.9
【年　齢】
20歳～29歳 109 76.1 27.5 15.6 26.6 21.1 33.9 24.8 7.3 9.2 0.9 0.9
30歳～39歳 150 78.7 25.3 22.0 26.7 24.7 47.3 13.3 9.3 9.3 5.3 0.7
40歳～49歳 186 81.7 30.1 28.5 24.2 24.7 37.1 15.1 5.4 12.4 2.2      -
50歳～59歳 239 83.7 33.9 23.8 23.0 28.9 31.0 14.2 10.0 9.2 3.3 0.4
60歳～64歳 161 86.3 27.3 32.3 25.5 26.1 36.0 14.3 8.1 9.3 0.6 1.9
65歳～69歳 164 86.6 23.8 35.4 31.7 27.4 24.4 14.0 7.3 9.1 1.2 2.4
70歳以上 273 79.5 23.4 38.1 21.2 30.8 24.2 24.5 13.9 11.7 1.1 3.7
【性／年齢】
男性20歳～29歳 46 76.1 28.3 21.7 21.7 19.6 34.8 37.0 8.7 10.9      -      -
　　30歳～39歳 69 82.6 30.4 27.5 24.6 27.5 50.7 17.4 13.0 11.6 7.2      -
　　40歳～49歳 87 80.5 31.0 28.7 18.4 27.6 40.2 14.9 3.4 10.3 2.3      -
　　50歳～59歳 113 77.0 32.7 27.4 20.4 23.9 23.9 11.5 8.8 8.0 1.8 0.9
　　60歳～64歳 88 84.1 28.4 34.1 23.9 25.0 42.0 11.4 6.8 11.4      - 2.3
　　65歳～69歳 81 84.0 21.0 45.7 28.4 27.2 28.4 16.0 9.9 8.6 1.2 2.5
　　70歳以上 125 80.8 25.6 37.6 24.0 28.0 24.8 20.8 13.6 11.2 0.8 1.6

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

問37　あなたが、交番や駐在所の警察官に特に力を入れてほしい活動は何ですか。
　　　次の中からいくつでも選んでください。
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　　70歳以上 125 80.8 25.6 37.6 24.0 28.0 24.8 20.8 13.6 11.2 0.8 1.6
女性20歳～29歳 63 76.2 27.0 11.1 30.2 22.2 33.3 15.9 6.3 7.9 1.6 1.6
　　30歳～39歳 80 76.3 21.3 17.5 28.8 22.5 43.8 10.0 6.3 7.5 3.8 1.3
　　40歳～49歳 99 82.8 29.3 28.3 29.3 22.2 34.3 15.2 7.1 14.1 2.0      -
　　50歳～59歳 126 89.7 34.9 20.6 25.4 33.3 37.3 16.7 11.1 10.3 4.8      -
　　60歳～64歳 72 88.9 25.0 30.6 27.8 27.8 29.2 18.1 9.7 6.9 1.4 1.4
　　65歳～69歳 83 89.2 26.5 25.3 34.9 27.7 20.5 12.0 4.8 9.6 1.2 2.4
　　70歳以上 148 78.4 21.6 38.5 18.9 33.1 23.6 27.7 14.2 12.2 1.4 5.4
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 193 80.8 28.5 34.2 20.7 24.4 32.6 11.9 9.3 9.8 1.6 2.1
 農林漁業 52 82.7 19.2 28.8 9.6 23.1 21.2 7.7 9.6 13.5      - 3.8
 商工サービス業・自由業 141 80.1 31.9 36.2 24.8 24.8 36.9 13.5 9.2 8.5 2.1 1.4
被雇用者（計） 565 82.5 30.1 24.4 28.5 26.4 37.0 15.9 7.4 10.6 2.8 0.2
 管理職・事務職・専門技術職 333 82.6 27.9 24.6 31.5 27.0 38.7 16.2 7.8 11.4 3.6      -
 労務職 232 82.3 33.2 24.1 24.1 25.4 34.5 15.5 6.9 9.5 1.7 0.4
無職（計） 488 82.8 24.2 32.8 23.4 28.5 27.5 19.3 11.1 9.8 1.4 1.8
 家　事 293 85.3 26.3 30.0 24.9 27.6 28.7 19.1 9.6 9.9 1.7 1.7
 その他の無職・学生 195 79.0 21.0 36.9 21.0 29.7 25.6 19.5 13.3 9.7 1.0 2.1
【出生地】
県　内 970 80.5 27.3 28.2 25.8 27.2 32.1 16.3 10.2 10.2 2.1 1.6
県　外 314 86.3 27.7 32.5 22.6 26.1 33.4 20.4 6.4 10.5 2.2 0.6
【住居形態】
持家（計） 1,142 82.4 27.0 29.6 25.2 27.6 31.9 17.3 9.9 10.9 1.9 1.2
 持家の一戸建 1,134 82.4 26.9 29.4 25.1 27.6 31.7 17.2 9.9 10.9 1.9 1.2
 持家の集合住宅 8 87.5 37.5 62.5 37.5 25.0 50.0 37.5 12.5      - 12.5      -
持家以外（計） 140 78.6 31.4 27.1 22.9 22.1 37.1 17.1 4.3 5.0 3.6 2.1
 借家の一戸建 37 70.3 27.0 27.0 13.5 24.3 35.1 8.1 5.4 2.7 5.4 5.4
 公社・公営の賃貸住宅 14 57.1 28.6 64.3 21.4 14.3 42.9 28.6      -      -      -      -
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 62 88.7 37.1 22.6 32.3 22.6 37.1 24.2 4.8 6.5      -      -
 社宅・官舎 20 85.0 25.0 20.0 15.0 20.0 35.0 5.0      - 10.0 5.0      -
 その他 7 57.1 28.6 14.3 14.3 28.6 42.9 14.3 14.3      - 28.6 14.3
【居所環境】
農山村 359 79.4 24.8 33.4 18.7 24.0 27.3 18.4 9.2 11.7 1.4 2.2
住宅地 851 83.4 28.6 27.0 26.6 28.0 34.9 17.2 8.1 9.2 2.2 1.1
商店街 47 78.7 34.0 40.4 36.2 21.3 23.4 17.0 10.6 19.1 2.1 2.1
その他 37 83.8 18.9 29.7 27.0 35.1 35.1 5.4 29.7 8.1 5.4      -
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全　　体 1,316 57.5 30.0 14.7 22.0 14.4 33.1 34.9 13.1 3.0 4.6 2.3
【地　域】
県北地域 309 55.7 31.1 16.5 18.8 12.0 31.4 35.9 15.2 2.9 3.9 2.9
県央地域 547 58.5 28.3 13.9 21.2 14.1 36.6 39.9 13.0 2.7 4.4 1.6
県南地域 444 57.7 30.9 14.2 25.5 16.9 30.6 29.1 12.2 3.4 5.6 1.8
【市　町】
宇都宮市 344 60.8 28.5 12.8 20.3 11.9 36.6 39.0 13.4 3.2 3.8 1.7
宇都宮市以外の市 735 55.9 30.2 15.5 22.2 15.5 33.1 34.3 13.2 2.4 5.3 2.0
町 209 59.3 32.1 15.8 25.8 14.4 30.6 32.5 12.0 4.8 3.8 1.0
【性　別】
男　性 609 60.1 27.1 14.4 23.2 13.5 34.5 38.9 11.3 2.8 4.6 1.6
女　性 671 56.0 32.5 14.6 21.3 15.2 31.7 32.0 14.6 3.1 4.5 2.2
【年　齢】
20歳～29歳 109 56.0 31.2 18.3 20.2 11.9 33.9 32.1 6.4 2.8 6.4 2.8
30歳～39歳 150 59.3 28.7 14.0 16.7 20.0 30.0 36.7 12.0 4.0 6.0      -
40歳～49歳 186 62.9 23.7 23.1 19.9 17.2 23.1 32.8 16.7 3.2 2.7      -
50歳～59歳 239 66.1 25.1 17.2 21.3 15.1 32.6 34.3 11.7 5.9 3.3 0.8
60歳～64歳 161 59.0 32.9 9.9 20.5 13.0 42.9 42.2 14.9 1.2 3.7 1.2
65歳～69歳 164 55.5 30.5 11.6 22.0 12.2 39.0 36.0 9.8 3.0 3.7 3.0
70歳以上 273 48.4 36.6 9.9 29.3 11.7 31.9 34.1 16.1 0.7 6.2 4.8
【性／年齢】
男性20歳～29歳 46 54.3 26.1 19.6 19.6 10.9 30.4 41.3 10.9 4.3 8.7 2.2
　　30歳～39歳 69 60.9 24.6 13.0 14.5 17.4 34.8 43.5 7.2 2.9 8.7      -
　　40歳～49歳 87 58.6 19.5 24.1 23.0 16.1 19.5 36.8 18.4 2.3 2.3      -

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

問38　全交通事故死者の約４割を高齢者が占めていますが、高齢者の事故を防止するため、
　　　あなたは何が必要だと思いますか。次の中から３つまで選んでください。
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　　40歳～49歳 87 58.6 19.5 24.1 23.0 16.1 19.5 36.8 18.4 2.3 2.3      -
　　50歳～59歳 113 68.1 19.5 15.9 26.5 13.3 30.1 37.2 8.8 5.3 4.4 1.8
　　60歳～64歳 88 62.5 26.1 10.2 22.7 14.8 48.9 38.6 14.8 2.3 2.3 2.3
　　65歳～69歳 81 61.7 34.6 13.6 18.5 13.6 39.5 42.0 6.2 3.7      - 2.5
　　70歳以上 125 52.8 36.8 8.8 29.6 9.6 36.8 36.8 12.0      - 7.2 2.4
女性20歳～29歳 63 57.1 34.9 17.5 20.6 12.7 36.5 25.4 3.2 1.6 4.8 3.2
　　30歳～39歳 80 58.8 32.5 13.8 18.8 22.5 26.3 31.3 15.0 5.0 3.8      -
　　40歳～49歳 99 66.7 27.3 22.2 17.2 18.2 26.3 29.3 15.2 4.0 3.0      -
　　50歳～59歳 126 64.3 30.2 18.3 16.7 16.7 34.9 31.7 14.3 6.3 2.4      -
　　60歳～64歳 72 54.2 40.3 9.7 18.1 11.1 36.1 45.8 15.3      - 5.6      -
　　65歳～69歳 83 49.4 26.5 9.6 25.3 10.8 38.6 30.1 13.3 2.4 7.2 3.6
　　70歳以上 148 44.6 36.5 10.8 29.1 13.5 27.7 31.8 19.6 1.4 5.4 6.8
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 193 53.4 34.7 9.3 22.8 13.0 29.5 33.2 14.0 2.1 4.7 3.6
 農林漁業 52 51.9 34.6 9.6 19.2 9.6 32.7 36.5 7.7      - 5.8 5.8
 商工サービス業・自由業 141 53.9 34.8 9.2 24.1 14.2 28.4 31.9 16.3 2.8 4.3 2.8
被雇用者（計） 565 63.4 28.0 16.1 20.4 15.9 33.6 36.6 13.8 3.9 2.8 0.5
 管理職・事務職・専門技術職 333 64.3 25.8 11.4 19.2 16.5 34.8 38.7 13.8 4.5 3.0      -
 労務職 232 62.1 31.0 22.8 22.0 15.1 31.9 33.6 13.8 3.0 2.6 1.3
無職（計） 488 54.3 29.3 15.6 23.8 13.3 34.6 34.8 12.5 2.3 6.6 2.0
 家　事 293 54.3 29.4 17.1 24.6 15.4 32.8 33.8 14.3 3.4 5.1 2.0
 その他の無職・学生 195 54.4 29.2 13.3 22.6 10.3 37.4 36.4 9.7 0.5 8.7 2.1
【出生地】
県　内 970 57.6 28.7 14.4 23.2 13.8 33.4 35.2 13.3 2.4 5.1 2.2
県　外 314 58.6 33.4 15.0 19.1 16.9 32.2 35.7 12.7 4.8 2.9 1.0
【住居形態】
持家（計） 1,142 58.1 29.8 15.1 22.5 14.3 33.5 35.0 13.3 2.8 4.3 1.9
 持家の一戸建 1,134 58.2 29.8 15.2 22.4 14.4 33.5 34.9 13.2 2.8 4.3 1.9
 持家の集合住宅 8 50.0 25.0      - 37.5      - 37.5 50.0 25.0      -      -      -
持家以外（計） 140 55.7 30.7 10.7 20.0 16.4 30.0 37.1 12.1 4.3 5.7 1.4
 借家の一戸建 37 56.8 32.4 8.1 21.6 24.3 32.4 32.4 8.1      - 2.7 2.7
 公社・公営の賃貸住宅 14 57.1 35.7 21.4 21.4 35.7 21.4 35.7 21.4      - 7.1      -
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 62 53.2 32.3 11.3 17.7 8.1 33.9 37.1 11.3 3.2 6.5 1.6
 社宅・官舎 20 50.0 30.0 5.0 20.0 15.0 20.0 45.0 15.0 15.0 5.0      -
 その他 7 85.7      - 14.3 28.6 14.3 28.6 42.9 14.3 14.3 14.3      -
【居所環境】
農山村 359 57.9 29.5 15.9 21.2 11.7 31.2 35.4 14.2 3.1 4.5 3.3
住宅地 851 57.9 30.2 14.1 22.1 15.6 34.1 34.8 12.3 3.1 4.8 1.4
商店街 47 38.3 36.2 17.0 29.8 12.8 34.0 34.0 19.1      - 8.5      -
その他 37 64.9 21.6 13.5 21.6 16.2 37.8 48.6 18.9 5.4      -      -

－228－



　
全
　
体

自
転
車
に
係
る
交
通
ル
ー

ル

の
周
知

自
転
車
利
用
者
を
対
象
と
し

た
、

参
加
体
験
型
の
交
通
安

全
教
育
の
実
施

街
頭
に
お
け
る
自
転
車
利
用

者
に
対
す
る
広
報
啓
発
活
動

自
転
車
利
用
者
に
対
す
る
反

射
材
の
配
布

自
転
車
に
対
す
る
保
護
意
識

を
高
め
る
活
動
の
推
進

自
転
車
利
用
者
に
よ
る
交
通

違
反
へ
の
厳
し
い
取
締
り

自
転
車
ヘ
ル
メ
ッ

ト
着
用
の

推
進

自
転
車
道
、

自
転
車
通
行
帯

等
の
通
行
環
境
の
整
備

自
転
車
に
係
る
罰
則
の
強
化

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全　　体 1,316 62.1 23.2 16.7 20.4 11.0 33.1 12.0 50.4 19.2 1.7 1.6 3.6
【地　域】
県北地域 309 63.4 28.5 16.8 21.7 10.0 29.8 13.6 47.6 15.5 1.0 1.3 1.9
県央地域 547 62.0 21.8 16.8 19.0 12.8 36.0 10.1 54.3 21.6 1.6 1.6 2.9
県南地域 444 62.4 21.8 16.0 20.5 9.7 32.4 13.5 48.6 19.1 2.0 1.8 4.5
【市　町】
宇都宮市 344 62.2 18.6 17.4 17.7 12.5 38.1 6.4 56.7 20.9 2.6 2.3 3.2
宇都宮市以外の市 735 62.6 26.4 16.3 20.1 10.3 33.1 12.9 48.3 19.9 0.8 1.4 3.0
町 209 64.1 20.1 17.2 24.9 12.0 25.4 17.7 49.3 14.4 2.9 1.0 3.8
【性　別】
男　性 609 65.0 22.3 18.6 18.1 12.5 37.9 10.5 52.2 20.9 2.0 0.5 0.8
女　性 671 62.4 24.9 15.8 23.2 10.1 30.3 13.9 51.0 18.5 1.5 2.7 1.9
【年　齢】
20歳～29歳 109 63.3 15.6 12.8 24.8 8.3 35.8 10.1 46.8 26.6 1.8 2.8      -
30歳～39歳 150 66.0 20.0 10.0 21.3 10.0 24.7 14.7 54.7 17.3 2.0 1.3 0.7
40歳～49歳 186 55.9 24.7 14.0 16.7 13.4 33.3 11.3 61.8 21.0 1.6 0.5 0.5
50歳～59歳 239 65.3 22.2 18.8 13.0 10.5 41.8 10.0 49.8 27.6 2.5      - 0.8
60歳～64歳 161 64.0 23.6 16.8 20.5 13.0 40.4 11.8 54.0 23.0      -      - 0.6
65歳～69歳 164 64.6 29.9 26.8 20.1 12.2 30.5 15.9 47.6 12.8 1.8 3.0 1.2
70歳以上 273 65.2 25.6 17.6 29.3 10.6 30.0 12.8 47.3 12.1 1.8 3.7 4.0
【性／年齢】
男性20歳～29歳 46 69.6 6.5 15.2 19.6 8.7 52.2 8.7 39.1 32.6 4.3 2.2      -
　　30歳～39歳 69 68.1 17.4 8.7 18.8 8.7 27.5 7.2 58.0 23.2 2.9      - 1.4
　　40歳～49歳 87 57.5 23.0 12.6 16.1 12.6 39.1 9.2 56.3 19.5 2.3      -      -
　　50歳～59歳 113 62.8 23.9 17.7 6.2 11.5 45.1 5.3 53.1 30.1 0.9      - 1.8
　　60歳～64歳 88 62.5 23.9 19.3 20.5 14.8 44.3 10.2 53.4 20.5      -      -      -
　　65歳～69歳 81 70.4 29.6 32.1 21.0 16.0 29.6 18.5 45.7 11.1 2.5      -      -
　　70歳以上 125 67.2 23.2 20.8 25.6 12.8 32.0 13.6 53.6 14.4 2.4 1.6 1.6

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

問39　自転車の安全利用を促進するために、あなたは何が必要だと思いますか。
　　　次の中から３つまで選んでください。

－229－

　　65歳～69歳 81 70.4 29.6 32.1 21.0 16.0 29.6 18.5 45.7 11.1 2.5      -      -
　　70歳以上 125 67.2 23.2 20.8 25.6 12.8 32.0 13.6 53.6 14.4 2.4 1.6 1.6
女性20歳～29歳 63 58.7 22.2 11.1 28.6 7.9 23.8 11.1 52.4 22.2      - 3.2      -
　　30歳～39歳 80 65.0 22.5 11.3 23.8 11.3 21.3 21.3 51.3 12.5 1.3 2.5      -
　　40歳～49歳 99 54.5 26.3 15.2 17.2 14.1 28.3 13.1 66.7 22.2 1.0 1.0 1.0
　　50歳～59歳 126 67.5 20.6 19.8 19.0 9.5 38.9 14.3 46.8 25.4 4.0      -      -
　　60歳～64歳 72 66.7 23.6 13.9 19.4 11.1 36.1 12.5 55.6 26.4      -      - 1.4
　　65歳～69歳 83 59.0 30.1 21.7 19.3 8.4 31.3 13.3 49.4 14.5 1.2 6.0 2.4
　　70歳以上 148 63.5 27.7 14.9 32.4 8.8 28.4 12.2 41.9 10.1 1.4 5.4 6.1
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 193 60.1 28.0 19.7 24.4 10.9 28.0 15.0 51.8 17.6 0.5 0.5 1.6
 農林漁業 52 69.2 36.5 11.5 19.2 19.2 17.3 23.1 46.2 9.6      - 1.9      -
 商工サービス業・自由業 141 56.7 24.8 22.7 26.2 7.8 31.9 12.1 53.9 20.6 0.7      - 2.1
被雇用者（計） 565 65.8 21.9 14.0 18.1 12.4 37.7 11.0 53.6 23.5 1.6 0.5 0.4
 管理職・事務職・専門技術職 333 70.3 21.9 13.8 17.1 13.8 34.8 9.6 56.8 21.9 1.5 0.6 0.3
 労務職 232 59.5 22.0 14.2 19.4 10.3 41.8 12.9 49.1 25.9 1.7 0.4 0.4
無職（計） 488 62.7 24.4 20.1 22.3 10.5 31.1 12.1 50.4 16.2 2.5 3.3 1.8
 家　事 293 62.5 26.6 20.8 20.8 10.2 33.4 13.0 50.2 15.4 2.4 2.4 2.0
 その他の無職・学生 195 63.1 21.0 19.0 24.6 10.8 27.7 10.8 50.8 17.4 2.6 4.6 1.5
【出生地】
県　内 970 64.4 24.4 17.2 21.1 11.0 33.8 10.9 49.9 19.6 1.1 1.6 1.6
県　外 314 60.5 21.3 16.9 19.4 12.1 34.1 16.2 56.7 19.7 3.5 1.6 1.0
【住居形態】
持家（計） 1,142 64.4 24.4 17.4 20.3 11.8 33.8 12.3 51.2 19.4 1.1 1.4 1.5
 持家の一戸建 1,134 64.2 24.5 17.4 20.5 11.8 33.7 12.4 51.4 19.2 1.1 1.4 1.5
 持家の集合住宅 8 87.5 12.5 25.0      - 12.5 50.0      - 25.0 50.0      -      -      -
持家以外（計） 140 57.1 17.9 15.0 23.6 7.1 35.0 10.7 54.3 21.4 6.4 2.9 1.4
 借家の一戸建 37 56.8 13.5 18.9 24.3      - 27.0 10.8 48.6 16.2 5.4 5.4 5.4
 公社・公営の賃貸住宅 14 35.7 21.4 7.1 28.6 7.1 42.9 28.6 64.3 28.6      - 7.1      -
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 62 62.9 14.5 16.1 17.7 12.9 38.7 6.5 56.5 25.8 4.8      -      -
 社宅・官舎 20 50.0 25.0 5.0 30.0 5.0 40.0 10.0 60.0 20.0 15.0      -      -
 その他 7 71.4 42.9 28.6 42.9      - 14.3 14.3 28.6      - 14.3 14.3      -
【居所環境】
農山村 359 61.6 27.0 13.9 20.1 12.3 32.0 17.8 42.9 18.9 1.7 1.1 3.6
住宅地 851 62.9 21.7 17.6 20.3 10.2 34.3 9.8 54.6 18.7 1.4 1.6 2.9
商店街 47 63.8 23.4 29.8 19.1 10.6 21.3 8.5 57.4 21.3 2.1 4.3 2.1
その他 37 67.6 18.9 8.1 27.0 18.9 29.7 8.1 35.1 32.4 5.4 2.7 5.4
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全　　体 1,316 50.6 34.8 39.3 30.7 8.4 18.7 22.9 13.7 25.8 1.5 2.4 3.9
【地　域】
県北地域 309 49.2 31.1 34.0 34.0 10.4 22.3 23.3 14.6 24.6 1.9 2.3 2.3
県央地域 547 51.4 36.2 43.9 30.0 6.8 17.2 24.9 13.9 28.2 1.6 1.5 3.3
県南地域 444 50.9 36.0 37.8 29.3 9.5 18.2 21.2 13.1 24.5 0.9 3.4 4.5
【市　町】
宇都宮市 344 50.0 36.9 44.8 31.7 6.7 15.7 23.0 13.1 26.7 1.5 1.7 4.1
宇都宮市以外の市 735 50.2 35.1 38.1 29.0 9.8 20.7 23.7 13.3 25.7 1.2 2.7 3.4
町 209 54.1 33.0 36.8 33.5 7.7 16.3 22.0 15.3 26.8 2.4 1.9 3.3
【性　別】
男　性 609 55.0 35.8 44.0 32.7 9.7 17.6 20.4 14.1 26.1 2.5 1.8 0.8
女　性 671 49.2 35.0 36.8 30.4 7.7 20.4 26.4 13.7 27.0 0.7 3.0 2.2
【年　齢】
20歳～29歳 109 62.4 22.9 36.7 23.9 11.0 10.1 33.0 12.8 30.3 1.8 2.8      -
30歳～39歳 150 54.7 27.3 40.0 24.0 8.7 12.7 28.0 14.7 32.7 1.3 3.3 0.7
40歳～49歳 186 51.6 29.0 44.1 24.7 5.9 15.6 24.7 11.8 27.4 3.8 2.2 1.6
50歳～59歳 239 51.5 32.6 43.5 32.2 9.2 20.9 24.7 12.1 28.0 1.3 1.3 0.8
60歳～64歳 161 56.5 43.5 40.4 31.7 7.5 25.5 21.1 8.7 32.3 0.6 1.2 0.6
65歳～69歳 164 47.6 45.7 39.0 36.0 11.0 21.3 20.1 17.1 21.3 0.6 3.0 0.6
70歳以上 273 46.5 41.0 37.0 39.6 8.4 22.0 18.7 18.3 19.4 1.5 3.3 4.4
【性／年齢】
男性20歳～29歳 46 58.7 17.4 43.5 21.7 13.0 8.7 32.6 17.4 26.1 4.3 2.2      -
　　30歳～39歳 69 55.1 24.6 44.9 23.2 8.7 11.6 27.5 11.6 36.2 2.9 5.8      -
　　40歳～49歳 87 54.0 25.3 47.1 24.1 6.9 18.4 20.7 10.3 25.3 6.9 1.1 1.1
　　50歳～59歳 113 54.0 30.1 46.9 33.6 9.7 15.0 16.8 15.0 26.5 1.8 2.7 1.8
　　60歳～64歳 88 60.2 54.5 47.7 31.8 8.0 17.0 18.2 8.0 34.1      -      -      -
　　65歳～69歳 81 49.4 45.7 40.7 42.0 11.1 22.2 18.5 17.3 24.7      -      -      -
　　70歳以上 125 55.2 41.6 38.4 41.6 11.2 23.2 17.6 18.4 16.0 2.4 1.6 1.6

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

問40　飲酒運転の罰則や行政処分が強化されましたが、依然として悪質な飲酒運転は後を絶ち
　　　ません。飲酒運転を根絶するため、あなたはどのような対策が必要だと思いますか。
　　　次の中から３つまで選んでください。
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　　70歳以上 125 55.2 41.6 38.4 41.6 11.2 23.2 17.6 18.4 16.0 2.4 1.6 1.6
女性20歳～29歳 63 65.1 27.0 31.7 25.4 9.5 11.1 33.3 9.5 33.3      - 3.2      -
　　30歳～39歳 80 55.0 28.8 35.0 25.0 8.8 13.8 28.8 16.3 30.0      - 1.3 1.3
　　40歳～49歳 99 49.5 32.3 41.4 25.3 5.1 13.1 28.3 13.1 29.3 1.0 3.0 2.0
　　50歳～59歳 126 49.2 34.9 40.5 31.0 8.7 26.2 31.7 9.5 29.4 0.8      -      -
　　60歳～64歳 72 52.8 29.2 31.9 31.9 6.9 34.7 25.0 9.7 30.6 1.4 2.8 1.4
　　65歳～69歳 83 45.8 45.8 37.3 30.1 10.8 20.5 21.7 16.9 18.1 1.2 6.0 1.2
　　70歳以上 148 39.2 40.5 35.8 37.8 6.1 20.9 19.6 18.2 22.3 0.7 4.7 6.8
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 193 53.4 36.3 38.3 31.1 11.4 18.7 24.4 17.6 24.4 1.0 1.0 1.6
 農林漁業 52 42.3 32.7 34.6 38.5 13.5 25.0 34.6 15.4 25.0      -      -      -
 商工サービス業・自由業 141 57.4 37.6 39.7 28.4 10.6 16.3 20.6 18.4 24.1 1.4 1.4 2.1
被雇用者（計） 565 53.8 34.5 45.1 28.5 7.8 17.2 24.2 11.3 28.7 2.1 1.6 0.5
 管理職・事務職・専門技術職 333 52.3 39.6 46.8 27.9 7.8 17.1 24.9 9.6 26.7 3.0 1.5 0.3
 労務職 232 56.0 27.2 42.7 29.3 7.8 17.2 23.3 13.8 31.5 0.9 1.7 0.9
無職（計） 488 48.6 37.1 35.2 34.8 8.4 22.3 23.4 15.2 24.2 1.2 3.9 2.3
 家　事 293 47.8 36.9 34.1 35.2 7.5 23.5 23.2 15.4 24.9 2.0 3.4 2.7
 その他の無職・学生 195 49.7 37.4 36.9 34.4 9.7 20.5 23.6 14.9 23.1      - 4.6 1.5
【出生地】
県　内 970 51.2 35.3 39.7 31.0 9.0 19.6 23.7 14.9 26.5 1.0 2.7 1.6
県　外 314 53.2 36.6 41.4 32.2 7.6 17.8 22.9 10.8 26.4 3.2 1.6 1.9
【住居形態】
持家（計） 1,142 51.4 36.3 40.6 32.4 8.8 20.1 22.9 14.2 25.9 1.1 2.1 1.6
 持家の一戸建 1,134 51.5 36.2 40.4 32.5 8.8 20.1 23.1 14.1 25.8 1.1 2.1 1.6
 持家の集合住宅 8 37.5 50.0 75.0 12.5 12.5 25.0      - 25.0 37.5      -      -      -
持家以外（計） 140 54.3 30.0 36.4 22.9 7.1 11.4 27.9 12.1 31.4 5.7 4.3 2.9
 借家の一戸建 37 51.4 21.6 21.6 29.7 5.4 10.8 29.7 18.9 27.0 5.4 5.4 8.1
 公社・公営の賃貸住宅 14 50.0 28.6 42.9 21.4 7.1 7.1 42.9      - 57.1 7.1 7.1      -
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 62 61.3 35.5 45.2 19.4 8.1 11.3 27.4 11.3 33.9      - 1.6 1.6
 社宅・官舎 20 45.0 30.0 35.0 20.0      - 15.0 15.0      - 25.0 20.0 5.0      -
 その他 7 42.9 28.6 28.6 28.6 28.6 14.3 28.6 42.9      - 14.3 14.3      -
【居所環境】
農山村 359 48.5 32.0 35.7 32.9 10.9 24.8 19.8 13.4 25.9 1.7 1.7 3.9
住宅地 851 52.2 35.6 41.0 30.0 7.6 16.6 24.8 13.3 25.9 1.4 2.5 3.1
商店街 47 40.4 42.6 42.6 23.4 8.5 23.4 21.3 19.1 34.0      - 4.3 2.1
その他 37 51.4 35.1 35.1 35.1 5.4 10.8 24.3 21.6 21.6 2.7 2.7 8.1
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全　　体 1,316 46.3 51.0 2.7 1,316 8.3 11.4 14.1 18.2 12.2 12.5 20.7 2.6
【地　域】
県北地域 309 46.3 51.5 2.3 309 10.0 13.9 14.6 23.3 11.3 11.0 13.9 1.9
県央地域 547 48.1 49.7 2.2 547 6.9 10.4 14.4 18.8 13.5 12.1 21.8 2.0
県南地域 444 45.5 51.8 2.7 444 9.0 10.8 13.7 14.2 11.5 14.2 23.9 2.7
【市　町】
宇都宮市 344 48.5 49.1 2.3 344 6.4 8.4 15.4 18.3 11.9 13.1 24.4 2.0
宇都宮市以外の市 735 46.8 50.6 2.6 735 9.4 13.1 14.7 16.7 12.1 12.7 18.9 2.4
町 209 44.5 53.6 1.9 209 8.6 11.5 11.0 23.9 12.9 12.0 18.2 1.9
【性　別】
男　性 609 100.0      -      - 609 7.6 11.3 14.3 18.6 14.4 13.3 20.5      -
女　性 671      - 100.0      - 671 9.4 11.9 14.8 18.8 10.7 12.4 22.1      -
【年　齢】
20歳～29歳 109 42.2 57.8      - 109 100.0      -      -      -      -      -      -      -
30歳～39歳 150 46.0 53.3 0.7 150      - 100.0      -      -      -      -      -      -
40歳～49歳 186 46.8 53.2      - 186      -      - 100.0      -      -      -      -      -
50歳～59歳 239 47.3 52.7      - 239      -      -      - 100.0      -      -      -      -
60歳～64歳 161 54.7 44.7 0.6 161      -      -      -      - 100.0      -      -      -
65歳～69歳 164 49.4 50.6      - 164      -      -      -      -      - 100.0      -      -
70歳以上 273 45.8 54.2      - 273      -      -      -      -      -      - 100.0      -
【性／年齢】
男性20歳～29歳 46 100.0      -      - 46 100.0      -      -      -      -      -      -      -
　　30歳～39歳 69 100.0      -      - 69      - 100.0      -      -      -      -      -      -
　　40歳～49歳 87 100.0      -      - 87      -      - 100.0      -      -      -      -      -
　　50歳～59歳 113 100.0      -      - 113      -      -      - 100.0      -      -      -      -
　　60歳～64歳 88 100.0      -      - 88      -      -      -      - 100.0      -      -      -
　　65歳～69歳 81 100.0      -      - 81      -      -      -      -      - 100.0      -      -

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

Ｆ１　あなたの性別は。 Ｆ２　あなたの年齢は、次の中のどれに当てはまりますか。
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　　65歳～69歳 81 100.0      -      - 81      -      -      -      -      - 100.0      -      -
　　70歳以上 125 100.0      -      - 125      -      -      -      -      -      - 100.0      -
女性20歳～29歳 63      - 100.0      - 63 100.0      -      -      -      -      -      -      -
　　30歳～39歳 80      - 100.0      - 80      - 100.0      -      -      -      -      -      -
　　40歳～49歳 99      - 100.0      - 99      -      - 100.0      -      -      -      -      -
　　50歳～59歳 126      - 100.0      - 126      -      -      - 100.0      -      -      -      -
　　60歳～64歳 72      - 100.0      - 72      -      -      -      - 100.0      -      -      -
　　65歳～69歳 83      - 100.0      - 83      -      -      -      -      - 100.0      -      -
　　70歳以上 148      - 100.0      - 148      -      -      -      -      -      - 100.0      -
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 193 63.2 36.8      - 193 5.2 6.7 13.5 18.1 20.7 17.1 18.7      -
 農林漁業 52 57.7 42.3      - 52 3.8 3.8 5.8 11.5 19.2 28.8 26.9      -
 商工サービス業・自由業 141 65.2 34.8      - 141 5.7 7.8 16.3 20.6 21.3 12.8 15.6      -
被雇用者（計） 565 53.8 45.7 0.5 565 12.6 18.2 23.2 27.3 11.3 5.1 1.9 0.4
 管理職・事務職・専門技術職 333 54.1 45.3 0.6 333 10.5 19.5 25.5 26.7 10.8 4.8 1.8 0.3
 労務職 232 53.4 46.1 0.4 232 15.5 16.4 19.8 28.0 12.1 5.6 2.2 0.4
無職（計） 488 34.0 65.4 0.6 488 5.5 6.6 5.5 10.0 10.5 19.9 41.6 0.4
 家　事 293 8.2 91.1 0.7 293 2.7 9.2 7.5 12.3 10.6 20.8 36.2 0.7
 その他の無職・学生 195 72.8 26.7 0.5 195 9.7 2.6 2.6 6.7 10.3 18.5 49.7      -
【出生地】
県　内 970 47.3 52.0 0.7 970 10.0 11.9 13.0 19.3 12.4 12.9 20.1 0.5
県　外 314 47.8 52.2      - 314 3.8 11.1 19.1 16.6 13.1 12.4 23.9      -
【住居形態】
持家（計） 1,142 47.3 52.1 0.6 1,142 7.7 10.8 13.7 18.8 12.9 13.4 22.3 0.4
 持家の一戸建 1,134 47.4 51.9 0.6 1,134 7.8 10.8 13.7 18.8 12.8 13.3 22.4 0.4
 持家の集合住宅 8 25.0 75.0      - 8      -      - 12.5 25.0 25.0 25.0 12.5      -
持家以外（計） 140 48.6 51.4      - 140 15.0 19.3 20.7 17.1 10.0 7.9 10.0      -
 借家の一戸建 37 51.4 48.6      - 37 10.8 13.5 18.9 13.5 13.5 13.5 16.2      -
 公社・公営の賃貸住宅 14 21.4 78.6      - 14 7.1 14.3 28.6 7.1 14.3 14.3 14.3      -
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 62 46.8 53.2      - 62 19.4 24.2 22.6 16.1 9.7 4.8 3.2      -
 社宅・官舎 20 65.0 35.0      - 20 20.0 25.0 20.0 30.0      -      - 5.0      -
 その他 7 57.1 42.9      - 7      -      -      - 28.6 14.3 14.3 42.9      -
【居所環境】
農山村 359 47.4 49.3 3.3 359 8.6 9.5 12.0 22.3 14.2 13.1 17.3 3.1
住宅地 851 47.6 50.4 2.0 851 8.6 12.3 15.9 17.2 11.2 11.9 21.2 1.9
商店街 47 36.2 63.8      - 47 8.5 6.4 6.4 8.5 19.1 19.1 31.9      -
その他 37 32.4 62.2 5.4 37 2.7 16.2 2.7 18.9 8.1 13.5 32.4 5.4
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全　　体 1,316 4.0 10.7 25.3 17.6 22.3 14.8 5.3 1,316 50.9 45.7 3.4
【地　域】
県北地域 309 7.4 11.0 29.1 19.7 16.8 11.0 4.9 309 49.2 48.2 2.6
県央地域 547 3.8 9.7 26.3 16.5 22.9 15.7 5.1 547 54.5 43.0 2.6
県南地域 444 1.8 12.2 21.8 18.0 25.2 16.7 4.3 444 48.6 47.7 3.6
【市　町】
宇都宮市 344 1.2 8.1 28.8 14.5 24.1 17.7 5.5 344 59.6 37.8 2.6
宇都宮市以外の市 735 4.1 11.6 24.8 19.6 20.8 14.6 4.6 735 49.7 47.2 3.1
町 209 8.6 12.9 23.9 16.7 22.5 11.5 3.8 209 42.6 55.5 1.9
【性　別】
男　性 609 4.9 15.1 29.6 20.4 3.9 23.3 2.8 609 82.1 17.2 0.7
女　性 671 3.3 7.3 22.5 15.9 39.8 7.7 3.4 671 24.9 73.5 1.6
【年　齢】
20歳～29歳 109 1.8 7.3 32.1 33.0 7.3 17.4 0.9 109 21.1 78.9      -
30歳～39歳 150 1.3 7.3 43.3 25.3 18.0 3.3 1.3 150 41.3 58.0 0.7
40歳～49歳 186 1.6 12.4 45.7 24.7 11.8 2.7 1.1 186 51.6 47.8 0.5
50歳～59歳 239 2.5 12.1 37.2 27.2 15.1 5.4 0.4 239 54.8 44.4 0.8
60歳～64歳 161 6.2 18.6 22.4 17.4 19.3 12.4 3.7 161 63.4 36.0 0.6
65歳～69歳 164 9.1 11.0 9.8 7.9 37.2 22.0 3.0 164 59.1 40.9      -
70歳以上 273 5.1 8.1 2.2 1.8 38.8 35.5 8.4 273 57.5 38.8 3.7
【性／年齢】
男性20歳～29歳 46 4.3 13.0 21.7 45.7      - 15.2      - 46 41.3 58.7      -
　　30歳～39歳 69 2.9 11.6 42.0 37.7      - 4.3 1.4 69 68.1 31.9      -
　　40歳～49歳 87 3.4 14.9 54.0 21.8 1.1 4.6      - 87 87.4 11.5 1.1
　　50歳～59歳 113 1.8 15.9 46.9 27.4 0.9 7.1      - 113 90.3 9.7      -
　　60歳～64歳 88 5.7 23.9 30.7 13.6 3.4 18.2 4.5 88 89.8 10.2      -
　　65歳～69歳 81 12.3 16.0 11.1 12.3 8.6 35.8 3.7 81 93.8 6.2      -
　　70歳以上 125 4.8 10.4 4.0 4.0 9.6 60.0 7.2 125 80.8 16.8 2.4

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

Ｆ３　あなたの職業は、次の中のどれに当てはまりますか。 Ｆ４　あなたの家計を主に支え
　　　ているのはあなたですか。

－232－

　　70歳以上 125 4.8 10.4 4.0 4.0 9.6 60.0 7.2 125 80.8 16.8 2.4
女性20歳～29歳 63      - 3.2 39.7 23.8 12.7 19.0 1.6 63 6.3 93.7      -
　　30歳～39歳 80      - 3.8 43.8 15.0 33.8 2.5 1.3 80 17.5 81.3 1.3
　　40歳～49歳 99      - 10.1 38.4 27.3 21.2 1.0 2.0 99 20.2 79.8      -
　　50歳～59歳 126 3.2 8.7 28.6 27.0 27.8 4.0 0.8 126 23.0 75.4 1.6
　　60歳～64歳 72 6.9 12.5 12.5 22.2 38.9 4.2 2.8 72 31.9 66.7 1.4
　　65歳～69歳 83 6.0 6.0 8.4 3.6 65.1 8.4 2.4 83 25.3 74.7      -
　　70歳以上 148 5.4 6.1 0.7      - 63.5 14.9 9.5 148 37.8 57.4 4.7
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 193 26.9 73.1      -      -      -      -      - 193 65.3 34.7      -
 農林漁業 52 100.0      -      -      -      -      -      - 52 63.5 36.5      -
 商工サービス業・自由業 141      - 100.0      -      -      -      -      - 141 66.0 34.0      -
被雇用者（計） 565      -      - 58.9 41.1      -      -      - 565 60.2 39.1 0.7
 管理職・事務職・専門技術職 333      -      - 100.0      -      -      -      - 333 65.2 33.9 0.9
 労務職 232      -      -      - 100.0      -      -      - 232 53.0 46.6 0.4
無職（計） 488      -      -      -      - 60.0 40.0      - 488 37.9 61.1 1.0
 家　事 293      -      -      -      - 100.0      -      - 293 24.2 74.7 1.0
 その他の無職・学生 195      -      -      -      -      - 100.0      - 195 58.5 40.5 1.0
【出生地】
県　内 970 5.1 10.6 26.3 18.7 21.3 14.9 3.1 970 51.3 47.4 1.2
県　外 314 1.0 12.1 24.8 16.2 27.4 15.9 2.5 314 54.8 44.9 0.3
【住居形態】
持家（計） 1,142 4.5 10.6 25.1 17.2 24.0 15.8 2.9 1,142 50.3 48.8 1.0
 持家の一戸建 1,134 4.5 10.6 25.0 17.3 24.0 15.7 2.9 1,134 50.2 48.9 1.0
 持家の集合住宅 8      - 12.5 37.5      - 25.0 25.0      - 8 62.5 37.5      -
持家以外（計） 140 0.7 14.3 32.1 25.7 13.6 10.0 3.6 140 68.6 30.7 0.7
 借家の一戸建 37      - 29.7 21.6 21.6 10.8 10.8 5.4 37 75.7 24.3      -
 公社・公営の賃貸住宅 14      -      - 21.4 35.7 14.3 14.3 14.3 14 92.9 7.1      -
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 62      - 11.3 35.5 29.0 12.9 11.3      - 62 59.7 38.7 1.6
 社宅・官舎 20 5.0 5.0 60.0 20.0 10.0      -      - 20 85.0 15.0      -
 その他 7      - 14.3      - 14.3 42.9 14.3 14.3 7 14.3 85.7      -
【居所環境】
農山村 359 13.1 9.7 20.6 19.8 19.8 11.4 5.6 359 44.3 52.1 3.6
住宅地 851 0.4 10.3 28.3 17.5 22.8 16.3 4.3 851 54.4 43.0 2.6
商店街 47      - 27.7 23.4 4.3 25.5 17.0 2.1 47 51.1 48.9      -
その他 37 5.4 10.8 10.8 16.2 37.8 10.8 8.1 37 45.9 48.6 5.4
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全　　体 601 5.8 14.3 35.6 17.8 24.5 2.0 1,316 61.0 36.5 2.5
【地　域】
県北地域 149 10.1 15.4 36.9 18.8 16.1 2.7 309 64.4 34.0 1.6
県央地域 235 4.7 12.3 35.3 16.2 29.4 2.1 547 59.0 38.8 2.2
県南地域 212 4.2 15.6 34.9 19.3 24.5 1.4 444 62.2 35.8 2.0
【市　町】
宇都宮市 130 0.8 12.3 42.3 12.3 31.5 0.8 344 58.4 39.5 2.0
宇都宮市以外の市 347 7.2 17.3 33.1 19.3 20.7 2.3 735 61.9 36.2 1.9
町 116 7.8 8.6 34.5 19.8 28.4 0.9 209 64.6 33.5 1.9
【性　別】
男　性 105 8.6 15.2 23.8 20.0 31.4 1.0 609 61.7 38.3      -
女　性 493 5.3 14.2 38.1 17.2 22.9 2.2 671 62.9 36.5 0.6
【年　齢】
20歳～29歳 86 7.0 16.3 39.5 29.1 8.1      - 109 51.4 48.6      -
30歳～39歳 87 4.6 16.1 43.7 23.0 12.6      - 150 36.0 64.0      -
40歳～49歳 89 3.4 14.6 49.4 20.2 9.0 3.4 186 52.2 47.8      -
50歳～59歳 106 5.7 16.0 44.3 21.7 11.3 0.9 239 43.9 56.1      -
60歳～64歳 58 6.9 20.7 27.6 15.5 25.9 3.4 161 42.9 57.1      -
65歳～69歳 67 7.5 7.5 22.4 7.5 53.7 1.5 164 97.0 3.0      -
70歳以上 106 6.6 10.4 18.9 5.7 53.8 4.7 273 94.5 4.0 1.5
【性／年齢】
男性20歳～29歳 27 11.1 18.5 29.6 37.0 3.7      - 46 56.5 43.5      -
　　30歳～39歳 22 9.1 18.2 18.2 22.7 31.8      - 69 42.0 58.0      -
　　40歳～49歳 10 10.0 10.0 20.0 10.0 50.0      - 87 54.0 46.0      -
　　50歳～59歳 11 9.1 18.2 18.2 18.2 36.4      - 113 41.6 58.4      -
　　60歳～64歳 9 22.2 11.1 11.1 11.1 44.4      - 88 33.0 67.0      -
　　65歳～69歳 5      -      - 20.0      - 80.0      - 81 95.1 4.9      -
　　70歳以上 21      - 14.3 33.3 9.5 38.1 4.8 125 96.8 3.2      -

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

Ｆ４－１　あなたの家計を主に支えている方のご職業は、
　　　　　次の中のどれに当てはまりますか。

Ｆ５　あなたのご家族には、65
歳
　　　以上の方がいらっしゃい
ま
　　　すか。あなた自身も含め
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　　70歳以上 21      - 14.3 33.3 9.5 38.1 4.8 125 96.8 3.2      -
女性20歳～29歳 59 5.1 15.3 44.1 25.4 10.2      - 63 47.6 52.4      -
　　30歳～39歳 65 3.1 15.4 52.3 23.1 6.2      - 80 31.3 68.8      -
　　40歳～49歳 79 2.5 15.2 53.2 21.5 3.8 3.8 99 50.5 49.5      -
　　50歳～59歳 95 5.3 15.8 47.4 22.1 8.4 1.1 126 46.0 54.0      -
　　60歳～64歳 48 4.2 22.9 29.2 16.7 22.9 4.2 72 55.6 44.4      -
　　65歳～69歳 62 8.1 8.1 22.6 8.1 51.6 1.6 83 98.8 1.2      -
　　70歳以上 85 8.2 9.4 15.3 4.7 57.6 4.7 148 92.6 4.7 2.7
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 67 20.9 46.3 16.4 7.5 6.0 3.0 193 65.8 34.2      -
 農林漁業 19 68.4 5.3 21.1 5.3      -      - 52 86.5 13.5      -
 商工サービス業・自由業 48 2.1 62.5 14.6 8.3 8.3 4.2 141 58.2 41.8      -
被雇用者（計） 221 5.0 10.4 45.2 29.4 9.5 0.5 565 47.4 52.6      -
 管理職・事務職・専門技術職 113 5.3 12.4 63.7 11.5 6.2 0.9 333 45.9 54.1      -
 労務職 108 4.6 8.3 25.9 48.1 13.0      - 232 49.6 50.4      -
無職（計） 298 3.4 10.4 33.9 12.4 38.9 1.0 488 76.8 23.0 0.2
 家　事 219 3.7 9.6 34.7 12.3 38.8 0.9 293 74.4 25.3 0.3
 その他の無職・学生 79 2.5 12.7 31.6 12.7 39.2 1.3 195 80.5 19.5      -
【出生地】
県　内 460 6.5 14.6 34.3 18.9 23.7 2.0 970 63.7 36.2 0.1
県　外 141 3.5 13.5 39.7 14.2 27.0 2.1 314 58.9 41.1      -
【住居形態】
持家（計） 557 6.3 14.9 35.4 17.1 24.6 1.8 1,142 65.3 34.6 0.1
 持家の一戸建 554 6.3 15.0 35.2 17.1 24.5 1.8 1,134 65.3 34.6 0.1
 持家の集合住宅 3      -      - 66.7      - 33.3      - 8 62.5 37.5      -
持家以外（計） 43      - 7.0 39.5 27.9 23.3 2.3 140 40.0 60.0      -
 借家の一戸建 9      - 11.1 22.2 33.3 22.2 11.1 37 56.8 43.2      -
 公社・公営の賃貸住宅 1      -      -      - 100.0      -      - 14 35.7 64.3      -
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 24      - 4.2 54.2 25.0 16.7      - 62 32.3 67.7      -
 社宅・官舎 3      -      - 66.7 33.3      -      - 20 25.0 75.0      -
 その他 6      - 16.7      - 16.7 66.7      - 7 71.4 28.6      -
【居所環境】
農山村 187 17.1 12.8 27.3 23.5 16.6 2.7 359 73.8 23.7 2.5
住宅地 366 0.5 14.2 39.9 14.5 29.2 1.6 851 55.8 42.4 1.8
商店街 23 4.3 21.7 34.8 17.4 17.4 4.3 47 66.0 34.0      -
その他 18      - 22.2 22.2 27.8 27.8      - 37 67.6 27.0 5.4
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全　　体 1,316 73.7 23.9 2.4 1,316 0.4 0.6 1.3 1.9 4.2 89.1 2.6
【地　域】
県北地域 309 77.3 21.0 1.6 309 0.3 1.9 1.3 1.9 3.2 89.6 1.6
県央地域 547 73.7 24.3 2.0 547 0.2 0.2 0.7 1.6 4.4 90.9 2.0
県南地域 444 72.7 25.2 2.0 444 0.7 0.2 1.8 2.3 4.5 88.5 2.0
【市　町】
宇都宮市 344 69.8 28.2 2.0 344 0.3 0.3 1.2 1.5 5.5 89.0 2.3
宇都宮市以外の市 735 75.5 22.6 1.9 735 0.4 0.7 1.6 2.3 3.9 89.1 1.9
町 209 76.6 21.5 1.9 209 0.5 1.0      - 1.4 2.9 92.3 1.9
【性　別】
男　性 609 75.4 24.6      - 609 0.5 1.0 1.8 1.3 4.4 91.0      -
女　性 671 75.1 24.4 0.4 671 0.3 0.3 0.9 2.5 4.2 91.1 0.7
【年　齢】
20歳～29歳 109 89.0 11.0      - 109 1.8 1.8 5.5      - 9.2 81.7      -
30歳～39歳 150 76.7 23.3      - 150 1.3 2.0 2.0 8.0 4.0 82.7      -
40歳～49歳 186 67.7 32.3      - 186 0.5 0.5 1.1 2.2 10.2 85.5      -
50歳～59歳 239 78.2 21.8      - 239      - 0.8 0.8 2.5 3.3 92.5      -
60歳～64歳 161 74.5 25.5      - 161      -      - 1.9      - 1.2 96.9      -
65歳～69歳 164 76.2 23.8      - 164      -      -      - 1.2 2.4 95.7 0.6
70歳以上 273 71.4 27.5 1.1 273      -      - 0.4 0.4 2.2 95.6 1.5
【性／年齢】
男性20歳～29歳 46 78.3 21.7      - 46 4.3 4.3 6.5      - 8.7 76.1      -
　　30歳～39歳 69 81.2 18.8      - 69      - 1.4 2.9 2.9 1.4 91.3      -
　　40歳～49歳 87 73.6 26.4      - 87 1.1 1.1 1.1 1.1 10.3 85.1      -
　　50歳～59歳 113 77.0 23.0      - 113      - 1.8 1.8 1.8 4.4 90.3      -
　　60歳～64歳 88 78.4 21.6      - 88      -      - 2.3      - 1.1 96.6      -
　　65歳～69歳 81 74.1 25.9      - 81      -      -      - 2.5 2.5 95.1      -
　　70歳以上 125 69.6 30.4      - 125      -      - 0.8 0.8 4.0 94.4      -

Ｆ７　あなたは、栃木県に通算して何年お住まいですか。

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

Ｆ６　あなたは、栃木県でお
　　　生まれになりましたか。
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　　70歳以上 125 69.6 30.4      - 125      -      - 0.8 0.8 4.0 94.4      -
女性20歳～29歳 63 96.8 3.2      - 63      -      - 4.8      - 9.5 85.7      -
　　30歳～39歳 80 72.5 27.5      - 80 2.5 2.5 1.3 12.5 6.3 75.0      -
　　40歳～49歳 99 62.6 37.4      - 99      -      - 1.0 3.0 10.1 85.9      -
　　50歳～59歳 126 79.4 20.6      - 126      -      -      - 3.2 2.4 94.4      -
　　60歳～64歳 72 69.4 30.6      - 72      -      - 1.4      - 1.4 97.2      -
　　65歳～69歳 83 78.3 21.7      - 83      -      -      -      - 2.4 96.4 1.2
　　70歳以上 148 73.0 25.0 2.0 148      -      -      -      - 0.7 96.6 2.7
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 193 78.8 21.2      - 193      - 0.5 2.6 1.6 2.1 93.3      -
 農林漁業 52 94.2 5.8      - 52      -      -      -      -      - 100.0      -
 商工サービス業・自由業 141 73.0 27.0      - 141      - 0.7 3.5 2.1 2.8 90.8      -
被雇用者（計） 565 77.2 22.8      - 565 0.7 1.1 1.2 1.9 4.2 90.8      -
 管理職・事務職・専門技術職 333 76.6 23.4      - 333 0.9 1.2 0.9 2.1 5.4 89.5      -
 労務職 232 78.0 22.0      - 232 0.4 0.9 1.7 1.7 2.6 92.7      -
無職（計） 488 72.1 27.9      - 488 0.2 0.2 1.0 2.0 5.3 91.0 0.2
 家　事 293 70.6 29.4      - 293 0.3 0.3 1.4 2.7 5.1 89.8 0.3
 その他の無職・学生 195 74.4 25.6      - 195      -      - 0.5 1.0 5.6 92.8      -
【出生地】
県　内 970 100.0      -      - 970      -      - 0.1 0.1 1.0 98.7 0.1
県　外 314      - 100.0      - 314 1.6 2.5 5.1 7.6 14.3 68.5 0.3
【住居形態】
持家（計） 1,142 78.3 21.7      - 1,142 0.1      - 0.6 1.4 3.6 94.2 0.1
 持家の一戸建 1,134 78.6 21.4      - 1,134 0.1      - 0.6 1.3 3.6 94.3 0.1
 持家の集合住宅 8 37.5 62.5      - 8      -      -      - 12.5      - 87.5      -
持家以外（計） 140 52.9 47.1      - 140 2.9 5.7 7.1 6.4 10.0 67.1 0.7
 借家の一戸建 37 51.4 48.6      - 37      -      - 8.1      - 10.8 78.4 2.7
 公社・公営の賃貸住宅 14 64.3 35.7      - 14      -      -      -      - 7.1 92.9      -
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 62 56.5 43.5      - 62 4.8 3.2 6.5 9.7 11.3 64.5      -
 社宅・官舎 20 25.0 75.0      - 20 5.0 30.0 15.0 15.0 5.0 30.0      -
 その他 7 85.7 14.3      - 7      -      -      -      - 14.3 85.7      -
【居所環境】
農山村 359 83.6 13.9 2.5 359 0.6 0.8 1.1 1.4 3.6 90.0 2.5
住宅地 851 69.9 28.4 1.6 851 0.4 0.5 1.4 2.4 4.7 89.1 1.6
商店街 47 78.7 21.3      - 47      -      -      -      -      - 97.9 2.1
その他 37 73.0 21.6 5.4 37      - 2.7      -      - 2.7 89.2 5.4
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全　　体 1,316 86.2 0.6 2.8 1.1 4.7 1.5 0.5 2.6 1,316 27.3 64.7 3.6 2.8 1.7
【地　域】
県北地域 309 90.3      - 1.9      - 1.3 4.5      - 1.9 309 52.1 38.2 4.5 4.2 1.0
県央地域 547 86.3 1.3 2.6 0.5 5.7 0.9 0.5 2.2 547 18.1 75.7 3.7 2.2 0.4
県南地域 444 85.1 0.2 3.6 2.5 5.9      - 0.7 2.0 444 22.1 71.6 2.7 2.5 1.1
【市　町】
宇都宮市 344 81.4 1.7 4.1 0.6 8.1 1.5 0.6 2.0 344 4.4 87.8 5.5 2.0 0.3
宇都宮市以外の市 735 87.8 0.3 2.9 1.4 3.5 1.8 0.4 2.0 735 32.2 61.2 3.3 2.3 1.0
町 209 92.3      - 0.5 0.5 3.3 0.5 1.0 1.9 209 48.3 44.0 1.0 5.7 1.0
【性　別】
男　性 609 88.3 0.3 3.1 0.5 4.8 2.1 0.7 0.2 609 27.9 66.5 2.8 2.0 0.8
女　性 671 87.8 0.9 2.7 1.6 4.9 1.0 0.4 0.6 671 26.4 63.9 4.5 3.4 1.8
【年　齢】
20歳～29歳 109 80.7      - 3.7 0.9 11.0 3.7      -      - 109 28.4 67.0 3.7 0.9      -
30歳～39歳 150 82.0      - 3.3 1.3 10.0 3.3      -      - 150 22.7 70.0 2.0 4.0 1.3
40歳～49歳 186 83.3 0.5 3.8 2.2 7.5 2.2      - 0.5 186 23.1 72.6 1.6 0.5 2.2
50歳～59歳 239 89.1 0.8 2.1 0.4 4.2 2.5 0.8      - 239 33.5 61.1 1.7 2.9 0.8
60歳～64歳 161 90.1 1.2 3.1 1.2 3.7      - 0.6      - 161 31.7 59.0 5.6 1.9 1.9
65歳～69歳 164 92.1 1.2 3.0 1.2 1.8      - 0.6      - 164 28.7 61.6 5.5 3.0 1.2
70歳以上 273 93.0 0.4 2.2 0.7 0.7 0.4 1.1 1.5 273 22.7 65.9 5.5 4.4 1.5
【性／年齢】
男性20歳～29歳 46 73.9      - 4.3      - 17.4 4.3      -      - 46 34.8 63.0 2.2      -      -
　　30歳～39歳 69 89.9      - 1.4      - 4.3 4.3      -      - 69 26.1 68.1      - 2.9 2.9
　　40歳～49歳 87 79.3      - 5.7 1.1 9.2 4.6      -      - 87 20.7 75.9 2.3      - 1.1
　　50歳～59歳 113 91.2      - 1.8      - 3.5 3.5      -      - 113 28.3 68.1 0.9 1.8 0.9
　　60歳～64歳 88 90.9 1.1 3.4      - 3.4      - 1.1      - 88 35.2 60.2 2.3 1.1 1.1
　　65歳～69歳 81 90.1 1.2 3.7 1.2 2.5      - 1.2      - 81 33.3 60.5 2.5 3.7      -
　　70歳以上 125 93.6      - 2.4 0.8 0.8      - 1.6 0.8 125 22.4 67.2 7.2 3.2      -

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

Ｆ８　現在、あなたのご住居は、次の中のどれに当たり
　　　ますか。

Ｆ９　あなたがお住まいの周囲の環
境
　　　は、次の中のどれに当たりま
す
　　　か。
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　　70歳以上 125 93.6      - 2.4 0.8 0.8      - 1.6 0.8 125 22.4 67.2 7.2 3.2      -
女性20歳～29歳 63 85.7      - 3.2 1.6 6.3 3.2      -      - 63 23.8 69.8 4.8 1.6      -
　　30歳～39歳 80 75.0      - 5.0 2.5 15.0 2.5      -      - 80 20.0 71.3 3.8 5.0      -
　　40歳～49歳 99 86.9 1.0 2.0 3.0 6.1      -      - 1.0 99 25.3 69.7 1.0 1.0 3.0
　　50歳～59歳 126 87.3 1.6 2.4 0.8 4.8 1.6 1.6      - 126 38.1 54.8 2.4 4.0 0.8
　　60歳～64歳 72 88.9 1.4 2.8 2.8 4.2      -      -      - 72 26.4 58.3 9.7 2.8 2.8
　　65歳～69歳 83 94.0 1.2 2.4 1.2 1.2      -      -      - 83 24.1 62.7 8.4 2.4 2.4
　　70歳以上 148 92.6 0.7 2.0 0.7 0.7 0.7 0.7 2.0 148 23.0 64.9 4.1 5.4 2.7
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 193 88.6 0.5 5.7      - 3.6 1.0 0.5      - 193 42.5 47.2 6.7 3.1 0.5
 農林漁業 52 98.1      -      -      -      - 1.9      -      - 52 90.4 5.8      - 3.8      -
 商工サービス業・自由業 141 85.1 0.7 7.8      - 5.0 0.7 0.7      - 141 24.8 62.4 9.2 2.8 0.7
被雇用者（計） 565 85.0 0.5 2.8 1.4 7.1 2.8 0.2 0.2 565 25.7 69.0 2.3 1.8 1.2
 管理職・事務職・専門技術職 333 85.3 0.9 2.4 0.9 6.6 3.6      - 0.3 333 22.2 72.4 3.3 1.2 0.9
 労務職 232 84.5      - 3.4 2.2 7.8 1.7 0.4      - 232 30.6 64.2 0.9 2.6 1.7
無職（計） 488 92.2 0.8 1.6 0.8 3.1 0.4 0.8 0.2 488 23.0 68.2 4.1 3.7 1.0
 家　事 293 92.8 0.7 1.4 0.7 2.7 0.7 1.0      - 293 24.2 66.2 4.1 4.8 0.7
 その他の無職・学生 195 91.3 1.0 2.1 1.0 3.6      - 0.5 0.5 195 21.0 71.3 4.1 2.1 1.5
【出生地】
県　内 970 91.9 0.3 2.0 0.9 3.6 0.5 0.6 0.2 970 30.9 61.3 3.8 2.8 1.1
県　外 314 77.4 1.6 5.7 1.6 8.6 4.8 0.3      - 314 15.9 77.1 3.2 2.5 1.3
【住居形態】
持家（計） 1,142 99.3 0.7      -      -      -      -      -      - 1,142 29.3 63.0 3.8 2.8 1.1
 持家の一戸建 1,134 100.0      -      -      -      -      -      -      - 1,134 29.5 62.9 3.6 2.8 1.1
 持家の集合住宅 8      - 100.0      -      -      -      -      -      - 8      - 75.0 25.0      -      -
持家以外（計） 140      -      - 26.4 10.0 44.3 14.3 5.0      - 140 10.7 82.9 2.9 2.1 1.4
 借家の一戸建 37      -      - 100.0      -      -      -      -      - 37 8.1 86.5 5.4      -      -
 公社・公営の賃貸住宅 14      -      -      - 100.0      -      -      -      - 14      - 100.0      -      -      -
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 62      -      -      -      - 100.0      -      -      - 62 1.6 91.9 3.2 1.6 1.6
 社宅・官舎 20      -      -      -      -      - 100.0      -      - 20 40.0 50.0      - 5.0 5.0
 その他 7      -      -      -      -      -      - 100.0      - 7 42.9 42.9      - 14.3      -
【居所環境】
農山村 359 93.3      - 0.8      - 0.3 2.2 0.8 2.5 359 100.0      -      -      -      -
住宅地 851 83.8 0.7 3.8 1.6 6.7 1.2 0.4 1.9 851      - 100.0      -      -      -
商店街 47 87.2 4.3 4.3      - 4.3      -      -      - 47      -      - 100.0      -      -
その他 37 86.5      -      -      - 2.7 2.7 2.7 5.4 37      -      -      - 100.0      -
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全　　体 1,316 23.5 41.6 33.7 1.2 1,316 26.1 55.9 15.9 2.1
【地　域】
県北地域 309 100.0      -      -      - 309      - 78.6 20.4 1.0
県央地域 547      - 100.0      -      - 547 62.5 19.9 16.6 0.9
県南地域 444      -      - 100.0      - 444      - 86.0 12.4 1.6
【市　町】
宇都宮市 344      - 99.4      - 0.6 344 100.0      -      -      -
宇都宮市以外の市 735 33.1 14.8 52.0 0.1 735      - 100.0      -      -
町 209 30.1 43.5 26.3      - 209      -      - 100.0      -
【性　別】
男　性 609 23.5 43.2 33.2 0.2 609 27.4 56.5 15.3 0.8
女　性 671 23.7 40.5 34.3 1.5 671 25.2 55.4 16.7 2.7
【年　齢】
20歳～29歳 109 28.4 34.9 36.7      - 109 20.2 63.3 16.5      -
30歳～39歳 150 28.7 38.0 32.0 1.3 150 19.3 64.0 16.0 0.7
40歳～49歳 186 24.2 42.5 32.8 0.5 186 28.5 58.1 12.4 1.1
50歳～59歳 239 30.1 43.1 26.4 0.4 239 26.4 51.5 20.9 1.3
60歳～64歳 161 21.7 46.0 31.7 0.6 161 25.5 55.3 16.8 2.5
65歳～69歳 164 20.7 40.2 38.4 0.6 164 27.4 56.7 15.2 0.6
70歳以上 273 15.8 43.6 38.8 1.8 273 30.8 50.9 13.9 4.4
【性／年齢】
男性20歳～29歳 46 30.4 41.3 28.3      - 46 26.1 58.7 15.2      -
　　30歳～39歳 69 29.0 39.1 30.4 1.4 69 17.4 66.7 14.5 1.4
　　40歳～49歳 87 25.3 42.5 32.2      - 87 31.0 57.5 11.5      -
　　50歳～59歳 113 27.4 46.9 25.7      - 113 30.1 51.3 17.7 0.9
　　60歳～64歳 88 21.6 48.9 29.5      - 88 27.3 48.9 22.7 1.1
　　65歳～69歳 81 18.5 44.4 37.0      - 81 29.6 59.3 11.1      -
　　70歳以上 125 17.6 38.4 44.0      - 125 27.2 57.6 13.6 1.6

　　　　　　　　　選択肢

　クロス項目

Ｆ10　あなたがお住まいの地域は、
　　　次の中のどれに当たりますか。

Ｆ11　あなたがお住まいの住所は、
　　　次の中のどれに当たりますか。
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　　70歳以上 125 17.6 38.4 44.0      - 125 27.2 57.6 13.6 1.6
女性20歳～29歳 63 27.0 30.2 42.9      - 63 15.9 66.7 17.5      -
　　30歳～39歳 80 28.8 36.3 33.8 1.3 80 20.0 62.5 17.5      -
　　40歳～49歳 99 23.2 42.4 33.3 1.0 99 26.3 58.6 13.1 2.0
　　50歳～59歳 126 32.5 39.7 27.0 0.8 126 23.0 51.6 23.8 1.6
　　60歳～64歳 72 20.8 43.1 34.7 1.4 72 23.6 62.5 9.7 4.2
　　65歳～69歳 83 22.9 36.1 39.8 1.2 83 25.3 54.2 19.3 1.2
　　70歳以上 148 14.2 48.0 34.5 3.4 148 33.8 45.3 14.2 6.8
【本人の職業】
自営・家族従業（計） 193 29.5 38.3 32.1      - 193 16.6 59.6 23.3 0.5
 農林漁業 52 44.2 40.4 15.4      - 52 7.7 57.7 34.6      -
 商工サービス業・自由業 141 24.1 37.6 38.3      - 141 19.9 60.3 19.1 0.7
被雇用者（計） 565 26.7 41.4 31.3 0.5 565 26.4 57.7 15.0 0.9
 管理職・事務職・専門技術職 333 27.0 43.2 29.1 0.6 333 29.7 54.7 15.0 0.6
 労務職 232 26.3 38.8 34.5 0.4 232 21.6 62.1 15.1 1.3
無職（計） 488 17.6 43.2 38.1 1.0 488 29.5 53.3 14.5 2.7
 家　事 293 17.7 42.7 38.2 1.4 293 28.3 52.2 16.0 3.4
 その他の無職・学生 195 17.4 44.1 37.9 0.5 195 31.3 54.9 12.3 1.5
【出生地】
県　内 970 24.6 41.5 33.3 0.5 970 24.7 57.2 16.5 1.5
県　外 314 20.7 42.4 35.7 1.3 314 30.9 52.9 14.3 1.9
【住居形態】
持家（計） 1,142 24.4 41.9 33.2 0.4 1,142 25.0 56.7 16.9 1.4
 持家の一戸建 1,134 24.6 41.6 33.3 0.4 1,134 24.7 56.9 17.0 1.4
 持家の集合住宅 8      - 87.5 12.5      - 8 75.0 25.0      -      -
持家以外（計） 140 17.1 40.0 40.0 2.9 140 36.4 52.1 8.6 2.9
 借家の一戸建 37 16.2 37.8 43.2 2.7 37 37.8 56.8 2.7 2.7
 公社・公営の賃貸住宅 14      - 21.4 78.6      - 14 14.3 71.4 7.1 7.1
 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ 62 6.5 50.0 41.9 1.6 62 45.2 41.9 11.3 1.6
 社宅・官舎 20 70.0 25.0      - 5.0 20 25.0 65.0 5.0 5.0
 その他 7      - 42.9 42.9 14.3 7 28.6 42.9 28.6      -
【居所環境】
農山村 359 44.8 27.6 27.3 0.3 359 4.2 66.0 28.1 1.7
住宅地 851 13.9 48.6 37.4 0.1 851 35.5 52.9 10.8 0.8
商店街 47 29.8 42.6 25.5 2.1 47 40.4 51.1 4.3 4.3
その他 37 35.1 32.4 29.7 2.7 37 18.9 45.9 32.4 2.7
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